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1. CKiJIbKM BCHOI'O MAJIMYOK?
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2. IIpounrann umcna: 728; 340; 304; 403; 444; 19; 900.

CKiJTbKY COTEHB Y KOMKHOMY UMCJIi; JeCATKIB; ONMHUILH?
Axre i3 Mux ynces HabOiIbIIe; HATMeHIIIE?

3. 1) Hakpecau B 30IIUTI Taky TAOJIUILIO.

CorHi HecAaTKn OpuHNIi

2) ke yucao mosuauarume rudpa 8, AKmio il 3anucaru:
y Mepily KOJOHKY Tabiuili cupaBa (OOWUHUIL); Y APYTY
KOJIOHKY cIpaBa (JecATKHU); Y TPETI KOJIOHKY CIpaBa
(cotHi)? Buxkonaii Bignosigai aii.

3) 3anuiu B TabauIli yuncio, y akomy: 6 corers, 9 ne-
cATKiB 1 7 oguHHIB; 2 CcOTHI M 5 HgecATKiB; 2 coTHi
i1 5 ogmHUILL; 8 necATKiB i 2 oguuui. IlpounTaii KoxxHe
YHUCJIO.

4. Craanu ¥ 3anumm TaQIuII0 MHOYKEeHHA uyncia 7.
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5. YcHO ckjaazu 3amady 3a mJaHUMH Tabauni. Sanmuimu
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3alMTaHHA 3aja4i, II po3B’sA3aHHsA Ta BiAIOBiAL.

Ilogenna KinpkicTs Ycboro
BUTpAaTa JIHIiB BUTPATUIN
7 42 Kr
OpHaxoBa 5 )
48:6 + 6 30:6-4 63 —-27:3

9-3-18:2

Ckanazm i po3B’sioku 3a7a4y 3a MAJIOHKOM.

J

1
X
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. 8a 2 rog pob0oTH TPAKTOpP BUTPATHUB a J majbHOro. Ha

CK1JIBKM rOAMH POGOTY BUCTAYUTH oMy 56 JI1 HaJIbHOTO,
AKIIO0 BUTPAaTa IIaJbHOTO 3a roguHy ogHaxkoBa? CkJagu
BUpAa3 AJid PO3B’A3yBaHHA 3a7a4i Ta 064ucsIu Horo 3Ha-
YeHHdA, AKII0 a = 14.

.54:6 63—-27:9 42:7-6 7-5-3:6
96 : 7 (63 —-27) :9 21-21:3 81:9-49:7
1) ITpouwnraii uncsua: 286; 805; 138. Aka mudpa mosTO-

PIOETBCA B KOMKHOMY 13 niux umcesi? IIlo BoHa o3Hauae
B KOYKHOMY 3 HUX? _

2) o o3uauae mudppa 0 y sanucy uucen 40, 407, 900?
3) HasBu 5 unces, nounnatouu 3 500, npurivyioun mo 1;
o 10; mo 100.



1. 1) Hoseau, mo 1:3=3;0-4=0.
2) Ilosicau, K 3HANILIN Pe3yJbTaT AiJIEHHA.
1-5=5 0:-4=0
5:1=5 5:56=1 0:4=0

2. Chopmyaoil mpaBuJjia 3a PiBHOCTAMU, 3alMCAHUMU
Yy paMKax.

a*l=a a-0=0

HaBeau 10 KOYKHOIO 3 IIPABUJI YUCJIOBL IPUKJIAAN.

13.4.7-0 8+1-9 27:3:9  42:(7-0)
8-8)-1 40-0:5  T:7-7 30 : (5 + 0)

14. 3 ogHOTO KyIa cMopoAnHY 3i0panu 18 Kr Arig, a 38 Ipy-
roro — 12 kr. Yci srogu poskJjaau B AINUKH, I0 6 Kr
y KokHmMi. CKijpKM AIMUKIB mOTPiGHO A1 1 Loro?
(Po3B’axu 3amauy JBOMa criocobaMu. )

15. O6umnc/Iu 3HAYEHHA KOMKHOI0 BUPa3y JBOMa CIIOCO0aMM.
2+7)5 (18+24):6 24 :(3-2)

6. Buxkonaii Ail 3pyY4HUM CIIOCOOOM.
2:6-3 81:(3-3) (T+9)-d (54 + 36) : 6

17°. Buaiiau 3HaYeHHa Bupasis. Ilepesip Biamosiai.

(12-7) -8 (40+24):64 2:-8-4 80:(20-2)
B3+9)- 7 40+24:14 9-2-3 80:20-2
18°.Ilepmioro gHA Ha (apOyBaHHA JaBOK Y MapKy BUTPaTH-

nu 4 6arku dapbu, Mo 3 Kr y KOKHiii, a APyroro — 5 Ta-

kux camux 6aHok. CKinpkm Kijsorpamis ¢apbu BuUTpa-
tuau 3a n8a nui? (Po3B’axu 3ajady JBOMa criocobaMu.)

).80-2 60:3 100:2 (20+80):4 80-20:4
3.80 60:30 100:20 20+80:4 (80-20):4

0. Bakpuii BiANOBiAi, pO3B’ AU NPUKIAIU 1 repesip cebe.

528 158 705 853
Tors 202 7328 187
803 360 377 666



21.1) OGuucnu 3HavyeHHs BupasiB a + b i @ — b, axmo |
a =907, b=328.

1 2)437 - 340 + 185 925 — (408 — 113)

22. 3 Tpbox AinaHOK 3i6panu 450 kr kamycru. B mepruoi
ninAaHKy 3i6panu 127 kr gamyeru, a 3 Apyroi — Ha 65 Kr
6inbmie. CkinpKku Kisorpamis xamyctu 3i6pasnu 3 Tpe-
ThOI JiTAHKHN?

23. 3anumu OyKBeHe IO3HAYEHHA BiApisKiB, 306paskeHUx .
Ha MaJIOHKY Y BEPTHUKAJbHOMY IOJIOKeHHi. Bumipsaii
1 sanumm JOBXUHY HAWKOPOTIIOrO ¥ HAHZOBIIIOTO Bij-

pPi3KiB.
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24*. Cyma umnceJ, II[0 I03HAYAIOTHL HOMEPH TPHOX OYANHKIB,
AK1 CTOATH IOPAJ Ha OZHOMY 6oLl ByIuIi, fopiBHIOE 54.
Busrau HOMepu ux OyAUHKIB.

25°. Marasun npoznas 206 30mIuTiB y KJIITUHKY. ¥ JiHiAKY
Oyno mpomano Ha 325 somwutiB 6inbmie, a B KOCy
Jdi"ito — Ha 95 3omuTiB MeHmIe, HiK Y KJITUHKY.
CKiIbKH BCHOTO 30IIIMUTIB IPOJIaB MArasuH?

26°. 502 — 237 274 + 186 9.-7-45:9
® 641 -555 96 + 456 16-4+13-3

27. PosryiAHb 3aIMCHU Ta MOACHU YCHUMH i MUCHMOBHIA CIIOCO-
O6u 3HaXOMKeHHs JoOyTKY uucesn 283 i 3.

283-3=(200+ 80 + 3) -3 = 283
=200-3+80-3+3:3= Kokl B
=600 + 240 + 9 = 849

=800 + 40 + 9 =849



28.

29.

30.

BukoHaiit MHOKEHHS IIUCHMOBO.

><213 ><249 ><157 ><207
3 2 ) 1

1) Posrisub o0uucIeHHA 3HAUYEHHA BUPa3y
(655 —-478)-3 =531.

655 177
478 i
177 531

2) 3Haiiay 3HAUEHHS BUPAasiB.
(215 -127) -8 (140 + 283) -2

Y Pycanoubku 0yJsio 960 nepsinHok. BoHa poskiaana ix
v 9 CKpPUHBOK, mo 34 mepJuHKU B KOXKHY. CKinbku
[MepPJANHOK 3aJINIINUI0CSA Po3KaacTu Pycanonsii?

IIBa yuHi 300pasuyiu po3B’A3aHHA IIi€l 3ajadl 3a 0IO-
MOI'OIO CXeM: 3JIiBa — cXeMma IIepIIoro y4Hsd, clipaBa —
npyroro. Ilepmuii yueHb, CKJIagalO4Yu IJIaH PO3B’A3Y-
BaHHA 3ajadi, BHUXOIMB 3 YHUCJIOBUX [aHUX,
a Ipyruii — pos3moYymHaB Bij 3anuTaHHa. Po3riaaHs cxe-
MU i IOSCHU, SIK MipKyBaB KOKHUM yUEeHb.




31. 3naiifu 3a faHUMH TabIUIl Macy ofHiel 6aHmepoi.

32

36.
37.

38.

39.

40.

Hisna Maca oguoro KinbkicTs 3arajbHa
BiAnpaBieHHA HITYK Maca
f)
Baugepossb ? 3 8 k1 450 r
ITocunka 4 Kr 2

*. Hucna, mo 3aKiHYYIOTBCA HYyJIeM, HA3UBAIOTh KpPY2-

aunmu. 10, 50, 100, 120, 400 — pyrui uncaa. i 6yas-
SAKOTO HEKPYIJIOr0 YHCJIa MOYKHA BKAas3aTH JBa KPYIJi,
MIK AKMMHU BOHO 3HaxomuTbcA. Hampukmaazn, umcao 37
dHaxoauThea Mix uyuciaamu 30 i 40. JIo KoskHOro
3yuces 17, 31, 54, 89 HazBu HaAMOIMKUE KPYTJIe YUCIIO.

- MoTonukaict BuixaB 3 omHOro micra o 7 roj paHKy

i mpuixaB y iHmte micto o 12 rox gusa. Ilorogusu BiH
npoixkmxan 65 kM. fAka BincTaup Mixk micramu?

. 3aBOJ MaB IMIOAHA BUIIYCKATH IJA 3aMOBHHKA IIO

167 BepcrariB. 3a pobounii TUXKAEHD (5 JIHiB) BiH BHUIIy-
ctuB 910 BepcraTiB. CKiIbKM BepcTaTiB BUNIYCTUB 3aBOJ
1 BLIIBHOTO POAaKky?

.12:2  16:4 20:5 28:7 42:6
13:2 18 : 4 23:5 30:7 45 :6
9:4 719 7:3 8:3

Hosxnua Mmoty3ku 8 m 4 nm. TpeTuny MoTy3ku Bifpisa-
Jau. fIka oBKUHA PEITU MOTY3KMU?

5am: 2
4Mm:8

SakiHY¥M PO3B’A3yBaHHSA IPUKJIALIB.
846 :2=(800+40+6):2=800:2+40:2+6:2=...
975:3=(900+70+5):3=(900+60+15):3=...

MarasuH ofiep:KaB IJid Ipofaxy 25 KopoOOK 3 XaIBoIo,
10 9 Kr y koxkHill. CKiJIbKM BChOro KijorpamiB xajaBu
oJlep»KaB MarasuH?

lam:5cm
1Mm:2am

1m—-11am
I1Mm—1cm



41. Po3srisiap, AK 3HaAXOAWUJIN YaCTKY YHCeJI.

972 1 8 IlosacHeHHsda. I[lepiie HenoBHe JijeHe
9 324 9 corenn. ¥ uacrni 6yze 3 nudpu. 9 co-

7 TeHb IMOAIINUTH Ha 3, Oyae 3 coTHi. [Ipyre
6 HeIlloBHe JijeHe 7 NecCATKiB. 7 IecATKiB
12 moxisuTu Ha 3, Oyze 2 JecATKH i B ocTaui

12 1 gecaTox.
0 Tpere HemoBHe gijeHe 12 OJAUHUILL.

12 noxinuTu Ha 3, Oyze 4. Ocraui HeMae.

42. BukoHaii fiJIeHHA INChMOBO.
884 : 4 651 :3 458 : 2

43°. BukoHail JiJleHHs II1MCBMOBO.
693 : 3 026 : 2 896 : 4 245 : 7

44°. [Ina NpUroTyBaHHA BUHOTPAAHO-AOIYYHOIO COKY B3f- .
Jau 672 71 BUHOrPagHOTO COKY, a A6JydHOro — y k pasiB
MmeHmIe. CKiIbKHM JITPiB BHHOTPagHO-A0TYUHOTO COKY
ozepsxaaun? Cxiaanu Bupas AJs pO3B’ A3yBaHHA 3a4a4i Ta

@® o6Guucsu iioro 3HaYeHH, AKINO k = 6.

45. Bigpisox AK cTaHOBUTH % Bigpiska AB. AB=10 cm 8 mm.
3HaiIu NOBXKUHY Bifpiska AR.

A K B

46. Maca 6uuka O0ysaa 480 kr. 3a yac BuIacy BoHa 301bIIINIa-
cd Ha %nonepegﬂboi Macu. fIKoro crasia Mmaca 6uuka?

47. 3uaigu yacTKy 324 : 6 3 HOACHEHHAM.

48. BukoHnai gijieHHS IUCbMOBO.
175: 5 875:5 468 : 9 184 :8

49. Tlepmioro AHA XyA0XKHIO BUCTaBKY BigBimanu 126 ocib,
a Ipyroro = y 3 pasu OijbIlre. YUHi 4yeTBepTUX KJIACiB
CTAHOBMJIM - BcCix BiaBigyBauiB. CKIJIBKM UYeTBEpPTO-

6
KJACHMUKIB BiABizamo BUCTABKY?



50.

51.

52

53°.

°4.

95.

56.

57.

58.

10

TenJoni,z: imos o o3epy 2 roz i npoiimos 52 kM. ITorim
BiH 4 ropx imoB yHu3 mo piumi i mpoiimos 124 kw.
CrinbKu KiToMeTpiB 3a roamMHY NpOXOnUB TeIJIOXiJ 110
03epy? mo piumi?

(YcHo.) x + 2 =140 x+2=140 x:4=140
MaiicTep nmpamioBas 8 rozx, a yuens 6 roa. loroguunu
KOXXHHUI 3 HUX BUT'OTOBJIAB OAHAKOBY KiJIbKiCTh meTa-

neit. Maiictep Burotosus 464 nerasi, a yuens 132. Ha
CKLIbKU JleTasieil MeHIlle BUTOTOBJIAB yYeHb 3a 1 ron?

684:9 504:8 1000-210-4 480:6 + 80
995:5 282:3 T00-70-7 900 -90-3

N I i
Binpisok AB cTaHOBUTH 5 BiApiska AC. AB = 22 mwm.
3Hal U KOBXKUHY Bifgpiska AC.

A B C

PosBs’szanua
22:-5=110 (Mmm)
Bigmosigs: AC=110 mm.

N | P
Buwmipsaii 1 CMYXKH Ta 004UC/IM JOBKUHY BCiei cMyax-
Ku. PesynbTar o6uncienns mepesip BUMIipIOBaHHSM.
Bk a31iBk a. BumiproBatu Tpe6a B MlIiMeTpax.

e B I | |

1
Binomo, 1o Bigpizox OM cTaHOBUTH 5 BCBOTO BiapisKa.
Hosxuna Binpiska OM 20 mm. AKa DOBKUHA BCHOTO
Binpiska? Hakpeciu rakuii Bigpisox y sommuti it mosuau
Ha HbOMY BiZpizoxk OM.

1
Y 4yerBepromy Kxaaci 11 BigMinHUKIB. I_Ie — BCi€l KiJb-
KOCTi y4HiB KJaacy. CKiIbKH yUHIB y quBepTomy KJ1aci?

SHaiau yacTky 618 : 3 3 mosgcHeHHSAM.



59. BukoHai fgijieHHS IUCHMOBO.
636 : 6 915:3 540 : 5
3pobu mmepeBipKy Ai€l0 MHOKEHHA.

60. 3moJtonu 828 Kr mimeHuIli. BuciBku (Bixoau) cTaHOBU-
JIZ IIIOCTY YacTuUHY 3epHa. OxeprxaHe 60pomnrHo posdacy-

BaJIM B IaKeTH, Mo 2 Kr y KoKHuM. CKiIbKM BUUIILIO
MaKeTiB 3 6OPOIITHOM ?

61. Y KOXHili 3 yoTUPHOX 0040OK 1o 150 1 6epe3oBOro COKy.
VYBech Ccik posaumau y pABoJaiTpoBi OaHKu. CKiabKu
3Hazo0mI0Ca 6aHOK?

62°. TocmoauHA KymomJa I[ifCTaBKy IMig TeJeBisop 3a
100 rpu. Bona BuTpaTuia L rpomiei, 1o Oyau B Hel.
CkinbKU rpuBeHb OYJIO Y FOCIIOAMHI? ‘

63°. 545: 5 921:3 (318 +153)-2 «a:1

® 520:5 915:3 (752 —598)-5 1-b

64. [liBunaka Kynuiaa KHIKKY 3a 4 rpH. 80 K. Bona BuTpa-
Tnna% rpomieii, 1mo Oyam B Hei. CKinbKU rpolmei
O0yJio y IiBUUHKU?

65. Hakpecau Bigpisox AB = 123 mwm. [lo3Hau Ha lB.i,upisrcy
Touky M Tak, mo0 moB)KHHA BiApiska AM craHOBUIA
—;— MOBXKWHMU Binpiska AB.

66. 836 : 4 624 : 3 749 : 7 642 : 6

67. PobGiTHuku 3i6panu 816 kr Bunorpazny. IlomoBuny 1mso-
I'0 BUHOTPAAY IMOKJAJNA B ANIUKHU, II0 8 KI' Y KOXKHHUIA.
IlocTaB 3anmuTaHHsA i PO3B’sAXKU 3amauy.

68. 3 84 M TKaHUHU HomMIA 28 OMHAKOBUX NaJabT. CKiIbKU
TaKUX IIAJbT MOXKHA IoIIuTH 3 405 M TKAaHUHMN?

69*. lnsa erccne,zmﬂi'i 3 15 oci6 ma 10 TUKHIB HACYIINJIN
450 kr cyxapiB. fika HOpMa BUTpaATH CyxapiB HaA OOHY
oco0y Ha OJUH TUKIEHb?

70°.1) Buaiigu ! cymu yuces 630 i 210.
2) Pisuuirro uncen 705 i 245 3ameni y 5 pas.
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71°.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79°.
- Bix cBoro OyamHKY XJIONMUMK IpPOiXaB Ha BeJjlocuIeni

12

¥ kiock npuBessiu rasetu. /o nepepsu npoganu 616 ra-
3eT. 3aJIUIINJIOCA raseT B 4 pasu MeHIIe, HixK MPOJaJIn.
IIpo mo misHaemocs, AKINO 3HAWAEMO 3HAUEHHA IT0Ja-
HUX BUPAa3iB?

616:4 616+ 616:4 616 —616: 4

3Hauau HOOYTKHU IIUCHhMOBO.
231-3 93-4 1287 115-6

Posrisinp 3anuc NuchbMOBOTO MHOYKEHHSA Ha ABOIu(pO-
Be UMCJIO 1 MPOYNTal IIOACHEHHH.

IToscHeHH . [Ipu ntucbMOBOMY MHOKEeHHI Ha 36
ABOIM(PPOBE UKCJIO CIIOYATKY MHOJKATH Ha onu- X 97
HUIIi, a ITOTiM Ha AeCATKHN. 36 MOMHOMKUTHU Ha 7, 259
Oyae 252 — ne nepiuii HermoBHU 106yTOK. Yloro +72
3alMCYIOTh TaK, 00 mnudpa oauMHUIL Oyja 9792
po3MillieHa Iif OUHUIAMU. 36 MIOMHOXUTH Ha 2,

Oyme 72 (mecATKM) — Ile APYrUil HEMOBHUH HOOYTOK.
Horo 3anucyiors Tax, 1mob nuppa 2 6yJia posMilieHa miz
necaTkamu. [lomaioTh HeIOBHI [00YTKH i micTaroTh ocTa-
TOYHUH pedyabTar 972.

BukoHail MHOKeHHA 3 HOSACHEHHSIM.
45-23 51-18 32-25 19-18

ITocianm 15 kr osumoi muienuni, a 3ibpanu y 23 pasu
Oinpire. Ckinbku Kisorpamis mimenuni 3i6pann?

Ha 7 rpH. 84 k. mama Kynuia 8 pydok no 54 k. i 8 ois-
1iB. CKiJIbKM KOILITYE OJIiBelhb?

Ilo koskHOI HepiBHOCTI K06epH IO ABa 3HAUEHHS GYKBU
b, npu AKKUX HepiBHiCTH OyAe MPaBUIBLHOIO.

25-b>20 = b-4<36 b:4>8

€ tpu uucna: 30, 20, 5. 3Haigu BCi MOKJIUBI HOOYTKU
CYMHU JIBOX YHCeJ Ha TPETE YUCJIO.

33-26 4217 3525 26-26

B ogHomy Hamnpamky 300 m. Ilorim BiH moBepHyBCs
1 B IPOTUJIEKHOMY HAIIPSMKY IIPOiXaB BiJICTaHb, Y 3 pasu



menmy. Ha akiit Bizcrani Bix cBoro OyAMHKY 3yITUHUB-
cs XJIOMYUK?

81. 3anumu Bupasu Ta OOUUCIA IX 3HAYECHHA:

a) 3MeHIITyBaHe 85, BiZi’€MHUK € J0OyTKOM unces 7 i 8;
6) ninene 56, ninbHUK € pisHUIero uncen 14 i 6.

82. JlepeBuHy HaWKpallle CKJIEI0BATH TOJi, KOJIM B Hiil MICTH-

Thesl AeB’ATa yacTuHa Boau. CKiIbKM BOAU MIiCTHUTBHCH
B lepeBHUHi Macoio 18 Kr, roToBiil 0 CKJIeloBaHHA?

83. BukoHalli MHOXEHHSA 3 TOSACHEHHAM.

84*.

42.21 31-12 23-23 17-38

Poarisab MaJIOHOK 1 3amMINM BiAIOBiAl Ha 3anIUTaH-
Ha. fAka maca ogHOro AmuKa macjua? prox ANTUKIB
MacJia? IBOX AINMKIB MacJja?

85. BaTbKo MO’ke AOiXaTH A0 Micisa po6oTu aBTOOyCOM 3a

56 xB a60 Ha MeTpo 3a 28 xB. Ha CKiJIbKKM MeHIIIe Yacy
BUTpPATUTL 0AaThbKO Ha JOpPOTYy Ha poboTy i Hasazn 3a
7 nHiB, AKIIO I3JUTHUMe HA METPO?

86. O6uucyM pe3yabTarT i MOAiIN HOoro Ha MiAKpecIeHe YUCIO.

3pas3ok.8:-5+3=43 43 : 8 =5 (ocr. 3)
7-4+5 6-3+2 7-8+4 9-3+3

87°. ¥V 6 mimkax mictrurbcs 480 Kr 3epHa, a B 9 MimKax —

450 Kr KapTomi, mOpiBHY B KokHOMYy. Ha CKiJIbKH
KijorpamMiB Maca MiIlIka KapTOILJII MeHIIA 3a Macy
Mimnika sepHa?

13



88°. Bigkpuiau KpaH, 3 SKOT0 3a XBUJINHY BUuauBaeTbed 20 J1
BOJH, 1 3a 8 XB HAIIOBHUJIYM BaHHY. I10TiM KpaH 3aKpuiu i
BIIKPMJIN 3JIMBHUI OTBip, KPi3h AKUH ycA BOJa BUTEKJIA
® 3a4 xB. CKinbKu JiTPiB Boxu BuTiKaso 3a 1 xB?

89. 48 : 6 6-7 79 72:12
42 :6 8-9 63 — 51 12-4

90. 3HalaM YaCTKU OIHUCHMOBO.
625:5 748 : 4 726 : 3 126 : 2

91. Posriane 3anucy i npouurail MosacHeHHA, AK 3HAXOIM-
JIM yacTKy uucesa 144 i 24.
144 |24 IlosacHeHHdA. 14 mene, Hix 24. ¥V uacr-
144 |6 i Oyze ogHa nudpa. YacTKy HIyKaeMo CIIo-
0 cobom Bunpo6oByBaHHsA. Ilepiny mnpobHY
nudpy MoKHaA BHAWTH, AKIIO IIOLLJINTU YUC-
JIO BCiX JEeCATKIB JiJIEHOT0 HA YMCJIO JeCATKIB MiIbHUKA:
14 : 2 = 7. IlepeBipumo ycuo muppy 7: 20-7 = 140,
4.7 =28, 140 + 28 = 168, 168 > 144. ITudpa 7 He mix-
xonuth. llepeBipumo mudpy 6:20-6=120, 4-6 = 24,
120 + 24 = 144. Or:xe, nudpy 6 1i6paHO IPABUIHHO.

92. 3uaiam yactky 196 : 28 3 mosacHeHHAM.
93. 128 : 32 354 : 59 126 : 42 406 : 58

94. 3a 1 ¢ 3ByK y noBiTpi npoxoauts Bigcrans 330 M, a BaH-
TQXKHUU aBTOMOOLIb mpoikakae 15 m. V ckinbKku pasis
OlybITy BiZicTaHB IPOXOAUTH 3a 1 ¢ 3BYK, HisK IIPOIMKIIKAE
aBTOMO0iIL?

95. Hanbinpmnii MoxxkaIuBHUil Bik ayb6a cranosuTs 1000 po-
KiB, a Bepbu — y 10 pas menmre. Ha ckinbku Gijibine
POKiB MOXke *KUTH Ay0, HixK Bepba?

96*. ¥V camy 347 abnyub. PisHuns mixx umcioM A6IVHB
i rpym popiBHioe 129. Ckinbku rpymr y cagy?

97°. 244 : 61 275:55  472:59 195 : 65

98°. 720 esekTposaMI DPO3KJIANKM HOPiBHY B 9 KOPOGOK.
4 KOpOOKM BiJNpaBUJIKM B OJUH MarasuH, a b — y Apy-
® ruii. CKiIBKY JIaMII OZlepsKaB KOKHUH Marasum?
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)9. 3Halau YacTKy M ocTauy.
52:8 25:4 15:4 9:6

100. 3Haigu yacTky 294 : 49 3 noACHEeHHAM.
101. 219: 73 288:48 288:72 336:48

102. Maca cupux neraua craHoBumya 350 kr. Ilicaa cy-
IIIHHA Ta BUIIAJIOBAHHSI IX Maca 3MeHIIuJacsa Ha I’ ATY
yacTuHy. IKOI0 cTaja Maca IeTJIMH MicJd CYIIiHHA Ta
BUIIAJIIOBAHHS ?

103*. JIuct »xepcri 3aBmoB:xkKku 490 cMm mmoTpibHO po3piszaTu
Ha CMYKKH 3aBHOBXKKHU 6 cm i 8 cm. CKifbKU gicTaHEMO
CMY3KOK KOJKHOTO pO3Mipy, AKIIO iX KIiJIBKICTH Mae
OyTH OMHAKOBOIO?

104. Y napky 276 oepis. Ile na 48 ngepeB MeHIlle, Hi¥K KJe-
HiB. CKiJIbKM pasoM y mapKy 6epis i KjaeHiB?

105°. Bigcraus Big JIsBoBa mo sKuromupa 360 xm, a Bifg
HKuromupa no Kuesa — y 3 pasu MeH1a.
ITocraB 3amuranHdA, 100 po3B’A3aTH 3aJadyy ABoMAa

360 k™ ?, y 3 pasu MeHIIIe

106°. KoueBi Baroposuoi mopoamu Npu BaKKiifi pobori 3a
JIeHb 3TOJOBYIOTH 15 Kr ciHa, 6 Kr BiBca, a COKOBUTHUX
KOpMiB (MOPKBHU, OYPAKY, KapToiii) — y 3 pas3u MeH-
e, HiK cina i BiBca pasdom. CKiJIBKM KijlorpamiB cOKoO-
BATUX KOPMiB JaioTh KOHEBi Ha JeHb?
Posrnsans Bupasu i 3Haiau, AKUNA 3 HUX CKJIAAEHO OJdA
pO3B’A3yBaHHA 3aJjaui. 3allXIIN I1ei BUpas3 i 3Hauau mo-
ro 3HAYEHHA.

® 15+6:3 (15+6)—3 (15+6):3
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HOTUPUILIVIDPOBI YUCJIA

107. 1) Ilonium Bix 95 mo 109; Bix 188 mo 202; Big 993 no
1000.
2) HasBu umncia, fKi mepeayoTh KOXHOMY 3 IOZAHUX
yuceJs; uAyTh 3a HUM: 325; 400; 699.

108. 1) IToniun ogmaunsamu go 10. Ilo yreoproooTs 10 ogu-
HUIL?
2) Iloniun necarxkamu po 10 gecsarkis. Ilo yTBOpIOIOTH
10 gecarkis?
3) Ilomium corHamu mo 10 corenn. Illo yTBOPIOIOTH
10 corenn?

109. dxmio no mucsaui nogat 00UH, JiICTAHEMO YHCJIO MUCS-
ua 00uH. 3a YUCJIOM mucava 00UH ile YUCIO mucaua
dsa, a IOTIM — mucaAYa mpu, MUCALA YOMUPU, MUCALA
n'amvir. 1.

IIpounTait umciao, SIKOMY BiAIIOBiflae KiJbKiCcTh maJiu-

YOK Ha MaJIIOHKY.

THCAYA aBicti 'rpmmﬂ'rb IBa

110. 1) HasBu uucia: Big 00niel mucaui ocomu no 00Hiel
mucaui dsadyamu; Bix mucaui cma 0sadyamu cemu 1o
mucaui cma copoka.

2) IIpouuraii unciia, 3anucani B TaOJIUIIi.

16



Tucsui Corni Hecarku OpuuuIi

2
0
0
0

otk ok
O W
O OO

111.(¥Yeno0.) 900 +1 499 +1 600 +20 998 +1
900-1 409+1 290+10 999 +1
1000+1 1000-1 1000+ 5 1000 + 10

2. Kopucryounch IpaBUIoOM MHOMKEHHS CyMU Ha YUCJIO a60
IepecTaBHOO BJIACTUBICTIO MHOXKEHHS, 00UMC/IN JOOYTKU.

23-3 15-4 33-2 242 3-33 4-24

113. Wypnan «l»xMinb» mepeamniaTuan y nepuiomMy KJaci
18 yunis, y apyromy — B 2 pasu 6inbliie, Hi’K y IepIIIo-
My, & B TPeTbOMY — Ha 26 y4HiB MeHIIle, HiXK y IIepIiIo-
My 1 gpyromy kKJjacax pasoMm. CKiJbKHU y4YHIB TPeTbOTO
KJIacy NepeanjaTuan KypPHaJI?

174. 8a 1 rog Benocunenuct npoixkmxkae 12 km. Typuct 3a
6 rox MPOMIIOB CTIIBKY KiJIOMETPiB, CKiJIBKYM BEJIOCUIIE-
AUCT mpoixas 3a 2 rof. CKifMbKU KiJloMeTpiB MpOXoauB
TypucTt 3a 1 ron?

115", Ilepute uncao 16, BoHO v 4 pasu MeHIIe 3a Jpyre.
SHAWIU CyMy IUX YHCeJI.

116", ABromobGisiem MAS 3a onuH peiic mepeBesiu 9 T BaH-
Taxy, aBTromobisieM BestA3 — Ha 54 T 6iabmie. Y CKijb-
KU pas3iB Oiyibllle BaHTa)Xy IepeBe3d aBTOMObijeMm
BenA3, nixx aBromobizem MA3? CkinbKU TOHH BaHTa-
JKY 3a OIMH peiic IIepeBe3yTh I1i aBTOMO00iai pazom?

4]




117°. 3 aBTobGyca BuiimLio kK ImacasKupiB, a BaJUAILIUJIOCS
B 3 pasu Ginbmre. CKinbKM macakupis OyJio B aBTOOYCi?
Cryagu BUpas [4is po3B’a3yBaHHS 3aaui Ta o6umMC/Iud
@ Jioro 3HaueHHsd, AKmoO k = 12.

118. 1) IIpownraii yncaa: 1005; 1009; 1100; 1214; 1999.

2) HasBu «cycifiB» KOKHOro uucJia: 345; 1345; 1000;
1010; 1100.

3) Sanmmu nudpamu yucia: mucsua 0sicmi cimdecsm
n’ame; mucsaua mpucma COPOK; mucaua wicmcom:;
mucawa wicmaoecam; mucaya ulicme.

4) ITosicHU, AK MOYKHA oJepiKaTu 08i mucaui.

1999 + 1 =1000 + (999 + 1) = 1000 + 1000 = 2000.

119. IIpounrait umcaa: 1000; 2000; 3000; 4000; 5000:;
6000; 7000; 8000; 9000; 10 000.

120. (YcHo.) 3 1BOX OJHAKOBHUX 32 PO3MIipaMMU JilSHOK dep-
Mmep 3i6paB 5000 kr nmenuni i 4000 kr sxuTta. CKigTbKM
BCBOTO Kijorpamis 3epHa 3i6pas depmep? Ha ckinbkn
GinbIre Kimorpamis mmenui, Hix xuTa, 3i0paB hepmep?

121. Bukonail piseHHs, poskjiamawuu YCHO [iJieHe Ha
3PY4YHi HOmaHKU.

38: 2 90:2 90:5 48 : 4

122. Y cany si6pasu 36 Kr cMOpOAMHY, MAJTUHY — y 3 pasu
MeHIIle, Hi}K CMOPOJUHH, arpycy — y 5 pas OijbIme, Hix
mManuHu. Ha ckinbku Kinmorpamis 6inbie 3i6panu arpy-
Cy, HI3K cMOpoauHu?

123. 2 cronapu BiazpemonTyBanu 3a 5 nuis 80 cTOIIS. ITo-
AHA KOXXHUU 3 HUX DEMOHTYBAB OJHAKOBY KiJIbKiCTH
cToniB. CKiJIBKK CTOJIIB PEMOHTYBAB OQUH CTOJAP 3a
OIVH JeHb?

124*. Posnoginu dirypu y gBi rpymu: NIPAMOKYTHUKHU 1 He
NPAMOKYTHHUKU.
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125°. Typuctu npoixanu. BesocunegaMu 30 KM, UYOBHOM
MPOIJUBIYN 22 KM, a MKW ITPOUNLIN BiicTaHb y 4 pa-
3 MEHINY, HIXK IOJ0JIaJIM BeJOocCHuIlefaMHN 1 YOBHOM.
CKiIbKHY BCHOTO KiJIOMETpPiB IMOL0JIAIA TYPUCTU?

126°. 63 : 3 6-13 67-8 732: 4
® 78:2 21:7 109-7 432 : 8

127. HasBu: uucio, 1o uzae 3a uucaom 1999;
yucsa BiJ 080x mucay 0o 080x mucay 08aHaA0UAmMu;
ymejaa Bim 06ox mucaw mpuradusmu 10 080X mucsay
dsadusmu.

128. 1) IlpounTaii yncsaa, 3anucafdi B TabOINIILI.

Tucaui CorHi HecaTkn Onuuanui

UURS IPS NG CN )
WO VOO
WOOoOWWMO
wWoooNMO

2) IIpounraii unciua: 2753; 4500; 4050; 3003; 4999.

129. Posknaau umcyaa Ha po3pAanHi gomanku: 1587; 2579;
3650; 5005; 6800.

130. 3anumniu KoXXKHY CyMy AK OJHE YUCJIO.
6000 + 500 + 40 + 1 4000 + 600 + 20 8000 + 1

131. Y uepeni 6ys0 57 KopiB, a TeJaAT — y 3 pas3u MeHIIIe.
IIpo 1o gisHaeMoOCsA, OOUMCAUBINY 3HAUEHHS HaBeJeHUX
BUpa3iB?

- 97:3 57 :3 + 57 97 —-57:3

132. HasBu ¢irypu, 3o6pakeHi Ha MaJTIOHKY. BuMipsii cTo-
POHU 1 3HAUAU NepUMeTP KOXKXHOI0O MHOTOKYTHHUKA.

D
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133". IIpounTaii mOACHEHHS IIPO KYT.
Kym — ue dirypa, yrBopeHa gBOMa IPOMEHSMU (mmiB-
IIPAMUMU), III0 BUXOLATHL 3 oxHiel Touku. CroijibHHIH
II0YaTOK IIPOMEHIB Ha3MBAETHCA 8EPULLHOI KYTa, a CaMi
IIDOMEH1 — CMOopoHaMu KyTa.
Kyr mosHadaerbcssi 3HAKOM «Z» i TphOMAa BEJIUKUMU
OykBamu. IHOAI KyT mosHauaroTh ofHico GykBowo. Ha
MaJIIOHKY KpalHi KyTH II03HAUYEHO TPhoMa OYKBaAMU —
KyT ABC i kyr KDM, a cepefiHi KyTH TO3HAYEHO OXHIEI0
OykBoio — KyT O i KyT E.
Ha mamonky £ ABC i £ E — npami KyTu, peliTa KyTis
ne npami. Kyr, meHmwuii Big npamoro Kyra, Hasu-
Ba€TBhCA 20CMPUM KYTOM, a KyT, OLIbIINI BijJ IPsAMOro,
HasuBaeTbcsA mynum xkKyrom. Ha manwourky £ O — roc-
Tpuul KyT, a £ KDM — Tynuii KyT.

C
B O

[\ : JM
) /\ . /
3a gomomoroo JiHIKK mobyayit y sommuti rocrpuit
1 TYIUHA KYTH.

134°. 1) Koxny CYMY 3alUIIN AK OJHE YHCJO.
700+ 20+1 4000 + 400+ 40+ 4 9000 + 9
8000 + 300 + 7 8000 + 30+ 7 9000 + 900

2) Posknann yucia Ha po3panHi gomanku: 2384; 2205;
7070; 7007.

135°. JTo mBeituoi MarncrepHi 3aBednu 60 m cuTiio, 24 M CyK-
Ha, a IIOBKY — y k pa3 MeHIIle, Hi’K CUTIIO i CyKHA Pa3oM.
Cxinbku 3aBesnu moBKy? CKJazu BUpAas Jys po3B’A3y-

@ pannma sagaui Ta 06uucan iioro 3HAUeHHs, AKII0 B = 12.

136. TIpounraii yucna koskHoi mapu: 5 i 5000; 7 i 7000;
919000. IITo B Hux cuinbHOrO i 1110 BigMinHOTO?

137. 1) 3anumu umncio, siKke MiCTUTDL: 3 THUCAYL, ( COTEHb,
O necATKiB i 8 oguHUIb; 7 THcAY 1 9 oguHEUIB; T THCSY
19 mecarkis.
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2) 3anumu nudpamMu dyuciaa: n’amev mucay cimcom co-
POK mpu; 4womupu mucavi mpucma; mpu mucsayi
wicmadecam o0un; 08i mucaui 8icim.

138. 1) Bumipail JOBXKUHY CMYKKHU Ta OOUYHCJIN, YOMY
IOPiBHIOE i ii.

I I |

. el 1 . .
« 2) BI/IMlpﬂI/IgCMy}KRI/I Ta 00YMCIM OOBMKHUHY BCiel

CMYKKH.

I | I I I |

139. 1) 3HaI'/JII[I/Ii Big: 2 rpH.; 3 rpH. 20 K.; 10 rpH.

2) 3anumy y rpuBHAX i Komikikax: 520 k.; 7050 k.;
40009 k.; 80080 k.

140. Ha ckuazni 6yso 48 GepesoBux i 56 COCHOBUX KOJIOZ.
YeTBepTy YaCTUHY COCHOBHUX KOJIOJ PO3MUIAIHN HA IO-
mKu. CKIIBKY KOJIOM 3aJIUIIINIOCA Ha CKJIami?

v 141. Poss’axu 3agauy qBoma ciocobaMu: Ha Bl i Tpu xii.
Il1st peMOHTY OHOrO KJiacy BUTpaTuiu 4 Kr 6inoi dap-
6u i 3 xr KopuuuHeBoi. CKinbkM Kisorpami papbu
oTpibHO AJa pemouTy 12 Takux KiaciB?

142. Sanummu: HalbinbIe 1 HafiMeHIle YOTUPUIIA(POBI YKC-
Jia; I’ ATh IOCJIIJOBHUX YUCeJI, MIOYMHAIOUM 3 uncyaa 6997.

143°. 3anumiu yucio, sKe MicTuThb: 2 THCAYi, 4 coTHI, 5 1e-
CATKIB 1 7 ofuHUIL; b THUCAY, 4 NECATKU 1 5 OAMHUID;
1 Tucsauy, 3 coTHi i 6 necarkis; 9 Tucau i 9 coTeHb.

144°. 37+45 54:9 17-5 28+2-3 64:16
® 84-56 7.8 65:5 90:10-3 o1:17

145. 1) IIpouuraii uucaa: 7289; 2090; 4444; 4440; 4004.
2) HasBu «cycigis» yucaa 8000.
3) Ilomium Bixm 4997 no 5010.

146.1) Sanumu nudpaMu 4Yucaa: mucaya n’amo; 8icim
mucay mpucma; cim mucay mpuouysimos,; 08i mucayi cmo.
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2) KoxXHY cyMy 3aluIlIN SK OfHE YHUCJIO.
300 + 2 4000 + 50 8000 + 800 + 8
40 + 500 3000 + 200 8000 + 800 + 80

3) Posknaau Ha pospanui goganku uucaa: 1105; 7007.
4) Bukonait xii: 99 + 1, 999 + 1, 9999 + 1.

147. 1) CKinbKY B KOYKHOMY 13 3alMCaHUX Y TAOJUI Ynuces
THUCSY; COT€Hb; NeCATKIB; OMUHUIL?

Yucmo Tucsau CoreHnb HecaTkiB OpuHUIb
8456 8 4 5 6
6303

8456

2) CKiJIbKU B KOYKHOMY YHCJIi BChOT O THCAY; YV Cb O-
'O COTEHb; YCBhOT O JECATKIB; YCHhOT O ONUHUIL?

Yceworo
Hucso "
THCAY COTEHb IecATKIB OJVHUIH
8456 8 84 845 8456
6303
9010

148. 3+4 3 tuc. +4 tuc. 9000 — 6000 2000 -4
8-5 8ruec. -5Ttuc. 5000 + 2000 6000 : 3
2-3 2 tuc. -3 5000 + 5000 5000 : 5

149. BHaI‘/’I,zLﬁ suaueHHdA Bupasy 8000 — k- 3, axio k£ = 2000.

150. IleTpuk 3i6paB 48 rpubiB, Mummko — y 12 pas mesnie,
a Haranka — Ha 8 rpubiB MmeHIe, HiX HeTpI/IR
Ckinbku Bechoro rpubis 3i6panau gitu?

151. Ha nomurTa 5 ofHAKOBUX KOCTIOMiB BUTPATHIN 15 M
TKaHUHU. CKiJIBKM TaKMX KOCTIOMIB MOYKHA MOIINTHU
3 kM TKaHUHU?
Cxknanu Bupas AJia po3B’si3yBaHHSA 3amadi Ta o64YMCIaIn
MOT0 3HAYEHHS, AKIINO k= 45.

152. 1) Posransaap ManoHOK. Bumipsai i samumm, domy
IopiBHIOE paaiyc kpyra OA. 3anumiu, gKi 3 Io3HaYeHnuX
TOYOK HAJIEIKATh KPYIy.
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2) Hakpecau ko0, pagiyc Axkoro mopiBuioe 1 cm 8 mmMm.
IIpoBenu B 1boMy KOJIi Ba pagiycu.

153. V¥V 3maranHax i3 cTpubkis 6panu yuacts 18 niBuaTox,
ix 6ys0 y 3 pa3u MeHIIe, Hi’K XJomuuKiB. CK1JIBKM BChO-
ro niTeit 6paJio ydyacTb y 3MaraHHax?

HiBuaTox — 18, y 3 pasu mMeHIIIe 1o
XIOMYuKiB — ? = :

154°. Tlonenromka 3a 3 rox mocazmiaa 15 KymiiB TposHZ.
CKiJIbKM KYIIIiB BOHA IIOCAAUTh 3a D rol, KoJau 3a 1 rop
caJ)KaTUMe Ha OOUH KyII OijibIie, HivK paHiire?
Ckyagarouu mJjaH po3B’sA3yBaHHS 3ajadi, BUKOpHUCTAM

IIOJJaHy CXEMY.

155°. 1) Banumu nudpaMu ducaa: mucaia 0sanadusamo;
mucaua 0saduyamosv: mucaua 08icmi; mucawa 08a; cim
mucad cmo 00uHaduyimo,; uLlicms mucay Wicmcom.

23



2) KooxHy i3 cym 3anumu Sk omHe YUCIIO.
® 7000 +600+60+5 8000+ 300 8000 + 30 8000+ 3

ITATUIIVIPPOBI YHCJIA

156. 10 000 + 1 =10 001. Axmro g0 10 Tucsay nonaTu 00uH,
AicTaHeMO YMCJIO decsimb mucay 00uH. 3a UM IHCIOM
ime yucso decamv mucay dea, MOTIM — Qecamb MuUcsy
mpuirT. 1.

Hassu yucna Big decamu mucau no decamu mucay 0sa-
Haduamu.

157. Ilpounrait uncaa, 3anucagi B TabJInILi.

Hecarku Opnuani 3 .
ey i CorHi LecaTku OpuHnIi

1 0 0 0 1

1 0 0 . 0

1 0 3 2 7

1 1 0 0 0

1 2 0 0 0

1 3 4 5 8

158. Poskiianu na pospazui noganku: 12483; 16500.

159. Banumm nudppamu uncaa: 12 Tucau 755; 15 Tucsay 80;
18 Tucau 800; 18 Tucau 8.

160. 1) fAxi npukiagu po3s’A3aHO HEIPABUILHO? Ilosican,
YOMY BUHUKJIV IOMUJIKY 1 PO3B’AXKYU I[i IPUKJIALA IIpa-

BUJIBHO.
475 -, 443 556 785
"206  T2es 1 T
681 611 730 802

2) BukoHail [ogaBaHHS THUCHMOBO.

128 + 666 37+ 847 236 + 123 57 + 284
161. Biacraus mixk gBoMa micramu 250 kM. I3 oUX MicT Ha-

3yCTPiY OAMH OZHOMY OZHOYACHO BUIXaIu 1Ba aBTOOyCH.

fIka Bincranb Oysna Misk aBTOOycamm, KOJIH MnepIuui
3 HUX npoixas 127 kM, a gpyruit 93 xm?
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127 km ? 93 KM

b 250 km

<

P 3>
| >

».

162. Cryagu 3amavy 3a KOPOTKUM 3alIKCOM i PO3B’syKH ii.

I—52KI“——’
1551{1"{ II — a4

KI' MeHIIIe
Imr — ?

163. Brumu raki yuena, mo6 HepiBHOCTI Oy IPaBUJIBHI.
12-4<0-4 20+5<20+ 0 9-5>9-]

164*. ¥V nBox knacax 68 yunis. B ognomy kJsaci Ha 4 yuni

Oinbmie, Hixk B iHmomy. CKinbkm yuHiB y KOXXHOMY
KJaci?

165°. ¥V kHmxIi 84 cropiHku. XJIOMUUK IPOYUTAB TPETIO

YaCTUHY KHUKKM. CKIJIBKU CTOPIHOK HOMY 3aJIHITIHIIO-
CsA IPOUUTATU?

166°. 1) Sanumu nudpamu yucaa: 10 Tucaa 500; 10 tucsy:
10 Tucau 50; 12 tucsau 85; 12 tucsau 80; 12 tucsy 5.
® 2) Posksiagu Ha PO3PALHI TONAHKH: 17487; 16 300.

167. 1) IIpounraii umcna: 13489; 15080; 5800; 7003.

CKiJBKM B KOXKHOMY UYMCJIi BCHOTO HECATKIB; COTEHb;
TUCAY?

2) Banumu yucyao, y axomy 12 tucsau i 750 OUHUID;
9 tucau i 95 oguuup; 17 THCAY i 7 oquHUID.

168. 1) HasBu «cycigiB» uucia 19 999.
2) Ilosicau, Ak MoxkHA yTBOPUTH yncsao 20 Tucsay.
19999 +1=10000+ 9999 + 1 =10 000+ 10 000 = 20 000.

169. IIpoumraii umcma: 10000; 20000; 30000; 40000:
o0 000; 60 000; 70 _OOO; 80 000; 90 000; 100 000.

170.1) 3naiigu nBa OpHKJIaAW, PO3B’A3aHI HENPABUILHO.

ITosican, YoMy BUHWKJIYM IOMHUJIKH, i PO3B’s3KU 11i MIPUK-
JIaau MPaBUJIBLHO.

25



501 874 381 157
252 593 280 58
249 381 101 709
2) BukoHaii BifHiMaHHA IXCHEMOBO.
480 - 283 544 -155 831 - 214 905 — 125

171. Cknanu 3aauy 3a MaJIOHKOM i po3B’asKu ii.

?, Ha 68 M MeHIIIe

172. 3 pginauku 3i6pasu 600 Kr 3epHa. %3epHa CTaHOBUJIO
KUTO, -~ — MIIEHUNS, PENITY — KYKYpy/Asa. CkinbKu
BCbOI'O KiJlOrpaMiB JKuTa i nmrenuIii 3ibpaan?

173. 3anumu, aki croporu TpukyTHuka ABC meperuHae
Bigpisok KM. Buwmipsait croponu tpuxkyTHuka ABC
1 3HANAU MOTO IIepuMeTp.

B
A . ¢
174°. V¥ igansui 6yn0 800 kr kapromui. Ilepioro gus Bu-
TPATIIH —- Bciel Kapromri, apyroro gus — Ha 120 kr
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Oisibllle, Hi IepIIOro, a TPEThOro AHA — pPeIITy Kap-
Tomti. CKiIBKM KijJlorpaMiB KapToIIi BUTPATHJIH Tpe-
ThOro nHA? (3amaua Ha 4 aii.)

175°. Banumu Tpu 6yIb-IKUX TPUIUPPOBUX YKUCIA, TPHU UO-
® rupunudpposux yucna i Tpu I’ ATUIU(MPOBUX YUCJIA.

176. 1) IIpouurait uncia, 3anucasi B TaOIUIIi.

Hecarku Onpunuiti

Corui eCATKU OguHNIi
TUCAY TUCAY A A 13

CTUDN DN DN =
ESIEN PSS Nt
SWWoOOo
OO OO
HOOOO

2) IIpouwnraii uncaa: 50 000; 50 500; 73 273; 80 005.

177. Banumm 4ymeno, y sikomy 25 tucay i 800 oguHUIb;
70 Tucau i 35 ogunuik; 90 Tucay i 999 oguHUIE.

178. 1) Posknanu Ha pospsagHi gogaHku umciaa: 25 756;
83 400; 83 004; 83 040; 10 510.
2) 3anuiy KOKHY CyMy SK OJHEe YKCJIIO.
50 000 + 6000 + 700 + 20 + 5 80 000 + 300 + 3
90 000 + 5 40 000 + 40
179. (Veumo.) 28 000 — 20 000 8000-4 36 000 : 3
180.936:72 876 — 338 — 292 876 — (338 — 292)

181. [lna monommux mKoasapis npugdaau secboro 200 KBUT-
KiB: 74 KBUTKNM — B JIAJIBKOBUI TeaTp, MIOCTY YACTUHY
pemTu — y UUpPK, a BCl iHmi — B KiHorearp. CKinbKHU
npug0atyu KBUTKIB y KiHoTeaTp?

~182. 3a masIOHKOM i 3anTMcaMu CKJIafu i pos- A
B AXKHU 3a7auy.
OA = AE
OE =18 cm
Ilepumerp — 72 cm

OA —= 7 0 E
" 27



183°. 1) Posknanu Ha po3pAAHI momaHku umcia: 64 545;
3451; 60 070; 67 000; 60 007; 60 700.

2) Kosxkny cymy 3amuiliy sk oJHe YHUCJIO.

50 000+6 50000 + 60 50 000 + 600 + 60 + 6
80 000 + 60 80 000 + 8000 70000 + 7000 + 7

184°. Cyma tprox nomaukiB 853. Ilepmmii nomamor 275,
apyrun 198. Ha ckinbKM TpeTiii AogaHOK OiJbIIuil Bif
® 1pyroro?

185.1)25100>25010 1000019000 59 000195 000
37000137700 40009140090 7070170007
2) 3anumu «cycigis» unces: 300, 3000, 30 000.

186. 1) 3anumniu uucio, y Akomy: 33 Tucadi i 542 ogquuui;
28 Tucau i 57 oguaUnk; 90 TUCAY 19 oguHuLb.

2) Banumu nudpaMu YuCIa: COPOK mucay 08icmi; copok
mucsay 0saduam; cimdecam 0es’amv mucay 08icmi.

187. Ckinbku B yncii 28 345 ycboro tTucAY; yChoro COTeHb;
YChOTO JIeCATKIB?

188. 3anumu y Metpax i cautumerpax: 480 cm; 28 004 cm;
6020 cm; 148 cm; 3544 cwm;
danuIuu y Kijgorpamax i rpamax: 137 kr; 8060 r;
40009 r; 7050, 80 080 r.

189. Bukownaii gisienHs i 3po6u nmepeBipKy Ai€r0 MHOMKEHHS.
618:3 918:54 432:54

190. Cyma Tprox umcen 874. Ilepie uncio gopisHIOE 355,
apyre — Ha 89 MmeHIne. 3HaAN TPETE YUCJIO.

191. 3a 1 xB yuenb umrae Brosoc 80 ciiB, a MOBUKU—
200 cniB. Ha ckinbKu 6isbilie cJIiB mpouyuTae ydyeHb 3a
O XB MOBUYKHU, HiK yrosoc? (Poss’sxu 3azady ABoMa
crocobamu.)

192°. Ha GyaiBaunrso npusesnu 126 T meMeHTy, a micKy —
B 4 pasu 6inbiie. 3a feHb BUTPATUIIN @ T HicKy. CKiTbKknI
TOHH HICKY 3anumuioca? Ckiaagu Bupas IJs po3B’sa3y-
BaHHA 3a7a4i Ta o0UMC/IN 3HAUEHHSA, AKINO0 a = 450.
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193°. 3anuiu, CKiJIbK1 BChOrO THUCAY B KOXKHOMY 3 UMCEJI:
® 48 355; 5080; 60 780; 12 310; 1850.

IMECTUIINP®POBI YUCJIA

194. I‘y,usmm NPUKPINUJIN Ha KaApPTOHHI CMYMXKH, IO
10 mryx Ha KOoKHY. IloTiM Il CMY)KKM CKJAIM TaK:
10 cmysxok — y 3B A3KYy, 10 38’30k — y maker, 10 na-
KeTiB — y KopoOKy. Bchoro BMUIIIO IHIicTh KOPOOOK,
BiciM makeriB, II’ATh 3B’SI30K, YOTUPHU CMYKKH 1 IIe
BiciM r'yA3MKiB OKpeMo.

KopoSin | Maxern | Sw'maxm | Coyoccn | LYAHEH
6 8 5 4 8

3anuinm, CKiJIbKU BChoro Oyso ryasukis. IIpouunrair me
YUCJIO.

195. Ilpounrait uncuaa: 85 472; 40 210; 35 020; 90 009. 3a-
MUY Il YUCJIa, KOPUCTYIOYUCH CIOBOM MUCAYQA.
3pas3ok. 23014 — e 23 Tucaui 14.

196. 100 000 + 1 = 100 001. Axmro xo 100 Tucsau gomatu
00UH, DiCTAHEMO YHCJIO CMO MUucAYy 00uH. 3a UM YUC-
JIOM i/ie UMCJIO cmo mucay 06a, IOTiM — CMmo mucsay mpu
iT. m.

197. Posknagum Ha po3pAmHi gomamkm uwucia: 128 345;
144 500; 105 307; 100 008.

198. IIpounTaii uncJsa, 3anucadi B TadbanIi.

Corri | [lecarku | Oguanii . .
riafiucte Y ki CorHi Hecsarku | OnuanIi
1 0 0 0 0 1
1 0 0 0 1 0
1 0 0 8 5 3
1 9 9 0 0 0
2 0 0 0 0 0

199. 3anumu yuciaa nudppamu: 125 tucau 7563; 130 Tucay
72; 13 Tucau 72; 100 rucau 20; 199 tucayq 990.
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200. 1) Ilepesip, yuM NpaBUIBHO BUKOHAHO Q72 |3
IIMCbMOBE JiJIeHHA. 9 (324

Ha aki 3pyuHi gomanku (HemoBHi mgineni) 7
po3kaanan yucno 9727 6

2) Bukonaii giJieHHS IHCHMOBO. _12
584 : 2 Dib: 5 516 : 3 12

201. ¥V cagy 864 (ppyKTOBUX Jepesa. —i— IUX JepeB CTaHOB-
JIATh TPYyIIi, Ly S aA0ayHi, a pemity — cauBu. CKinbKnu
CJAUB Yy cany?

202°. B aBrompobiry Opaso yuacts 216 mamun. Eximak
KOYKHOI MalllMHU CKJIaJaBCcA 3 TPbOX croprcMmeHiB. [[o
¢inimy npubyaum 384 cmoprcmenu. CKiIbKM Malue
3iWIIJI0 3 JUCTAHIII?

203°. 1) Sanumu nudpamu yucaa: cmo deciamsvb mucay mpu-
cma dea; cmo copok 08i mucaui gicimcom mpunadusms;
wicmaoecam cim mucsay mpucma.
2) KoskHY cymMy 3anuIIy SK OfHe YHUCJIO.

100 000 + 50 000 + 4000 + 200 + 10 + 8
® 100 000 + 5000 + 500+ 5 100 000 + 800

04. 1) Iloacuu, aK mokHa gicratu yucyao 200 Tucs
199 999 + 1 =200 000
199999 +1=100000+ (99999 + 1) =
=100 000 + 100 000 =200 000

2) IIpounTaii yncJa ¥ 3anuIIyd Haibiaple i HaliMeHIIIe 3
Hux: 140 350; 59 605; 199 000; 99 999; 200 000.

3) CKiJIbKM BCHOTO THCAY y KOKHOMY 3 uncen: 19 540;
58 400; 160 000; 133 333; 200 000?

205. IIpounrain uywmcaa: 100 000; 200 000; 300 000;
400 000; 500 000; 600 000; 700 000; 800 000; 900 000;
1 000 000.

Tucaua Tuca4Y — e MiJIBHOH.

206. 3anumu uucao 184 532 y BUrIAAi cyMu po3pagHUX
NONIaHKiB.
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207. BcraB nponyineHi yucJia.

SmM7cm=0]cm 80 mm =[lcm
4mmbem=0]cm 540 cm =M U em
leMm9 vm =] MM 940 cm =M O gm

208.240:3 500:10 720:9-2 280:4-10 972:36
70-7 500:2 60-3+7» 620 +80:8 288:36

209. ¥V marasuHi 0ys0 354 kr kpynis: Puc cranoBus % BCix
KpymniB, a OIIIOHO — = pemity KpyniB. CkinTbKM mImmoHa
O0yJio B MarasmHi?

Ycboro 354 kr

-
-

é— BCix prrIlB Pemra

= ~ —_ =<

210. 1000 kr nmona poscumaay y IakeTH Mo 2 Kr i3 Kr.

ITakeriB mo 2 kr 6yso 245. CkirbKku 6yJI0 HaKeTiB 110
3 RI‘? \ ;

211°. 3anumu nudpamMu yucaa: n’sme Mmucay; COPOK mu-
cay; 0sicmi mucay; cmo ciMHaduames mucay mpucma.

212°. Ilepmuii oneparop Ha6pas Ha KoM’ orepi 900 CTOPi-
HOK TeKCTy 3a 6 TuKHIB, Apyruii HabpaB Taky camy
KIJIBKICTh CTOPiHOK 3a 5 TuskHiIB. Ha cKinmbKuM Giabmie
CTOPIHOK 3a THIKJEeHb HaOWpaB APYTHIl OIepaTop, Hi
NEePIINUH, AKIO IOTUKHA KOKHUN 3 HUX HaOUpaB OHA-

@ koBy KinbKicTh cTOpiHOK?

213. 1) IIpounraii uncsa, 3anucadi B TaGauiri.

Corui | Hecarku | Oguunni g 4 .
THCETT A b ey Corui | Hecarku | Ogurumi
1 4 7 1 2 5
2 7 8 8 4 0
3 7 5 0 0 0
2 8 0 0 0 0
9 0 0 0 0 1
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2) Ha skomy MicIi cripaBa B YMCJIL TUITYTHCA ONUHUILL;
IeCATKM; COTHi; OMUHUIL THCAY; NECATKU TUCAT; COTHI1
THCAY?

3) IIpounTaii yucia i BUBHaU, CKiITbKU B KOXXHOMY 3 HUX
Beporo Tmesu: 23 400; 210 175; 5253; 945 000;
735 428; 17 405.

214. Banumu nudpaMu Yucia: n’ams mucay cimcom copox
wicmu: gicimdecam mucay cmo déadyamyv; mpucma de-
camy mucaw 0e6’AHOCmoO; cmo mpu mucadi eicimcom
o0urnaduame.

215. 945 145 > 888 888 435 784 [1345 784
90 000 1890 000 494 700 [J 449 700
111111 0190 000 260 000 [J 206 000

216. Poskyianu Ha pO3pALHI JOJAHKW 4YHUCIA: 234 725;
777 T77; 500 400; 540 000; 225 225.

217. T'uomu Hasbupanu 300 rpubis. 3 28 rpubis BinocHLk-
Ka 3BapUJIa CYII, & PEIITy HAaHU3aJIa IOPiBHY Ha 8 HUTOK.
Ckinbku rpubiB 0yJ10 HA KOKHIH HUTII?

218. 8 11 mepcuKiB poskyanu B Ay mo 10 Kr i 15 kr. Amu-
kiB o 10 kr 6yso 50. CKimpKM GyJ10 AMMKIB 10 15 Kr?
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219°. 100 11 CoKy po3iauan y TPUJILITPOBL Ta I’ ATUIITPOBiL
6anku. TpunitpoBux 6amok 6yno 10. Ckimpku 6yi0
I’ ATUIITPOBUX OAHOK?

220°. 1) Banumu nmudpaMu YucIa: N’ AMCOM MUCSY CMO;
cmo mucay n’amcom; 08anaduysimev mucay 08adusimo
n’amb; cimMcom copox mpu mucavi mpudyims mpu.

2) KoxxHY cymMy 3anMIny SK OLHE YUCJIO.
200 000 + 30000 + 4000 + 600 + 70 + 8 600000 + 50
900 000 + 90 000 + 9000 + 900+ 10 +9 60000+ 500

® 3)3anum Haitbinbire i HalimenIe I’ ATUIIGPOB] UKnCcA.

221. IIpouunTaii IOSICHEHHS IIPO PO3PALU H KJIACH B YMCJIAX.
¥ 6araTonupoBOMY YKCJIi PO3PALU I'PYNYIOTH ¥ KAACU.
Y KOKHOMY KJaci Tpu po3padu. Y mesxax mecturiudpo-
BHUX UYHCeJl MA€EMO [IBa KJacu: mepmwui i apyruii. Onu-
HUIIi, JECATKHU i COTHI CTAHOBIATH Kaac 00uHUUb (1Iep-
muy kKjgac). OguHuI THCAY, JeCATKM THUCAY i COTHI
TUCAY CTAHOBJIATL KJlAC mucay (Ipyruii Kiac).

Kiac tucau Knac oguauns

~

Corui | Hecarkm | Oguuuii

CotHi | Hecarkn | Oguanii
TUCAY THCAY TUCAY

OpuHUI, TeCATKY i COTHI — Ha3BH IepPIIOro, Apyroro i
TPETHOI'0 PO3PAJiB IIEPIIOTro KJacy.

OpmHUIi THCAY, JECATKH THCAY i COTHI THMCAY — HA3BU
IIepIIOro, APYroro i TpeThoro po3pAAiB APYroro KJacy.
Haszsu miunnapHUX (PO3PALHUX) ONUHUIL HEPIINX IBOX
KJIACiB TaKi: JJIa KJjlacy OQUHUIb — OAMHUILA, AECATOK,
COTHSA; IJIA KJacy TUCAY — OAUHUIHA TUCHAY, NECATOK
TUCAY, COTHA TUCAY. SIKIO OAMHUII AKUXOCH PO3PALIIB
BiZICYTHi, TO B yCHi#l HyMmepaiii IX He Ha3MBAaIOTh, a B
IMCbMOBIMi — IIO3HAYAIOTh HyJeM. BUAINIAIOTHL TAKOMK
opuHUIl KnaciB. OnuHuIEO KiIacy Tucsay € tucada. 11106
IIPOYUTATH YOTUPULU(DPOBeE, II’ ATUIII(PPOBE ab0 IIeCTH-
nu@dpose uucio, crnovyaTKy Tpeba Ha3BaTH, CKIJIbKH
B HbOMY OJMHHIIb KJIACYy TUCAY, a IIOTiM, CKLIbKU OAM-
HUIb KJIACY OAUHUIL (CJI0BO 00UHUUb HE BUMOBJIAIOTE).
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222. 1) Posriaub TabauIi0 pO3PALiB i Kaacis.

Knac Tucsau Kiac oguuns
Corni Hecarkn | Opuanmi Corui | Hecatku | OguHEuIi
THCAY TUCAY THUCAY
8 4 5 3 9 2
6 3 7
6 3 7 0 0 0
8 o 8 2 3 8
6 0 2 0 3 4

2) IIpounrait nepie yucso tabauii. CKiIbKM B HbOMY

ONWHUIIH KJIACY THUCAY; KJIAaCy OJUHUIL?

3) HpoqI/ITaﬁ Ipyre i TpeTre 4umucJa Ta6JII/I]’J;i. IIIo B HUX

CIIiJILHOTO i 1110 BigMiHHOIO?

4) IIpouunraii uerBepTe YHMCJIO rabauni. Illo mosmauae
KOJKHa i3 mudp y ioro sanucy?

5) Illo no3HayawTh HYJIi B 3amucy I’ ATOTO yuciaa?

223. IIpounraii uncia B TaKOMY IOPAAKY: YOTUPUII(POBe,
i’ aTunudpoBe, MIeCTUIIU(PpPOBeE.

30 281 990 105 6840

224. Cnuiuy ymncja ¥ TiJKpecau B KOXHOMY KJIAC THUCSY.
318451 23500 7480 60006 600133 133600

225. 228-3 4823 782:23 161:23

226*. B ognoMy paiioHi MicTa MHHYJIOTO POKY IOOYAYyBaJIu
6 omHakoOBUX OyAUHKIB, m0o 126 KBapTUp y KOXKHOMY.
IIroro poky no6yayBaJm Ha 240 kBaprtup OijbIie.
CkinbKu cimeil omeprxain KBapTI/IpI/I B HOBUX OyJIHMHKaX
I[LOT'O POKY?

227°. 1) Banumu nqudpamu 4ucia, B AKUX: MPUCTA COPOK
n’samo OMUHUIL KJIaCy THCAY 1 d8icmi gicimdecam womu-
pu OJMHUIIL KJACy OAWUHUIL; n’amcom mpuouysms CiMm
OAUHUIL KJacy THUCAY; COPOK ONUHUIL KJACy THUCAU
i cmo dsadusamov OSUHUIL KJIACY OJUHUILLb.

2) 3anuim yuciia y BUTJIAAL CYMU PO3PASHAX ,HO,ZIaHRlB
57 454; 570 454; 456 702; 4037.
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228°. 3a 3 gui aBTOoMOOiNb MTpoixaB a kM. Ilepmroro nus Bin
npoixaB 300 kM, a gpyroro — Ha 20 kM MmeHIe. CKiIbKHU
KiJloMeTpiB nmpoixaB aBTOMO00OiiIb TpeTrboro nua? Craanu
BUpAa3 JJI PO3B’sI3yBaHHA 3aJa4i Ta 004YMCIN HOro 3Ha-

® uennsa, axkmo a = 960.

229. fIx npounratu uucao 63 439? Y upomy uuciai 63 oxu-
HUII] KJIacy TucAY (Apyroro kKjacy) i 439 oguuune KJa-
cy OguHUILH (mepiroro Kjacy). Yuraemo tak: 63 tTucaui
439. (CnoBo 00uHuYi HE BUMOBJISIEMO. )

IIpounrait ymcaa: 962 548; 30 655; 100 125; 25 200;
37 007; 900 009; 30 009; 9000.

230. 3anumu nudpamMu dyuciaa, AKi MictaTe: 247 onfUHUID
Apyroro KJacy i 572 oxuHuIi nepiioro Kjaacy; 47 oxgu-
HUIb APyTroro kjacy i 50 oAMHUIIL IEPIIOro KJacy;
8 OAMHUIL APYTOro KJacy i 7 OfWHUIS IepPIIIoro Kjiacy.

231. Banumu nudpamMyu 4YHUCIA: MPUCMA COPOK; MPUCMA
des’aHocmo mucaw wicmcom cim; wicmHaduyims mu-
caw wicmoecam, 0sicmi mpu mucayi 08icmi 08aduyamo;
yomupucma mucay gicimoecam.

232. 9999 + 1 124 000 + 200 43 690 — 90 20 000 : 4
\ 1000-1 124000+20 43690-600 30000-2

233. Poarasaup 3anucu.
10-2=20 100-2 =200 1000-2 =2000
2+10% 20 2-100=200 2-1000 = 2000
2:-10-10=200 2-100-10= 2000
Ckinbku HyJiB Tpeba gommcaTu 10 YMCJa CIpaBa, Ijo0
IOMHOXKUTH 11e yucio Ha 10; ma 100; ma 10007

234. Po3raasp 3anucu.

4000 : 10 =400 4000 :100=40
400 pmec. : 1 gec. =400 40 cor. : 1 cor. =40
4000:10:10=40
4000 : 1000 =4

4 tuc. : 1 Tuc. =4
4000:100:10=4
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Ckinbku HyJiB Tpeba BiIKMHYTH B 3alHCy YHCJa, 100
noaiauTu e uucygao Ha 10; za 100; za 1000?

235. 3meni y 100 pas uucaa: 500; 6000; 3800.
36iab1r y 10 pas uuncaa: 500; 10; 9000.

236. 36 000:100-10 600-10-10 (260 + 140): 100
800-10:100 180-100:10 (860 —50) -10

237°. 260000: 100 (100 + 300)-4 36 000-10 : 1000
80000-10 8400 — 80000 :10 8100-100: 1000

238°.3a menn y cany 3i6pasu 740 kr a0ayk. YacTuny a61yK
po3kJyanu B 26 AmukiB, mo 10 Kr y KoKHU, a pemry
po3KJiaau B OinbIIi ANIMKK, MO 12 KI y KOXXHHUIM.
® CkinbKM BCHOro BUKOPUCTAIH AIUKIB?

239. 1) CkinbKM OOWHUIL IEPIIOTO KJIACY B KOMKHOMY
yueai: 217 533; 20 705; 7037; 57 009; 300 001;
680 000?

2) CKiTbKM BCHOTO OAMHUIIHL MO3HaYae mudpa 2 B 3a1u-
cy KokHOTro 3 unces: 245; 320; 127 300; 844 002?

240. 36iaemr y 1000 pas uncaa: 7; 75; 700; 705.
3mennt y 100 pas uucaa: 1 000 000; 8000; 380 000.

241. Y yucai 230 758 ycboro 23 075 mecaTKis.
Sk pisHaTHCA, CKiTBKY BCHOTO NECATKIB y umci?

106 disnamucs, CKinbKu 6Cb020 0ecamkis y wuchi, mpe-
6a 6idxurnymu ocmannio yugpy cnpaéa. Yucno, wo 3a-
AUUUNLOCA, LOKAMHCE, CKILbKU 6Cb020 0ecAmKié Y Yucni.

242. CKinbKHM BChOro coTeHb y umncyai 578 445? Ckinbku
BCchbOro TucA4Y? CKiJIbKM BChOT'O JEeCATKIB TUCAY?
IlosacHu, AK Ai3HaTHCS, CKiJIBKM BCHOI'O COTE€Hb, YCHOT'O
TUCAY, YCHOTO JECATKIB THUCAY, YCHOI'O COTEHb THCAY
MiCTHTBLCA B UHCJI.

243.702-384+75 T78:13 (140+350):7 7.0

244. Byparino oaep:kaB Big ManbBinu 3aBJanHsa po3B’A3a-
™1 240 npukiaazniB 3a 10 guiB. IIpoTe BiH po3B’sa3yBas
MIOAHA Ha 2 IpPUKJaAM MEHIe, Hi)K 3alljlaHyBaJja
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Manssina. Ckineku npukaaniB po3s’sizaB BypaTtiHo 3a
10 guiB?

245. 3 KT AYMEHIO 3a IIOKMBHICTIO 3aMiHIOIOTh 4 KI' BiBca.
Ckinbku moTpiOHO KijorpaMiB ssuMeHIO, II[00 3aMiHUTH
120 kr BiBca?

4 xr — 3 KFP
120 kp ~—— 2

3padok MipkyBaHHsa. KoxkHi 4 Kr BiBca MOXKHa
3aMiHUTHU, y3aBIIU 3 KT suMeHi0. OT:Ke, Tpeba misHaATH-
cd, CKisbKM pasiB mo 4 Kr mictursea B 120 xr. ITorim
CTiIBKM pasiB Tpeba Oyme B3ATH no 3 Kr. Ilepiue 3anu-
TaHHS MOXXHa c(hopMyJitoBaT U Tak: « Y CKiJIbKU pasiB
120 kr O6inbpmme, Hik 4 Kr?» Craagy HDOBHUM ILJIaH
pO3B’sI3yBaHHSA, 3alUIIIN PO3B’I3aHHA 3aa4i.

246. Posrananp manioHoK. CKiIJIBKM Ha MAJIOHKY YOTHPH-
KYTHUKiB; IPAMOKYTHHUKIB; TpuKyTHUKiIB? HasBu Bci
KYTHU 3 BePUINHOIO y TOUIi A.

B
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247*. 5 Kr Jy4HOro CiHA 3a IOKUBHICTIO 3aMiHIOIOTH 7 KT

BiBcaAHOI cosiomu. CKinbKU MOTPiOHO KijJlorpamiB BiBcs-
HOI cojiomu, 11100 3amiauTu 15 000 kr syuHOTrO ciHA?

o . . .
248 . Bpurajza caaTexHikiB mana BcTaHOBUTH 160 aiunib-

HUKiB BOOH, 10 8 JIIUNJIBHUKIB 3a IeHb, aJie BCTAHOBJIIO-
BaJsia mo 10. Ha ckinbKu OHIB paHimIe cTpoKy Opurazma
BUKOHaJia pobory?

IlosacHu, AK cKJaau BUpas IJisd PO3B’A3yBaHHA 3amadi,
Ta O0UMCJIU HOr0o 3HAUEHHH.

160:8-160:10

249°. Ha cykHIO iife 5 M TKaHWHH, a HA COPOYKY — 2 M.

I3 114 M TRaHUHU TOMIMJIU CYKHiI i copouku. CyKOHb

® nomuau 18. CKibKY IOMINIIN COPOYOK?

250. IIpoumuTair uncia, 3alnIlIA 1X.

340 505 6006 502620 345500 4025

Ilinkpecau Tpere unucao. KU BUITNHA PO3PAL YV IILOMY
yucai? OauHUIBL AKUX PO3PALIB HeMae B YHCTi?
CKiJIBKM B 4YHCJiL BCHOrO OAWHHUIL IEPIIOro KJAacy;
npyroro kKJjgacy? CKiJIbKHM y YHCJIL COTEHb; HECATKiB;
tucAa4d? HasBu gecATKOBUI CKJIa IIbOI0O YKcsa. SaluIlny
OJIIMHUITIO IPYTOT'0 PO3PAALY APYIOro KJacy.

251. IIpounTraii NMOACHEHHA IIPO AECATKOBY CHUCTEMY YHC-

38

J€HHS.
Ilepeniuyoun Oyab-AKi mpeaMeTu, HA3WBAIOTh YMCJA:
odun, dsa, mpu, womupu, n’amse, wicmv, cim i v. 1. le
HamypaJabHi yuciaa. SKmio 3anucaTu iX Tak, IO 3a
KOXHUM HaTypaJbHUM YHCJIOM OyJe HTH 4YHCJI0, Ha
onuHUIID OiNbIlle BiJ HmOmepegHBOrO, TO AiCTaHEMO
HamypaivbHuil pad yuces. ¥ HbOMY HaiMeHIIIe YHUCJIO —
OJMHUIA, a HaNO1JBIIIOro Yyucjia He iCHYE.

CooyaTKy KOKHOMY HOBOMY UYMCJY JaBajJu OKpeMy Ha-
3BYy. AJle IOCTYMIOBO IMOYaJM 3aCTOCOBYBATH CIeIliaJbHi
crrocobu M1 HA3UBAHHSA M IO3HAYEHHS yuces. IKuM ou
BEJIMKUM He 0yJI0 YMCJIO, HOro MOYKHA 3aIIMCATH 34 JOII0-
MOTOI0 TLJIBKM AeCATU YUCJIOBUX 3HaAKiB — mudp: 1, 2,
3,4,5,6,7,8,9, 0. 3anmucyoun if YUTAIOUYU YHUCJIA, BU-



KOPUCTOBYEMO T'pynyBaHHA 1o 10: gecsaTh OAUHUIL —
JIeCATOK; NEeCATh AeCATKIB — COTHS; JeCATh COTeHb —
THCAYA; NECATh TUCAY — JeCATOK TucAY i T. . Takui
croci6 Jriubm rpynamu mo 10 xapakTepHUil aas decam-
KO0B80L cucmemu YucJienns, abo decamro60oi Hymepayii.
IecAaTKoBe rpyrryBaHHS YHCEJ 3yMOBUJIO IIOABY IIOHSAT-
TS IIPO PO3PAI, PO3PALHIL UMCIa, PO3PANHI OTMHUIILI.

B ycHi#t Hymeparii, KpiMm po3paaHoi Jriubu, 3aCTOCOBY-
I0Th IIe cnocid rpynyBaHHA po3pAniB y KJacu. 11106
npouuTaTu 6araTornudpoBe YUCJI0, HOTro 3anuc po3busa-
I0Th Ha TI'pynu, IO Tpu nudppu y KokHiu. Tpm mepmri
1udpu crpaBa yTBOPIOIOTH KJac OAUHUIb, TPU HACTYII-
" Hi — KJIac TUCAY.

1000 1

Tak caMoO yTBOPIOIOTh KJIACH AJIA UYKCeJI, AKi OiabIri 3a
MLJIBHOH. ¥ KOMKHOMY KJIaci CBOSA JiYULbHA O00UHUUA.
OpuHuIe0 IepIioro KJacy € OAWUHUIA. ¥ APYyromy
KJIAcCi JIITYNJIBHOIO OAUHUIIEIO € THCAYA. UHUTAalo4u yuca,
Ha3WBAIOTh YMCJIO OJUHUIb KOKHOIO KJacy, caM KJac.
IIncebmoBa HyMepallis I'DYHTYEThCA HA IOMiCIleBOMY
3HavYeHHI nudp (nos3uyiitnuit npunyun), To6TO 3HaAUEH-
Hs MU PU B 3alIUCY YHCJIA 3aJI€KUTD BiJ TOro, AKe Micie
(mosuiio) BoHa 3aiimae. SKIo u@dpy mepecTaBUTH Ha
ofHe MicIie BJIiBO, ii 3HaUueHH:A 30iymbinyeTbea B 10 pas,
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a AKIIO Ha OJHe Miclle BIpPaBo, TO ii 3BHAUEHHSA 3MEHIITY-
etbes B 10 pas.

MoxxHa ckasaTu, II[0 HyMepallid I'PYHTYEThCA IIle Ha
npuHyuni 0o0asaHHs, OCKiJIbKM YHCJIO € He IO iHIIe,
SIK 3allC CyMU HOTro po3pAAHuX AomaHkiB. Hampukaanm:

34 415 =30 000 + 4000 + 400 + 10 + 5

252. IIpounrait uucio 723 574. CKiJIbKH B IIbOMY YMCJI
OAMHHUIb ¥ KJIACi TUCAY; V KJaci OqUHUIH?

253. 1) IlopiBHA# yKciia B KO(KHOMY CTOBITUHUKY.

1 5 30 35

10 50 300 350
100 500 3000 3500
1000 5000 30 000 35000

Y CKifbKU pasiB 30iJIbIIYETHCSA YHCJIO, KOJU JO HBOT'O
cIIpaBa JONUCYIOTh OJUH HYJIb; ABa HYJi; TpU HYIi?

- 2) Ik sminuTheA uncao 9000, AKIO BiAKUHYTH B 1Or0
3aIluCcy OOWH HYJIb; ABa HYJi; TPU HYJi?

254. (YcHo.) Po3B’a:ku piBHAHHS 3 HEBiloMUM JijIeHUM.
x—4=24 x:4=24 x-4=24 x:l=14

255. ¥ cany 3i0panau 428 Kr camB. YcCi CIMBHU PO3KJIAIHN
y 20 Benukux i 12 manux AMUKiB. Y BeJIUKUN AMUK
kJanu no 16 Kr ciauB. CKibKY KiJlorpaMiB CJINB KJIaan
Y MaJu# AIUK?

256. YUeHb 3allKcaB yCci 4oTUPUIU(PPOBi unciaa, y KOXKHOMY
3 AKUX cyMa Hu@p JOPiBHIOE TPHOM:
3000 2100 2010 2001 1101
1110 1200 1020 1002 1011

3anuinu Bci YoTUPUIU(PPOBI yncaa, y KOXKHOMY 3 AKUX
cyma nudp AZOPiBHIOE JBOM.

257°. 1 11 80 Kr oripkis poskJianu B 12 ofHAKOBUX AIIUKIB.
CKinbKM MOTPiOHO TAaKMX AIUKIB, 1100 PO3KJACTHA 3 II
oripkis?

258°. 43-23 984 : 24 216 : 24
® 753-187-3 (442 — 294) -4 8-109 - 618
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OIMMHMUIII BUMIPIOBAHHSA BEJIMYMH
OauHuIi BUMipIOBaHHA JOBXKHMHU

259. 1) HasBu Bimomi T06i ofMHNILL JOBKUHY, IOYNHAIOUHN 3
HafiMeHIIOl (Mminimemp) i 3akiHUyOUM HaAWOLIBIIOIO
(kinomemp).

2) ITpouwnTaii i sanam’aTaiu.

1mMm=10 oM 1 xkm=1000 ™
1Mm=100 cm 1am=10cm
1Mm=1000 mm lem=10 Mmm

3) ¥V ckinbku pasis 1 M Giibinuit Big lem; 1 am; 1 mm?

260. Bupasu B Kinmomerpax i merpax: 67 250 m; 5080 M;
3008 m; 157 888 M.

B3padok MipKyBaHHsa. 1 kM cranosuts 1000 M.
Omxe, Bigcrans 67 250 M MicTUTh CTiIBKY KijTOMeTpiB,
cKinbpKu THcAY y umeai 67 250, Tobro 67; 67 250 M =
=67 km 250 M.

261. 1) Ckineku Bchoro corers y umciai 2800? Cxinpku
merpiB y 2800 cm?
2) Bupasu 6785 cm y MeTpax i caHTHMeTpax.

262. 3amoBHM IIPOIYCKHU TaK, 11100 piBHOCTL GyJin IPaBUIb-
HUMU.

64xkm=LIm 25mMm=0cm 20m8cm=0lcm
10km=[1wm 25 m =01 gm 20 m 8 gm =[] 1™
10m=0lcm 25 m =1L Mmm 20 m 8 MM =[] MM

263. 3 3 kr cupoi KaBM BUXOAUTH 2 Kr cMarkeHoi. CKinbKu
Kijorpamis cMmaskeHol KaBu Buiize 3 12 Kr cupoi?

264. 36 — 16-2 90 : 7 238 + 475
978 -984:3 810:54 540 : 6

265. Ha mamoHKy (c.42) — Kapra I'tyxiBchbKOro paiioHy
CymMchKoi o6sacti. Bizcrans B 1 MM Ha KaprTi BiAnoBizae
750 m Ha MicueBocti. Kopuceryounch KapToo, 3HAUAU
raki Bizcrami (mo mpsawmiii): I'myxiB — IlleBueHKOBe,

41



I'myxiB — Yepsore, Illanurunme — Banwnui, ITycroro-
pox — YepBone — IiyxiB, Vianose — YepBoune —
I'nmyxis.

IlTesyenrose

Banuui A

266°. 3 kosxHuX 100 KT cBiXUX PPYKTiB BUXOAUTH 18 Kr cy-
meHnx. CKiIbKU Kilorpamis cymenux (pykris ozep-
KMo 3 900 Kr cBixkux?

267°. 3anumu y merpax: 10 km 80 m; 6 kM 55 M;
y canTUMeTpax: 4 m 36 cm; 8 M 2 cMm;
y Mimimerpax: 3 1M 7 cm; 3 cM 7 MM.

268°. Ilo oBoueBOro Marasuny npusesau 10 Mirmkis OypaKiB
15 amukiB nubymi. 3araxpHa Maca oBouis 780 kr. Maca
oxHOro Mimka Oypsakis 68 kr. fika maca Hu6ysi B oqHO-

MYy AIMUKY?
& Yy AIMUKY
OpuHuLi BUMiproBaHHS Macu
269. Ilpounraii i 3amrumm.

11=1000 kr 11;=100 kr
1kr=1000r lr=1011

270. IlpomaBenb NOCTABUB HA Tepe3u b6aHKy 38 memom. Tepe-

38U moKasaysu macy 1 kr. fIka maca meny, akmo maca
0aaku 300 r?
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271. Maca oxHoro Mmimika nykpy-micky 1 1m. CKLIbKH
MIIIKiB IYKPY-ICKy MOKHa IepeBe3TH aBTOMOOiIeMm,
BaHTaXHicTh aKoro 3 T 500 Kr?

272. Sanumu y Kisorpamax: 3 T 80 kr; 20 000 r;
y rpamax: 7 Kr; 12 kr 60 r;
y nedTHepax: 3 T 6 1; 3800 xr.

273. 3uaugu % Bim 1 113 —;— Bix 1 T; %Bin 1 kr.

274. 2 1 HadTHU JAIOTh CTIIIBKY TeIja, CKiIbKY 3 Il KaM’ AHO-
ro Byrimna. Ckinbkm ToHH HadTM HOTPiOHO, 100
gamiauTu 60 T KaM’AHOI0O BYTiJIaa?

275. ¥V nBox nucrepHax 0yso 5000 i Boxu. Kosnu 3 omHiel
nuctepuau B3aau 1000 s Bogu, To B 000X IUCTEPHAX BO-
nu craso nopiBry. CKinbKH JiTpiB Boau OyJI0 B KOMKHIM
IUACTEPHi crrouaTKy?

276. 32000-10:100 4-13 43-14—-549: 9
(340 +600): 10  57:3 42.13+78:13

277*. Maca 15 a1 racy 12 xr 300 r. fIxa maca 60 s racy?

278°. Banumu, cKinbku KimorpamiBy 4 1; y 6 113 y 9 11 15 Kr;
y 12 1; y 130 T 300 kr;
rorH y 5000 kr; y 20 000 xr; y 300 000 kr; y 420 000 I}
rpamiBy 2 kr; y 20 kr; y 2 kr 500 r; y 12 kr 30 r.

279°. Ha opui#i gminarmi rocmomapka Bupoctmia 124 Kr
moMizopis, a Ha Apyriii — y 2 pasu Oinbire. HersepTy
yacTHHY BCiX moMizopiB BoHa 3acosmna. CKIIbKYU KiJ0-
@® rpaMis noMizopis 3acosuiia rocrnogapka’?

280. IIpounTaii, BCTABJAIOYY IIPOIYIEH] YKCIa.

6mM=COmm bHm2avm=[]lam 26 000 m = 1 kM
6m=[lcm S5mM2cm=0lcm 3030 m=0gm M
6 m=0[]am 5mM20mm=C0mm 9000cm=0Llm

281. 3anumu B kinorpamax: 48 000 r; 20 T 20 xr; 3 11 25 KT
500 000 r; 15 7 630 Kr; 3 11 5 KT.
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282. 3 uucen 20, 25, 30, 35 Bubepu Taki 3HaYEHHS GYKBY X,
ANA AKMX IpaBUJIbHA HepiBHicTs 120 — x < 95.

283.420: 7 200:4 48000:8:3 180+ 20-5
50-8 300-5 30-7+3 300 +300: 2

284. 3 opuiei BumtHi 3i6panu 16 kr arix, a 3 apyroi 19 kr.
Yci Aroau posKIanM B ALIUKH, IO 7 KI' Y KOMKHUIA.
CxinbKu nOTPiOHO A8 IIBOTO AIIUKIB?

Posp’sizku sazauy, a morim ckiagu obepHeHy 3azauy i
po3B’sKM 1i.

285. [lnsa npuroryBanHs 6eToHy Tpe6a BaATH 1 yacTUHY Ie-
MEHTY, 2 YaCTUHU WicKY i 4 yacTuru mebenio. CKinbKu
HOTPiGHO B3ATH OKpPeMO MHiCKy # Ie6eHI0, AKINO €
8000 kr memeHTy?

286.Ha wmamioHKy Kapra Ykpaimm. Macmra6: B 1 oM
100 k™. Kopucryrouucs kaprowo i macmra6om, 3Hainu
IPOTSKHICTL TepuTopii YKpainu i3 Saxony Ha Cxizx i 3
IIiBHOUYi Ha ITiBAeHD.
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* . .

287". Koposa jana 3a nBa yzgoi 25 g moJsioka. Bpaumi BoHa
naJsia Ha 3 J1 OiybIie, HidK yBeuepi. CKibKY JIITPiB MOJIO-
Ka JaJjia KOpoBa BPaHIIi i cKibKu yBeuepi?

3

Ypanmi
}25 JI
YBeuepi

288°. Banumu B Komiiikax: 3 rpH.; 25 rpH. 5 K.; 10 TpH. 5 K.
® Tlopisusaii Benmuunnu: 1510 k. i 15 rpa. 10 K.

289°. ABroMo6inb HA KOKHI 4 KM HUIAXy BuTpadae 360 r
OeH3UHY, a MOTOIIMKJ Ha 3 KM ILIAXy BuTpaudae 120 r.
Ha ckinpKkm rpamiB OeH3umHy OijibIlle BUTpadyae Ha
Bifgcrani 1 KM aBTOMOO1/Ib, HiXK MOTOIIUKJI?

OpuHMIi BUMiPIOBAHHSA Yacy

290. 1) IIpouwnraii i ciumy.

B onuii nobi 24 roguHNU.
B onuiit roguni 60 XBUINH.
B ogui# xBuauHi 60 cekyH.

2) CnoBa zo0uHa, x8uiuHa, ceKyHoa 01 ynces MUIIYTh-
cs CKOpOUYeHOo, 0e3 kpamnok (Hanpukaazn: 9 rox 25 xs 30 c).
Sanumnu nudpamu: decamsb 200Ut CiMHAOUAMb X6UJUH
CcOpok 08i cexyHnou.

3) IOnak mpobir 1 kM 3a 3 XB 7 c. 3anuIIu Iie YUCIO
B CEKYHJlaX.

291. Banumu y cekynzmax: 2 xB; 3 xB 12 ¢;
y xBuauHax: 4 roxa; 300 c;
y roguHax: 3 nobu; 180 xB.

292. 1) 3a 1 rox TypucT Ipoiimios 4 KM. 3a CKiIbKN XBUJINH
BiH nmpoxoauB 1 xm?
2) Xgomuuk npobir 30 m 3a 6 c. CKinmbKM MeTpiB BiH
mpobiras 3a 1 ¢?

45



293. 3i JIsBoBa 10 KueBa kypcom uepes dKuromup ogaoyac-
HO BWJIETLIN ABa JiTaku. Yepes roAMHY OJHOMY JITaKy
e 3aJIMIINIIOCH JeTiTu fo dKutomupa 50 KM, a gpyruii
yske OyB Ha Bizcrani 65 kM 3a Huromupom. Ha ckinbknu
OisnbIlle KiTOMETpPiB IpoJIeTiB APYIruii JiTaxk?

294. KoTpy roguHy MoKasye KOMKHUU TOAUHHUK ?
KoTpy roguny nokaske KOXKHUM rOJUHHUK yepes 42 XB?

295. 3 4 kr npoca BUpoOasA0TE 3 Kr minoHa. CKiTbKY Kijo-
rpamis nmoroHa Buiize 3 1 120 kr npoca?

296. 1) Sanummu y roguHax: 240 xB; 2 nobu;
y xBuauHax: 120 c; 3 rox;
y cekyHaax: 4 xB; 5 xB 30 c.

2) (Ycno.) Yuni 6ysu Ha ekckypeii 1 rox 20 xB. CKinbku
BCHOT'O XBUJINH TPUBAJIA €KCKYPCisa?

3) 'opmaHUK mOKasye miB Ha gecaTy Beuopa. CKiJTbKu
FOAVH 1 XBUJIMH MUHYJIO Bij| MIOYATKY 1001 ?

297. 2408 — x =957 x —9450=9758 10-x>5

298*. [lecaTuMeTpOBY KOJIOAY po3pisanu Ha 8 piBHUX 4Ya-
CTHH, a ceMuMeTpoBy — Ha 5. llImarku (Bigpisku) AKoil
® xoJsonu mosrmri?

299°. 218 + 385 + 47 925 : 37 360 000 : 10
800 — (213 + 478) 936 : 67 440 — 402

300°. Iia 4 xoue#t i 24 kopiB Buganu 2 11 cina. KoxxHOMYy
KOHeBl faBanu 8 Kr ciHa. CKisbKku Kijsorpamis ciHa ja-
BaJIM OJTHiN KOPOBi?
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NOOABAHHS 1 BIIHIMAHHS
HATYPAJIbHUX YUCEJ

301. IIpounTaii mosicHeHHs PO Ji0 JOJAABAHHA TAa Il 3aKOHHU.

Byns-AKi 1Ba HaTypaJbHUX UHCJIa MOKHA goxatu. Yuc-
Jla, AK1 A0Aal0Th, HA3MBAIOTh 000AHKAMU, & PE3yIbTAT
nomaBaHHA — cymorn. Hanpuxkmaan: 7 + 5 = 12. Tyt
71id — pgomamku, a 12 — cyma. 3HaK JogaBaHHA +
(mrroc). Jliro momaBaHHA MOXKHA BU3HAYUTH 34 JOIIOMO-
r'OI0 IIOCJIITOBHOCTI HATYpPaJbHUX UKCEJI.

123456 8910 11 13 14 ...

ITosnauumo B 1iboMy pAni uucsio 7. Bigmiunmo Big HpOTO
BIIPaBO I’ATh wuces. I[licranemo uwmcao 12, axe Haszu-
BAETHCA CYMOIO Umcea 71 5.

IlepecraBHmMii 3aKoH momaBaHHA. IlosHaumMo B HaTy-
pajJbHOMY pPAAL CIIOYATKY YUCJIO 5, a IIOTiM BiJ HBOTO
BifJIiumMo cim uuncesr.

T
1234(5)67891011 (12 13 14...

Hicranemo 3u0BY unciio 12. OrTaxe,
T+5=6+T:

Tak camo nada Oyab-AKUX HATypaJbHUX 4duces a i b Bu-
KOHYETHCA PiBHICTH

, a+b=>b+a, ‘
fAKa BUPAXKa€ IepecTaBHUN 3aKOH JONaBaHHA.

Bio nepecmanoéxu dodankie cyma He 3mMiHIOEMbCA.
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Conoxyuynuii 3akoH nomaBaHHd. JlogaMo TpH YmHCia
4, 31 6. CnouaTky no cymu uuces 4 i 3, ska fopiBHIOE 7,
pozamo uucyao 6. Iisa nporo Big cymu uyuces 4 i 3, To6to
Bix umcna 7, Bigmiummo BmpaBo 6 umcesn. [licraHemo

yucJyo 13.
1\2_215\@8910 11 12 14 ...
® 6

(4+3)+6=13

Tenep no uucna 4 gogamo cymy uncen 3i6.3+6=9.
Orxe, Tpeba Big uucna 4 BigmiuuTu Bupaso 9 yuce..
HicTanemo 3HOBY uncJo 13.

® ®

4+(3+6)=13
B o60x Bunmagkax gicrasu omgHy i Ty camMy cyMmy.
4+3)+6=4+(3+6)
Tax camo ansa Oyab-IKMX HATypaJbHHUX 4ucea a, b i c
BUKOHYETHCS PiBHICTH
(at+b)+c=a+({ +c),
II10 BUPAaYKa€ COOJYYHHUH 3aKOH JOJaBaHHA.
Arxwo do cymu deéox wucen nompiérno dodamu mpeme

4ucno, moxcHa 0o neputozo wucna dodamu cymy Opy-
2020 i mpemuvozo. B

3 ImepecTaBHOTO Ta CIOJYYHOTO 3aKOHIB JiCTAEMO II[e OJ-
HY BJIACTHUBICTB Aii JomaBaHHA.

Y cymi xinvkox 0odankié moixna nepecmasnamu
dodanku i 6pamu ix y dysxicku 6ydv-aKUM YUHOM.
Hanpuknan:

1+2+3=3+2+1

1+2+3+4=(1+4)+(2+3)

34 + 249 + 26 = (34 + 26) + 249 = 60 + 249 = 309

302. (Vcno.) 237+ 190 + 10 75+ 160 + 40 + 125
280 + 467 + 20 289 +60+ 11+ 13
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303. fki 3 mogaHuXx 3a7a4 po3B’ ABYIOThCA Ii€I0 TOAaBaHHA?
3anuiny po3B’A3aHHA IUX 3a1a4.
1) Big cmy:xkku Bigpisanum 8 am, a morim — Iie 5 am.
CKinbKM BCHOTO CAHTHMETPIB Bimpiszanu?

2) Ha ranaBuHi pocao 12 rpubiB. 3 Hux 3 6iyux, per-
Ta — JucuuKu. CKiTbKY JIMCUYOK POCJIO HA raJABUHI?

3) ¥V koHBepTi Oysu guctiBKU. [[iBUMHKaA B3dJa 3 KOH-
BepTa 8 IUCTIiBOK. Y KOHBEPTI 3aaUIINIOCS 4 JINCTIBKH.
CrinbKu JUCTiBOK OYyJIO B KOHBEPTi CIOUATKY ?

4) Maca auHi 2 Kr, a Maca KaByHa — Ha 3 Kr OijbIma.
3Haiau Macy KaByHa.

5) Ileptie uncio a, apyre b. Ha cKiJIbKU mepIie 4ucjio
Oinpmie, HixK apyre? Craagum Bupas Ta OOUMCIU HOTO
3HAUYeHHdA, aKmo a =13, b="1.

304.4+5 54 + 31 340 + 120
7+6 28 +17 084 + 175

305. 356 + 49 + 188 107 + 285 + 74 + 399

306. /IBa moi3ay oJHOYACHO BUMIIIN HAa3yCTPiU OAUH OJIHO-
My 3 aBox Mict. Ilepmuii moisg mpoMIIoB [0 3yCTpiui
245 k™, a Ipyruii — Ha a KM Oijabire. dKa BigcTaHb MidK
numu micramu? CKaaayu BuUpas IJsd PO3B’A3yBaHHS 3a-
Jadi Ta o0uMcsIM Aoro 3HaUYEeHHA, AKINO a = 738.

307°. 3 ogHOrO MicTa B MPOTUJIEKHUX HANIPAMKAX OJHOYAC-
HO BUIXaJM BeJIOCUIIEAUCT i MOTOIUKJIicT. [lo meBHOrO
MOMEHTY BEJIOCUIIEIUCT momoJaB 42 KM, a MOTOI[UKJIICT
3a 1ei caMmuil yac — Ha 89 kM Oiabire. 3HaWAU BifcTaHb
Mi’K HUMMU B Ile¥l MOMEHT.

308°.34 + 25 57 + 28 340 + 200 458 + 249
® 34+20 a7+ 1 340 + 20 307 + 127

309. 3 mpukJaay Ha [OOJAaBaHHS CKJIAJU NPUKJIAL Ha
BigmimManusa. [IpounTai i npukIagm.

8+5=13 13-5=8

310. IIpounrailt nosACHEeHHS IIPO Ail0 BifHIMaHHI.
BionimanHam HasuBaeThbCA Ois, 3a AOIOMOIOI0 SAKOI
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3a JaHOIO0 CYMOIO JBOX MOJAHKiB i OMHMM 3 HUX BiJIIy-
KY€EThCA IPyTruil fogaHok. Yuciio, BiJg AKOTro BiAHIMAIOTh,
Ha3UBAETHCA 3MEHULYBAHUM; UUCIIO, AKe BiIHIMAIOTh,—
gid0’emMHUKOM, a pe3yabTaT — pisdHuuero. Hanpuxnan:
13 - 5=8. Tyr 13 — 3meHmyBane, 5 — BiJi’€MHUK, 8 —
pisHHUIA. S3HAXOMKeHHA pisHUIi 13 — 5 MoKHa MoKasaTu
3a IOMIOMOT'0I0 HATYPAJIbHOTO PALY.

1234567(8)9 101112 (3 14...

ITosnauumo B HaTypasibHOMY pAAi uucygo 13. Bigaiuumo
BiJl HbOT'O BJIiBO 11’ ATH uuces. [licranemo uucio 8.

13-5=8
s 3’scyBaHHA NPUHOMIB BifHIiMaHHA BaKJIMBe 3HA-
YeHHSA Ma€ MPaBUJIO BiJHIMAHHA CYMHU BiJ uuca.

IIJo6 6i0 4wucna 6i0namu cymy 060x iHWUX HUcCeT,
docmamHb0 nocni0o6HO 6i0HAMU KOMCHUUL 000aAHOK
oKpemo.

28 —(8+9)=(28-8)—9=20-9=11
Ba OUM IIPaBUJIOM YHCJIO MOXHA BiI[HiMaTI/I 11IaCTI/IHaMI/I.
87-9=87—(T+2)=(87-7)—2=30-2=28

311. fAxi 3 momaHuX 3aja4y po3B’A3YIOThCA Mi€I0 BigHIMaH-

50

HA? 3anuiny po3B’sI3aHHA ITUX 3a7a4.

1) CepenubonoboBuii mpupict macu 6uuka 800 r, a Te-
auuku — Ha 70 r meHmwuni. SAKuii cepegHbOLOOOBUM
MIPUPICT MacH TeJIUUKU ?

2) Ha 180X 0lHAKOBUX JOCTiAHUX JIJIAHKAX ITOCIAIN JKUTO
i mmenuiro. Kura 3i6panu 22 Kr, a mmenuni 36 kr. Ha
CKLJIBKM Kijlorpamis OijibIlre 3i0paJjiy mIeHuIll, HidK JKuTa?
3) Hesimome umciio 3MeHIIWJIA Ha 15 i B pesyabrari
micranu 20. 3Hag HEeBiZoMe YHCIIO.

4) Cyma aBox uucesa 40, mepuie 3 HUX 8. 3HaAU apyre
YUCJIO.

5) V OGeusobairi aBTomM001Is OyJi0 a J1 OeH3MHY. 3a IeHb
BUTpaTuan b 1 6eusuHy. CKiJIbKHY JIiTPiB OEH3UHY 3aJIH-
muyiocs B 0ersobari? CKJagu BUpas AJsa po3B’ A3yBaHHA
3amaudi Ta odumcau Moro 3HaueHHA, AKINO a = 80, b = 65.



6) Yuens 3agymas uncio. Ko itoro BiguaTu Bix 80, To
me 3anumutbed 20. ke uneso 3agymMas yueHb?
312. 8 -7 75— 23 680 — 350
14 - 8 61 -25 487 — 259

313. 857 - 509 834 — (400 — 218) 834 — 400 — 218

314. 3 950 kr nmenwuni Hamosionu 818 Kr 6opo1rHa, a pem-
Ty CTaHOBUJIMU BUCiBKU. Ha cKibKM Kijorpamis Oijbime
nicranau 60poIIHa, HidK BUCIBOK?

315°. anuiny pisHUII0O TAKUX 4YKCeJ: 3MeHIIyBaHe k, a
Bi/I’eMHUK BUpasKeHMUH dacTKoio unucea b i 10. 3uaiiagnm
3HaUYeHHA pisHMILi, akimio k£ = 200, b = 180.

316°.65—-23 380-200 475-258 356 — (104 —87)
® 81-47 380-20 854 —126 356 — 104 — 87

317. YuHeBi n0oTpi6HO OyJI0 BHANUTH CyMY 1 PI3HUIIO YUCe]
4831 255.

483 483
255 255
738 228

ITepeBip, uM NpaBUJIbHO y4YeHb BUKOHAB 3aBJaHHSI.
ITosacuu, ak Tpeba 3amucyBaTH YucJIa IPU MTUCEMOBOMY
JAoJaBaHHI UM BigHiMaHHI.

ITucomose 0odasanna i 6i0nimanna Gazamoyugpo-
6UX 4uUcCen 6UKOHYEMbCA MaAK camo, ik 000a6AHHA
i 6LOHIMAHHA MPUYyUPpPoOsUx Yucen.

318. 1) Bukonaii aii 3 noSCHeHHAM.
45 374 + 8406 5478 — 2349
2) ObOumcniu 3HaueHHsA BuUpasiB a + b i b — a, AKIO
a=3575i1b="75431.

319. x + 34013 =764 354 x — 20244 =45 645

320. B oBouecxoBuini 36epiranacs kapromisa. Koau 3 oBo-
yecxoBumia BuBessiu 7250 KT KapTOILIi, 3aIUIINIIOCA Ha
3240 xr menme, Hik BuBednu. CKiJIbKM Kizorpamis
KapToIuIi 0yJI0 B OBOUECXOBUIIL1? '
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321.3 22 kr 0aBOBHAHOIO HACiHHS oJepiKaJyud 5 Kr OJIii.
CkinbKu HaciHHA MOTPiOHO, 1100 omepKaTH 75 KI 0ii?

322°,. 76032+ 13452 89482-76032 913452-13452
28 340 + 2451 28 340 + 32451 5459 — 825

323°, Ilicsa Toro Ak pobiTHUKY BiapemoHTyBagu 3650 M 1110-
ce, 1M 3asuinuaocA BigpeMoHTyBaTu Ha 1270 M GiibIme.
® Ckinbpku mMeTpiB mroce moTpidoHo OyJI0 BigpeMoHTYyBaTH?

324.1) Axmoa —b=c, To b + ¢ = a. Ik BigHiMaHHA 1Ie-
PeBipUTH HOJABAHHAM?
2) IlepeBip momaBaHHAM, UM NPABUJIbHO BHKOHAHO
BigHiMauHA: 847 294 — 235451 =611 843.
3) Axkmoa +b=c, T0c —a=>. Ik nomaBaHHA IepeBipu-
TH BigHiMaHHAM?

4) IlepeBip BizHiMaHHAM, UM NPaBUJILHO BUKOHAHO JO-
naBauHda: 29 035 + 43 462 =72 497.

325. 48345 40725 78864 50791
T 3328 712944 ~ 3562 ~12375

326. Ha 3 mammmam HaBamTakuau 10 480 xr micky. Ha
Iepuly i Apyry mMamimHu pasoM HaBaHTaxKkuau 8350 Kr,
a Ha apyry i Tpetio — 6180 kr.

I—?} 8350 Kr
10480 kr { II —?
{ N } 6180 kT

Posrasaup Bupasu 10 480 — 83501 10 480 — 6180, cxia-
neHi 3a ymoBoro 3agaui. IIpo mio gisHaemocsa, o0UMCIUB-
I iX 3HaueHHaA? BukoHait o0uucieHHdA.

327. Y tprox nuctepHax 6yso 10 720 ;1 mambHOrO. Y mepurii
i TpeTi#t mucTepHax pasom Oyso 7870 i, y apyriii i Tpe-
Tiih — 6020 s. CkinbKU JiTPiB majJbHOTO OYJI0 B TPETiit
IUCTEePHi?

%28. Ha nBox 6apaxax 6yio 18 600 KaByHiB. Kosu 3 mepiioi
Oapoki BuBaHTaskuau 2600 kaByHiB, Ha 000x Oapkax
KaByHiIiB craJyio mopiBHy. CKiJlbKHM KaBYyHIB OyJio Ha
KOXKHil 0ap:ki cmouaTKy?
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329°. 1) 3maiigu cymy uncen: dgicmi mucsay uomupucma co-
POK cim i Decamb mucsay dgicmi 8icim.
2) 3menmyBane 90 666, Bix’emumk 70 238. 3maiigu
piBHUIIIO.
3) 3men 87 840 uwa 9535.
4) Po3B’axu npuKJIaay i 3pobu mepesBipKy.
28 540 - 6807 13 575 + 95 880

330°. 3a ganuMu TabIUIll BHANIN, CKIJIbKYA TKAHUHU BUKO-
PUCTAaJIHU AJIA IIOIIUTTSA ONHiel HAaBOJIOYKHA.

HasBa Ha opgun KintekicTs Beroro
BUPOOY BUPiO HITYK
Hagosouka ? b |
@ | [Ipocrupazno | 3 m 80 cm 2 }’ 12 m 40 c™
331. a b a+b | a-b | a:10 | b-10 |a+7000
163 250 8073

332. 1) ITosicuu po3B’A3yBaHHA.

9997 1000 1000 4004
+ ) - 3 - 52 — 328
10002 997 948 3676

2) Bukosaii il nucsMoBoO.
1998 +8 2000-2 10008-125 100000 - 37

333. Bukownaii fii i 3pobu nmepesipky.
307 857 + 84 408 67 082 — 9556

334. 3a 3 wmicani saBox BumyctuB 4603 aBTOMOOiIi.
CkinbKku aBTOMOOIIiB BUIIYCTUB 3aBOJ OKPEMO 3a KOXK-
HUU MicAlb, AKIIO 3a NEPIINH i Apyruil MicAli BiH Bu-
nyctuB 2978 aBTOoMO6iniB, a 3a mepmuii i Tperii
micsami.— 30937

335*. Ilpir saBpoB:kku 250 M pospisanu Ha 3 yacTunu. [IBi
3 HUX PiBHI MiX co6010, a TpeTs yacTuHa Ha 10 M goBIa
BiJ KOYKHOI 3 mepinux ABoX. 1Kol noBxuHM OigbIa yac-
THUHA IPOTY?
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336°. Maca aBromo6iniB «Taspisi», «Boara» i «Husa» pa-
3oM 4120 kr. fIka maca KoXHOI MAllIMHU OKPEeMO, AKIIIO
maca «Taspii» i «Boaru» 2020 kr, a maca «Boarun»
i «HuBu» 3460 xr?

«TaBpia» — ?
et U e L 2020 xr
} 3460 xr
«Husa» — ?

337°. 56 + 185 + 357 121393 -65850 68 000: 100
® 375+109-251 69 760 - 23580 720 -20-7

338. (VcHo.) 1) 3menm Ha 4 TucsAYi KOXKHE YuCaI0: 55 T78;
9000; 60 000; 4375.

2)1-12-7 250-100+1 60000:100-10

339. Po3B’s:KH1 3 KOMEHTYBaHHAM.
25+ 43+ 35+ 37+ 20 180 + 230 + 20 + 70

340. 30001 -7 40 004 — 38 700 020 — 30 003
341. IlepeBip, uu NpaBUJIbHO BUKOHAHO NOJaBaHH.
2745 945
6549 45803
+ 275 + 97
9569 46845

342. O6uyucau CyMHu, 3aUCYI0YU JOJAAHKU CTOBIUMKAMU.
57 453 + 8480 + 876 - 3405 + 34 005 + 25 788

343: loskuna IliBgennoro Byry 806 xm, [Quicrep Ha
556 kM moBiwuii 3a IliBgennuit Byr. [Jainpo Ha 839 KM
noBmuii 3a [uicrep. 3uaiiau noB:xuny [lHinpa.

344. Tlepumerp TpuxkyTHuKa 12 cMm 6 MM. JloB:xuHa OfHIET
croporu 4 cM 8 MM, Apyroi 3 cM 9 MM. 3HaUU HOBXKUHY
TPeThOl CTOPOHU.

345°. 240 - 80 < 300 — 80 350 — 70 1350 — 40
240 + 80 [1 300 + 80 350 + 70 1350 + 40
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346°. Y mnepmomy oBodecxoBuimii 0ysio 3850 1 KalrycTu,
a B gpyromy 4090 11. ¥V nepimre oBouecxoBulIle NPUBE3JIU
ure 358 11 KalycTu, a B Apyre 245 11. Y SKOMYy 0BOYECXO-

@ Bui crano Kanycru Oisbire i Ha CKiNBKU IIeHTHepiB?

347. (YcHO.) 356—-T7-8 40 -8-2 98 —8 + 16
42+8-14 40:8-2 96 :8 + 17

348. 3anumu B Metpax: 5 KM 600 m; 2 kM 80 m; 1000 cm;
y canTuMerpax: 4 m; 8 m 20 cm; 10 m 5 cm; 300 mm.

349. 50 778 — 21 930 - 19 855 0888 — 3409 + 1758
94 127 + (25 705 - 9777) 17 788 — (9473 — 6207)

350. Posrnsanb po3B’A3aHHA 3a4a4i 3 OYKBeHUMU JaHNMU.
3 a 1 a4 a. Kpicio xowrrye b rpu., a crinens y 3 pasu
nereBinii. CKiJIBKY KOIITYIOTH KPicJIo i cTinens pazom?

PosB’ssdaHHsA
b — BapricTe Kpicaa;
b : 3 — BapTicTh CTiNBIA;
b+ b: 3 — BapricTs Kpicaa i cTinba pasom.
351. Ilepme yuciso a, fpyre — y 4OTUPHU pas3u OijbIme Bifg

nepiuoro. 3Hauau cymy mux ywcesn. Ckiaaau Bupas Ta
o0uncIM HOT0 3HAYEHHA, AKINO a = 224.

352. BusHau Macy KOXXHOIO IITaxa.
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353. 83 uyucen 1, 5, 20, 30 Bunumu ti 3HaUeHHSA OYKBU, AJIA
SAKUX IIPaBUJIbHI HEPIBHOCTI.

60: k>4 50 -k <25 17+ k> 40

354", 3 gBox KayOKiB mepcrti cirenn 3 manodyku. CKiabKA
TaKMX IIAII0YOK MOKHA crtectu 3 10 KiayOKiB mmepeTi?

335 72420 — (11 725 — 9428) 7807 — (3655 + 977)

IMIOIIABAHHS I BIIHIMAHHS
IMEHOBAHUIX YUCEJ

356. (Ycuo.)1T-250kr 10T-211 2xr—300r
1m—-37cm 10 1m — 4 cm 2Mm—-30cm

357.1) IlepeBip, uu mpaBUJIbHO BUKOHAHO BifHiMaHHA, 1
MOACHU, UAM PiBHATHCA MOJaHl 3alIUCH.
53 M08 cm—9m73cm=43 m 35 cm

5308 53 m 08 cm
- 973 T 9m 73 cm
4335 (cm) 43 m 35 c™m

2) 3uaiigu cymy i pisaumo 7 kM 080 m i 5 km 185 M.

358. 3a 10 ¢ giBumHKa Haxiumiaa B cebe 12 yaapis mysscy.
CKigbKY yaapiB HAJXIUNTE AiBUMHKA 34 XBUJIUHY ?

359. 1) Ilepesip, un IpaBUIbHO BUKOHAHO JOJaBaHHA.
271459 kr+ 91 780 kr=37 1 239 Kr

27459 27 7459 Kr
+ 9780 T 91780 kr

37239 (xr) 37 1239 Kr
2) Buaiiau cymy i pisaumio: 19 kr 450 ri 7 kr 080 r.

360. Macarycku 5 kr 720 r, Kypku — Ha 3 KT 345 r MeH111a,
Hi)K Maca rycku, a inguka — Ha 4 kr 390 r 6isnbmia, HIXK
Maca I'yCKH I KypKH pa3oM. fIka maca KypKHU, 'yCKHU Ta
ingnka pasom?

361. Maca 50 ognakoBux nakertis 3 6opomuoM 1 1 50 Kr.
fAxa maca 100 rakux maxkeriB?
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362°. Ilpugbanu 180 i Gewsuny. Ilis 3anpaB/IeHHS aBTO-
MO00iJIsT BUKOPUCTAJU TPETIO YacTuHy OeH3uny. [[1a 3a-
IIpaBJIEHHA TPhOX MOTOIMKJIIB BUKOpPUCTAJIH 110 9 JT OeH-
3uny. CKibKY JiTpiB OEH3UHY 3aJIUIITUIOCS?

363°. 10 ;9 kr — 5 11 68 KT 25073 — (785 + 7453)
® 5xr708r+4kr840r 49 507 — (4305 —947)

364. IIpounTaii TiIBKY Ti 4McIa, M0 3aKiHYYIOTHCA HYJIEM:
15; 40; 99; 100; 151; 250; 1000; 1009; 1200.

Yucna, 110 3aKiHUYIOTHCSA HyJeM a00 KiJIbKoMa HYJISA-
MU, Ha3UBAIOTh KPY2JUMU YUCLAMU.

40, 100, 250, 1000, 1200 — kpyrui ynucia.

365. KoskHe ymcio MOYKHa 3amucaTH y BUIVIAAL cyMu abo
pisHuIi KpyrJyoro i oguHonugposoro uucesa. Hanpukiaan:
37=30+7 37=40-3 152=150+2 152=160-8

3anumu KoyKHe 3 uwmces 76 i 379 y Burasagi cymu
1 pi3HUIII KPYTIJIOTO Ta OJHOIIM(PPOBOIo UKCEI.

366. Po3B’soxm 3aauy CKJIaJaHHAM BUpPa3y.
3 MicTa B ceJi0 BUMIIIOB TYPHUCT, a i3 cejia Ha3ycTpiu io-
My BUixaB Bejiocunenuct. J{o 3ycTpiui TypucCT NpPOMRIIIOB
¢ KM, a BeJIOCUIIeAUCT IIpoixaB y 3 pasum OlabIry
BijicTaHb. SIKa BifcTaHp MiK MicToM i cestom?

367. 340 055 — 48 380 424 888 — 285 099

368. 3maiinu nepuMeTp KOMKHOI JiJIAHKHA 34 IIJIaHOM.
20 m

-
-€

Kapromnsa

8™
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369. Ilepmoro gus pabpuka Bupodbuaa 13 750 M TKaHUHH,
' APYTOTo OHSA — CTLIBKHU, CKIJIBKU if MEepIIoro, a TpeTho-
ro — Ha 11 800 M MeHIIIe, Hi’K HEPIIIOro i IPYTOro pasoMm.
CxinbpKu MeTpiB TKaHUHY (pabpuka BupobuIa 3a 3 nHi?

370°. 3ickyany BUBesIN Byrijida Ha 15 aBTOMOOLIAX, IO 3 T
Ha KoyKkHOMY. Ha cknazgi sanmummusiocs 60 T Byrinasa. IIpo
110 Ai3HAEMOCH, AKIINO 3HANeMO 3HaUeHHA IMOJaHUX BH-
pasiB?
3:15 60:3 3:16+60 60-3-15 15+60:3

371°.185 407 + 20470 + 338 792 2175 Kr — 990 kr
® 25754 (9457 - 7090) (21— 50Kr): 2

372. 1106 nomatu a6o BiAHATHU YMCIa, IHOAI HOMIIBHO KOpH-
CTYBATHUCS CNOCOO0OM OKPY2NeHHA.
Posriisanp 3anucu i moscHU, K 3aCTOCOBYETHCA CIIOCIO

OKPYTJIEHHS.

97 + 28 =85 086 — 299 = 287
57+ 30=87 586 — 300 = 286
871 —2=85 286 + 1 =287

373. BacrocoByioun croci6é OKPYTJIEHHS, PO3B’SIKU YCHO
IIPUKJIAAH, 3allMCYIOUU JIUIIe YMOBY # BilIOBib.

38+18 47+99 360-37 92-46 485+ 198

374. 34yucen 1, 3, 5, 8, 10 Bubepu Ti 3HaUECHHS OYKBH X, [JIs
AKHUX IIPaBUJIbHA HEPiBHICTh.

30-x>100 240 : x <120 20— x>12

375. ¥V cnopruBHOMY Tabopi 6yso 217 miteit. Ha samaranus
3 ¢yrbosry Buixajsio KibKa Komaus, 1mo 11 ocib y Kox-
Hit. Y Tabopi samumunocs 173 ocobu. Ckinbku (yr-
00JIPHUX KOMAaH][ BUIXaJIO Ha 3Marasusa?

376. T'ocriomapeTBo maxHyBasio 3gatu 3250 er' MOJIOKA. AJjte
BoHO 37aj0 3800 Kr, a moTim JozasIo 1Ie T miei KiJbKocC-
Ti. Ha cKinpKu Ginblile KislorpamiB MoJIOKa rocrnomapcer-
BO 374JI0, HiXK IIJTaHYBaJIO?

377. os:kuua Binpiska AB gopiBaioe 6 cm. Paniye xosa
3 IEeHTPOM y Toulli A fopiBHIOE 2 ¢cM 4 MM, a 3 e HTPOM
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y Tounii B — 1 cm 8 mm. 3naiigu Bincraus KM i CD.
(PesynbraTu o6unCIeHb IepeBip BUMipIOBAHHAM. )

378". Tapac kynus 10 kousepris, a FOpko — 8. I[o HuX npu-
enHascA Oyech, 1 BOHUM MOi/ININ BCi KOHBEPTH IIOPiBHY.
Ozech moBepHyB iM 3a KOHBepTH 72 K. CKiJBKY rpomreii
i3 1iei cymu omepsxuthb Tapac i ckinbku — IOpro?

379°. Po3B’s3KH IPUKJIAIH YCHO, 3allUCYIOUYM JIUIIIE YMOBY
¥ BiAIOBiAE.
64 + 19 235 + 98 117 + 37 218 - 29

380°. ¥V akagemii, Kojemxi i Jinei HaBuaeThcss 8658 cry-
neHTiB. CKITBbKY CTYZEHTIiB HaBYAaE€ThCA OKPEMO B aKa-
neMmii, KoJe ki # srinel, AKIo B akageMii i Kosemxi Ha-

@ sBuactneca 5087 crynenris, a B KoJtemki ¥ jinel — 47567

IIBUIKICTD. YAC. BIICTAHD

381. Posrianb po3s’s3aHHA 3a7a4i Ta IPOYNTAll TOACHEHHA.
3anaua. 3a 2 rox aBrobyc npoixas 120 kM, mpoisK-
AMKAKOUM IMOTOAWMHU OJHAKOBY KiJIBbKiCTh KiJoMeTpiB.
CxinbKu KioMeTpiB aBTo6yC mpoimmxas 3a 1 rox?
Posp’azanmusa: 120:2 =60 (km).

BigmosBiasb: 3alroxasrobyc mpoixkmkas 60 Km.
ITosacueHHaaA KO 3a KOXHY FOgUHY aBTOOyC
npoixkmxae 60 KM, TO rOBOpATH, 1[0 BiH pyxaeThcs 3i
mBuAKicTIO 60 KM 3a roguny.

ITe sanucyiors Tax: 60 KM /roz.

Illo6 3natimu weudxicmo, mpeba eidcmans nodinumu
Ha wac.
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382. 3a gaHuMu TabJUII OOUMCIIU ITBUAKICTS PYXY BEeJIOCH-
MeaucTa, Naca’kKMpPChKOro JiTaka, JacTiBKH.

Pyxomuit 06’eKT IIBupricTe Yac Bincraun
Besocunenuct ? 2ron 28 KM
ITacakupchKui JiTaK ? 3 rox 1500 km
JlacTiBKa ? 2ron 180 k™

383. Benocunenuct 6yB y moposi 6 rom, a MOTOIMKJICT
2 rox. Benocuneguct mpoixaB 72 KM, & MOTOIMKJIICT
100 kM. Ha cKinpky miBUAKiCTE MOTOIUKJIIICTA OljbIna
3a HIBUIKICTh BeJjocuneaucra?

Ilnam posB’Aa3yBaHHA

1) Yomy mopiBHIOE IBUAKiICTH Besocunenucra?

2) YoMy mopiBHIOE MIBUAKICTH MOTOI[UKIicTa?

3) Ha cKinbKHM IIBUAKICTHP MOTOIMKJIiCTa OijgbIia 3a
IMIBUAKICTH BeJiocuiieaucTa?

384. Biacranp 400 m xmonuuK mpobir Tyau i Hasan 3a 4 XB.
3 AKOIO IMIBUAKICTIO Oir XJIOMYuK?

385. Biacraup mixk ymoBHuMH nyHKTamu K i M Ha opbiri
IITYyYHOTO cynyTHuUKa 3emui craHoButTh 320 kM. Yer-
BePTy YaCTHUHY IIi€l BiicTaHl cynnyTHUK npoJjeTiB 3a 10 c.
3 AKOIO HIBUAKICTIO BiH JieTiB?

386. 1) 8000 90 000 1500 1210
600 | + 7000 | 23000 2000/ -3800 |5200
60 45000 900 * 11 000

2)20rpH. 8 K. — 59 kK. 12rpH. 70 K. — 8 rpH. T K.

3) 3a 3 Kr rpeuaHux KpymiB s3amaatuiauz 9 rpH. 60 k.
3Hauam 1miny 1 Kr Kpymis.

387°. Biacranb mix gBoma npucraaamu 320 kM. ITonoBuny
Iiei BifcTaHi MOTOPHHII YOBEH HPOUIIOB 3a 4 roj.
3 AKOIO IMBUAKICTIO MIIIOB 4OBEH?

388°. Bigcranp 20 KM BepIIHMK IIpoixaB TyAHW I Hasaj 3a
@® 4 ron. 3 AKOI0 MIBUAKICTIO IXaB BEPIIHUK ?
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389. IIpouuraii 3asauy Ta pO3rJISHb ii pO3B’ A3aHHA.
3 anada. JIukHUK OyB ¥y N0posi 3 rof, pyxamouuch ai
mBHUAKICTIO 12 KM/rox. SIKy BiscTaHbp IpPOMIIIOB JIMIK-
HUK?
Posps’asanusa:12-3 =236 (km).
BigmoBipgs: 38a3 rox MMHUK DpoiinoB 36 KM.

IIlo6 3naiimu 6idcmans, mpe6a weudKkicmo nomMHOHCU-
mu na wac.

390. IlacaskupchKuii Kartep imoB 4 rox, a 6yKCHUpHUN —
7 rox. SIkuit 3 HUX HPOUIIOB OinbITY BifcTaHb i HA
CKLIBKY KiJIOMeTpiB, AKIIO MIBUAKICTh IACAKUPCHKOTO
KaTepa 24 Kkm/rox, a 6ykcuproro 14 xm/ron?

391. 3a ganumMu Tabauni 3HaiaM BigcTaHi.

! Pyxomuii 06'exr HIBnaKicTe Yac | Bigcrans
ITirmoxin 5 KM/rof 4 ron ?
Taxkci 70 KM /roz 2ron ?
EnexTpomnoisy 120 xm/rox 3 roxa ?

392. 3a nens TypucTH WM minTKy 2 rog, aBTo6yCOM ixXau
3 rox. Ilimkwu BoHU pyxanuca 3i mBuakicTio 4 KM/TOgH,
aBToOycoM ixanu 3i mBuaKicTIO 45 KM /rox. Axkuii mrsax
IIOA0JIAJIU TYPUCTH 3a IeHb?

393. 54408 + 351 875 + 973 48 350 — 9405 + 598
10 3 xr—4 11 12 Kr 8365 — (2120 + 1080)

394. Ha nramunomy asopi 6yio 16 KypuyaT, a Ka4yeHAT —
v 4 pasu Gisnbime.
3a yMOBOIO 3a/1aui MOX<HA IIOCTABUTH TAKi 3aIUTAHHSA:
1) CkinbKM KadyeHAT 6yJI0 HA MTALTHHOMY JBOPi?
2) Ckinpku 6yJ10 Kypuar i KaueHAT pazom?
3) Ha ckinbku 6inbire 6ysio kauenaT, Hixk Kypuar?
Bukownaii ycHO o6unc/IeHHA 1 3anuIIy BifAmoBizi.

395. IIporsiroM ABOX IHIB BEJOCUIIEAUCT OyB y moposi
12 rox i 3a meit yac mpoixaB 180 km. CKimbKH Ki-
JIOMEeTpPiB mpoine MoTonmmkiict 3a 20 roj, AKIIO HOTo
WBUAKICTE HAa 36 KM/rox Ginbina Bixm mBuakocTi Beso-
cunenucra?
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396°. 10 g8 kr—4 112 Kr 47 650 — 875 — 6588
12xm 750 M +4 kM 75 3358 — (12 + 778)

397°. ABromo0inp ixaB 2 rox 3i mBuAKictio 66 KM/rom.
ITicaa mboro oMy B3aJHUINIUJIOCA IPOiXaTH BiJCTaHb
y 3 pasm Oijgblny, HiK Ta, IO BiH yKe mpoixas. fKy
® sijgcranp MaB npoixaTu aBTOMOOLIB?

398. IIpouunraii 3amauy Ta PO3TJIAHD 11 pO3B’A3aHHA.
3 angada. Ilacaxup mpoixaB aBrodycom 180 Kwm.
IIIBuakicTs aBTOOyca 60 KM / rox. CkinbKku uyacy ixasB
rmacaxup aBrooycom?
Poss’azaumnaa:180:60=3(rox).
BigmosBipfge: mnacaxup ixaB aBTo0ycoMm 3 rof.

IIlo6 3naumu uac, mpeba 6idcmandb nodirumu Ha
weudricme.

399. 3a ganuMu TAOJUI] 3BHAUAM Yac Pyxy.

Pyxomuii 06’eKT IIIBuaxicTs Yac Bigcrannp
JInxHuK 13 xMm/rox ? 26 KM
Tloisx 60 km/rop ? 240 kM
JlerkoBuit aBromo6isnib | 80 KM/TOzA ? 240 km

400. AchasbTOBaHOIO JOPOTr0OI aBTOMOOiJNIL IIpPOiXaB Bif-
craub 210 kM 3i mBuAKicTIO 70 KM/roz, a 'pyHTOBOIO —
90 kM 3i mBHUAKicTIO 45 KM/ToA. 3a AKUI Yac IIPOixas
aBTOMOOLIBL yCIO BiZiIcCTaHb?

401. Bigcrass misx aBoma yoBHamMu 15 KM. SIKa BigcTaHb
Oyze Misk HUMHU, AKIIO OAUH YoBeH mpoige 17 km 250 m
mpoTH Teuii, a gpyruii — 19 kM 885 M 3a Teuiern? Pos-
IJISHDb MOJKJIMBI BUIIAAKH.

402. Yosen npoiiimos 1 kM 3i mBuakictio 100 m/xB. 3a neu
yac muaasenp npomausB 400 m. 3 AKOH0 MIIBUAKICTIO
pyxaBcs MJiaBelb?

403. Bcras HaifiMeHyBaHHSA, 1100 piBHOCTI Oy IIPaBUIIbHI.

TM—6...=6 M4 1™ 31320 Kr —5...=3 1315 Kr
TM—6...=6 MM 94 cm 31320 kr + 5...=3 1 820 Kr
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404. 121770 kr — 9 1 500 Kr (10T-6m):2
24MmT5cm+19Mm9 em (2m—-80cm)-4

405*. TlapamyTucT majgas, He PO3KPUBAIOUN IAPAIIYT 3 C.
-3a mepIiry ceKyHAYy BiH 3Hu3uMBCA Ha 4 M 9 am, a 3a
KOYKHY HACTYIIHY 3HUKYBaBcA Ha 9 M 8 1M Oinbime, HiMxK
3a momepenHio cekyHAy. Ha ckinmbku merpiB i meru-
MeTPiB 3HUBUBCA MapamryTUCT 3a i 3 ¢?

406°. 3a gaHUMU TaOJIUIl 3HANIY HeBiOMi BeJTUUMHHA.

Pyxomuii 06’eKT IIsuaKicTs Yac Bigcrannb
T'opobenn 4 2ropg 120 xm
3ebpa 15 km/rog ? 45 KM
Karep 24 Km/rop, 4 rox ?

407°. OkeancwKuii JyaliHep 3a 6 rox mpoitmos 300 kM.
CkinbKU KiToMeTpiB mpoiize 3a 1eil yac BaHTasKHe Cy/I-
@® 1o, AkIo foro mBUAKicTs Ha 20 KM/ros MeHIIa?

408. IIpounTait OsICHEHHS PO reOMETPUYHI Tija I II0CKi
dirypmn.
Ha croui croares npegmeru: yunindp, kyb, Ky, KOHYC,
napaaesnenined, nipamida. Ycenme —reomMe TpU Y HI
T 1 a. Ha manioHKy HUKYe 300paskeHo kpyz, keadpam,
npAMOKYymuukx, mpukymuuk. lle — mmoc ki ¢ i-
ry p u. 3uaiau ni ¢pirypu Ha reomerpuuHux tijax. Ha
AKOMY I'eOMETPUUYHOMY TiJi € Kpyr? KBaapar? IpsaMO-
KYTHUK? TPUKYTHUK ?
Posrnsasp Ha mepiomy (opsalli MaJlOHKK IeoOMeTpUd-
HUX TiJI, IpOUYXUTal 1X Ha3BU.
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409. (Ycro.) 6-7 1+9 0-4 7.0
20-3 600-4 9000-3 10000-8

410. 3anuinu BUpas Ta 00YMCIM MOro 3HAUEHHS.
Big uncaa 28 750 BiguaTu cymy uncesa 750 i 1001.

411. @opMy AKOI0 reOMETPUUYHOTO Tijla Mae BaJiza? Gapa-
0au? pynop? moBiTpsiHa KyJabKa?

412. 14 rpH. 96 K. + 6 rpH. 4 K. 10 rpa. — 5 rpH. 8 K.
20KkMm 800 M — 4 xm 80 m 8xr420r—-3kr80r

413. Benocunegucr, pyxamouuch 3i mBuakicrio 12 xm/roxa,
npoixaB BificTaHb MiK IBOMa MicTtamu 3a 5 rox. Ilosep-
Tal4YuCch, BiH mpoixaB Ty caMy BijcTraHp 3a 6 rop.
3 AKOI0 MIBUAKICTIO iXaB BEJOCUIIEIUCT, IOBEPTAIOUNCH
Hazan? '

414. 200 kr meny poskJyianu B OimouHu. Y mepmwuii 6imoH
mokJianu 32 Kr meny. Pemry Meny PO3KJIAIH IIOPiBHY
B 6 omHaKOBUX 0ifoHiIB. CKiIbKHU I-ClJIOI‘paMlB MeJny B OfI-
HOMY TaKoMy OifmoHi?

415. 3a 3 rox xapera Mmapkisa me Kapabaca OGpykiBKOIO
nmpoixaJa 75 KM, a 3a TaKU caMU# Yac I'PYHTOBOIO JOPO-
roioo — Ha 21 KM MeHIIIe.
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ITpo mo MoxHa AisHaTHCSA, OGUMCIUBIIY BUPa3u?
75:3 (715-21):83 75+ (75-21) 75:3—-(75—-21):3

416". € gBa 6igonu mictkictio 10 11i 8 1. fIk 3a JomOMOroM0
nux 6ifoHiB HaGpaTu 3 piuku 8 j Bogu?

417", 3a nJIaHOM NIPOTATOM II’ATH AHIB KOMOiHAT MaB BUITY-
crutu 350 T manepy. ITo ckinbKM TOHH manepy BUPOOIAB
KOMOiHAT IIOAHA, AKINO BiH BHIIyCTHUB Ha 50 T namnepy
Oinble, HiXK mIaHyBaIoCca?

418°. Buxkonaii 00YUCIeHHS.

8M97cem+2mM5cem 1000 -1 640 :16 — 2
® 17800 - (9753 -8009) 1000 - 10 320 +80-2

3. Maremaruka, 4 k.



MHOXKEHHA HA OOHOIIMM®POBE 4YUCJIO

419. IIpounTaii MosicCHEHHA PO A0 MHOXKEHHA Ta 11 3aKOHU.
IToMHOXUTHU HATypaJIbHE YMCJIO 3 HA HATyPaJbHE YHUCJO
5 O3HayYa€ 3HAWTH CYMY II’ATU AOJAaHKIiB, KOXKEH 3 AKUX
€3. 3-56=3+3+3+ 3+ 3.

Yucaa 3 i 5 HasUBaAIOTHCA MHOMHUKAMU, 8 BUPa3 3+ 9 —
ix do6bymrom.

ITepecTraBHMI 3aK0H MHOKeHHA. [[J1d Oyab-AKUX HATY-
paJbHUX Yucesa a i b BUKOHyeThCsA piBHicTh a+b =b-a,
sSIKa BUPa’XKae mepecTaBHUM 3aKOH MHOYKEHHA.

Bi0 nepecmanoéku mHOMCHUKIE 006YymoOK He 3MIiHIO-
embcea. :

Coonyunuii 3aKOH MHOKeHHA. [[na Oyab-AKUX HATYy-
paJIbHUX UYKCeJ BUKOHYEThCA piBHiCTL (a-b)-c=a-(b-c),
sIKA BUPAKA€E CIIOJIYYHUN 3aKOH MHOXKEHHS.

IIlo6 0obymox 060x wucen nOMHONCUMU HA MpPeme
YUCLO, MONCHA Nepule YUCL0 NOMHONUMU Ha 006Yymox
0pyz020 i mpemwvbozo wucen.

Hamnpukaan: (3:5)-2=3-(5-2).

Y niBi#i i mpaBiii yacTuHAxX PiBHOCTI MAaeEMO OAWH i TOM
camuii 106yTok 30.

3 mepecTaBHOI'O Ta CIOJYYHOI'O 3aKOHIB Ail MHOKEeHHS
JicTaemo 1e oaHy ii BJIaCTHUBICTE.

Y 0obymrky Kinekox MHOICHUKLE MONCHA Nepecmasns-

mu MHOMCHUKU i 6pamu ix y 0yxcku 6y0b-aKuMm HUHOM.
Hanopurknazn: 3:-4-25-30=(3-30)-(4-25).

420. 3Haiau 1OOYTOK 3PYUHUM CIIOCOO0M.
8-4-50 2:4.5-15
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421. IIpouynTail NOSCHEHHA IIPO PO3MOMLIBHUN 3aKOH MHO-
SKeHHs.
Posnoxineamii 3akoH MuOKenHs. 15 6y ab-AKIX HaTy-
PaJbHUX 4YHCENI @, b i ¢ BHUKOHYeThCA pPiBHICTH
(@a+b)-c=a-c+b-c, moBupaxae PO3NOAINBHUM 3aKOH
MHOKEHHH.
Hobymox cymu d6ox wucen na 6ydv-axe wucno dopie-
H10€ cy mi 006YymKi6 KoxnHn020 000aHKA HA Ye YUCNO.
PosnoginbHuit 3aKOH BUKOHYETHCA IS Oyab-AKOr0 YucC-
Jga nonankiB. Hanpukman: (1 + 2 +3 +4 + 5 + 6)-7 =
=1-7+2-7+3-74+4-7T+5-7+6-7.
3aCTOCOBYIOUM DPO3MOMIIBHUN 3aKOH MHOXKEHHS, CyMY
1 YMCI0 MOYKHA MIHATH MiCIIAMMU.

4-(5+8+10)=5-4+8-4+10-4

422. §Iki 3 mogaHuX 3aa4 PO3B’ AYIOTHCS Ai€I0 MHOMKECHHS?
1) ¥ knaci 15 napr. Ckineku mapr y 5 rakux xiracax?
2) Ilepie uucio 8, a Apyre Ha 4 Ginbime. SHaiau apyre
YHCJIO. |
3) Ilepmie uuciso 8, a apyre y 4 pasu 6Ginbire. 3Hauu
IpyTre 4ucJIo. 1

4) BmicT KpoxMaJio B KapTOIIi CTAHOBUTH 5 ii macwu.
Ckinbku Kinorpamis kapromi IIOTPiOHO, 1100 BUHIILIO
200 xr Kpoxmauro?

423. fdAxuit 1o6yTOK GinbIINi i HA CRIIBKUI?
245-47 yn 245-45 46825 un 46824

424. 207-4 36-23 1-0+4-1 200:100
288 :8 922 : 32 8:1+6:6 230:10

425. 3a gaHUMHU TaGIMIIL CKIanM i PO3B’ KU 3ama4y.

Pyxomuii 06’exT IIsuakicTs Yac Bincraus
Benocunenucr 15 km/roz ORHAKOBII 30 k™
Bepmauk 12 km/roz ?

426. Biacranp mixk aBoma micramm 72 KM. Tperuny miei
BizicTaHi moisx mpoiimos 3a 12 xB. 3 AK0M0 HIBUJAKICTIO
u1oB noisn? (Pos3s’svku 3amauy cKIaqaHHEaM BUpPAa3y.)
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427*. Maca Ropo61cn i3 nyxkepkamu 550 r. Kosu nosoBuHy
nyKepok 3’inu, maca Kopobku crama 300 r. fika maca
IIOPOMKHBOI KOPOOKU?

428°.203-4 49-18 1417 7To0-5191
23-4 792 : 24 1271 70 kr — 9 1 500 xr
425 Y nepmiii mKoJIi @ yuHiB, y ApyTii Ha b yuHiB MeHIIIe,
Hi)K y mepuriii. ¥ Tperiit mkosi Ha 119 yunis meHIe,
Hixk y apyriit. CKinbku yuHiB y Tperiit mKoai? Criaagu
® gsupas Ta o6uucaM HOro 3HaYeHHA, K10 a = 1758, b=95.

430. IoscHu yCHUM 1 TMCHMOBUY c1ocOOU 00UHNCICeHHS.

263-3=(200+60+ 3)-3= 263
=200:3+60-3+3-3= X 8
=600 + 180 + 9="789 789

431. [IucbMoBe MHOMKeHHA OaraTonu@poBux 4uces Ha OX-
HOIM(ppPOBE YKUCI0 BUKOHYIOTh TaK €CaMo, AK 1 Tpunud-
poBux. Posrisnp poss’ssanHs mpukiagy 201 852-4
i mpounTay MOSACHEHHH.

201852 ITosacHueHHa . Iliznucyemo uucyuo 4 mif
OAWHMUIAMHU Iepuioro MHoXHUKa. IlomHO-
307408 sxuMo 2 oxuHuNl Ha 4, Oyge 8 omWHMIG,
mignucyemo ix mig oqumHunamMu. IlomHOXH-

Mo 5 mecartkiB Ha 4, 6yme 20 mecartkiB, abo 2 coTHi.

. pO3pH,ZIi necAaATkiB y mo0yTky mnumemo 0, a 2 coTHi

zamaM’ ATOBYEMO. 8 COTE€Hb IOMHOMKHUTH Ha 4, 6y11e

32 corHi Ta me 2 COTHIi, 6yne 34 corui, abo 3 TucaYi

i 4 coTHi. 4 COTHi BamuCy€eMO IIiji COTHAMH, a 3 TUCAY] 3a-

maMm’sSToByeMO. 1 TuCAYy MOMHOXKUTH Ha 4, Oyze 4 Ta 1ie

3 tucaui, 6yzae 7 Tucad. 3anucyeMo 7 TUCAY IiJ TUCSAYA-

Mu. 0 TecsATKiB THCAY HOMHOXKUTHU Ha 4, Oyzne 0 necATKiB

Tucgu. Sanuimemo umcao 0 mixg gecATKaMu THCAY.

2 cOTHI THCSY MOMHOMXKUTH Ha 4, Oyzne 8 coTeHb THUCAY.

Banumiemo 8 min corHamu tucad. JJooyrox 807 408.
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432. Tlepeip, uu € cepen uncen 351 462, 57 876, 362 278,
- 2304, 8347 BignoBizai moganux OPUKJIALIB.
384-6 51754-7 117154-3

433. 423 + 423 + 423 3-3 20-3 400-3
SHaiiu cymy Bigmosinmeit IPUKJIALiB HA MHOYXEHHS Ta
OpiBHAI ii 3 BigmoBiAg0 mepiroro MPpUKJIANy.

434. PosB’ssxu 3 HOACHeHHAM npukiazn: 25 454 - 5.

435. Ha 6ymiBHMIITBO minBO3WIH merjy aBTOMOOijiem i
TpaxkTopom 3 npudenom. Ha aBromo6ins mopasy HaBaH-
TaxyBanu 925 uernuH, a Ha npuuin — 2075. 3a nens
aBTOMOOLIb 3po6uB 6 peiiciB, a Tpaktop 3. Ckimbku
LerJUH 3aBe3/Id Ha Oy JiBHUIITBO IIPOTATOM AHs?

436. 3 o4HOTO aBTOBOK3aJy OZHOYACHO BHPYIINJIU B IPOTHU-
JEKHUX HampAMKax 2 aBrobycu. IllBuzakicTs mepmoro
65 xm/rox, a apyroro — 75 KM/rog. fIka Bigcrans 6yne
Mix aBTOGycamu yepes 5 rox?
3a BUpa3aMu MOACHU ABA CIIOCOOH pPO3B’A3yBaHHA 3a7ayi.

65-5+75.5 (65 + 75)-5

437 . [Ins BKPUTTA 4YepemuIeio Aaxy BEJIHMKOro OYAMHKY
noTpibHo 2146 mauTok, a Masoro — 1428. CKiIBKH
IOTPiOGHO IUIMTOK, 106 BKPUTH YepeluIero Aaxy 6 Be-
JUKUX 1 7 Manux 6yquaKiB?

wza 2306-6 17245-8 355117 684:4
139, (Ycuo.)320+40 300+200 640-120 240+320

4 » 2 + 80 + 8
- 20 - 400 : O P9
440. 3akiHum po3B’A3yBaHHA NPpUKJIALiB.
4073 20073 20904
X g X s 6
v 92 N -5 4

441. 2306-6 300947 40801-9 40 059-3

442. ITapni yncna 36inem y 6 pas, a HelnapHi — 3MeHII Ha 6.
20 756 3015 4006 17 201
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443. Y BesukoMmy 3aji Kinoreatrpy 1224 micus, a B MaJo-
My — 208 micipb. CKinbkM KiHOTIAKaUiB MOXKe 00CIy-
JKUATH KiHOTeaTp 3a JeHb, AKINO y BeJIUKOMY 3aJii OyJio k
ceaHciB, a B Masiomy ¢? CxJiagu BUpas IJid PO3B’A3yBaH-
Hs 3ama4i Ta 06UnCan HOro 3HaYeHH, AKINO k=51c=4.

144. Bixg oxuiel mpucTaHi BUPYILIUJIU B OJHOMY HaIpPAMKY
katep i 6ykcup. IlIBugkicTs Karepa 27 KM/T0, 8 OyKCH-
pa 18 km/rox. fIka BixcraHp OyAe MiK HUMHU uYepe3
3 rox? (Po3B’ssku 3amauy ABOMA criocobaMu. )

445°. Y nucrepHi 6yso 3400 i 6ensuny. Iliciaa Toro AK Ha-
MOBHUJIM 4 OLHAKOBI OOYKM, y IIMCTEPHI 3aJIMIINJIOCH
2600 51 GensuHy. CKinbKu JiTpiB OeH3MHY HAJIWBAJIA
B KOXKHY OOUKYy?

4:6°.40 037-2 34 050-4 80015-4 744 : 24

447. 1) CKiTbKM BCHOTO B KOKHOMY YHCJIi cOTeHb? THCAY?
3400 7000 2404 140 000
2) 3anuiy KOoXXHe YUCJIO 3a JOIIOMOI0I0 IU@p.
5cor. 240 cor. 3 nec. 180 gec. 5 Tuc.

448. TlosacHu, 9K MipKyBaJu IIPH 3HAXOMKEHHI NOOYTKiB
1200-41i7000-4

1200-4 =4800 7000-4 =28 000
12 cor.+-4 =48 cor. 7 tuc. -4 = 28 Tuc.

449. 1) Posrisaub, AK MOYKHA 3alUCyBaTH [il0 MHOYKEHHH,
AKIIO OLMH 3 MHOKHUKIB Mae HYJIi B KiHI].

2300 49000
s X 4
16100 196000
2)6700-2 84 000-6 130 000-7 760-5

450. 3uaiinu 3sauensda supasy a- 10 + 300 guia rakux 3Ha-
yeHb 3MiHHOI a: 4, 40, 400, 210.

451. Po3rasaHb 4UCJIOB] faHi Ha MaJioHKax (c. 71) i sHalgu
BifImoBial Ha 3aIUTaHHAA.
1) fIxa maca 6 Takux Kouei? 2 kopi? 10 oBenp?
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2) Ha ckinpku maca 2 KopiB 6ibina Big macu 1 xous?
3) Ckinpku Ki3 3a macowo saminioe 1 KopoBa? Yomy
AOpiBHIOE Maca 5 Ki3 i 4 oBerb pazom?

452. Opun omepatop Habupae 3a AeHb Ha KoMII’1oTepi
20 cropiHOK TekcTy, a Apyrui — 24 cTopiHKu. CKinbKU
CTOPIHOK BOHU HabepyTs 3a k AHIB, AKIO GyayTh mpa-
mroBaTu pasom? Ckyianu BuUpas AJis pO3B’sA3yBaHHA 3a-
Aadi Ta 06UKMCIN HOro 3HAYeHHS, AKIIO k = 5.

453". Tpu giBunaKyM Manbsa, Maprapura i Jlimis TPUMAJIHN
B DYKax KBiTH: MaJbBU, MaprapuTtku ta jiinii. ¥oxgua 3
HUAX He TpUMaJa KBiTH, BiZi Ha3BU SAKHUX MOXONUTH ii
iM’s1. Maprapura yBa)KHO posriAzgaia JIiiii, 10 ix Tpu-
Masa noapyra. XTo AKi KBiTu Tpumas?
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454°, 2300-5 14 19 Kr — 6 11 28 Kr 2xkr—-300r
2140-5 4MmT75cm+9IMm9cem 21t:H

455°. Maca Kypku 2 Kr 375 r, Maca Ir'ycKu Ha 2 Kr 345 r
GisnbIna, Hi)K Maca Kypku. Maca inguka Ha 2 Kr 350 r
oinbIna, Hi’K Maca I'yCKHM 1 Kypku pasoM. fIka sarajbHa

@® wmaca Kypku, I'yCKH Ta iHAUKA?

456. (Yemo.) 20-4 3-14  20-10-2 1200-5
25.2 2.41  2-(3+30) 101-7

457. IlpounTaii 3azaudy i po3rjsaHb ii po3B’A3aHHA.
Banmada. Y KOHAUTEePChKUI 1ex xJi6okoMOiHaATY IpH-
Beaau 2756 AmUMKiB macja, mo 7 KI' y KOXKHOMY.
CKiJbKY BCHOTO KiJIOrpaMiB MacJjia IPpUBe3JIu?

Pozs’as3aHHSA

7.2756 =19 292 (k1) | . 2756

BigmooBijgb: BCHOTO IPUBE3IH Lo X

19292 kr macJia. 19292
458. 1)4-20374 3:-123 401 7.-35 705 2:240 756

2) IlepeBip nNpaBuJbHICTL OOUNCIEHHS BUPAa3y.
4.65 701 -867:3=262515

65701 _867|3 262804
= 4 6 [289 T 289
262804  _26 262515

24
2
27

0

459. 4078-8 + 25 409 6-43 051 — 28-35

460. 24 T BOOM IepIIMIA HAacoC MOMKe BHKadaTH 3a 6 rop,
a Apyruii — 3a 3 rofi. 3a CKiJIbKU roWH BUKAYaIOTh I[I0 BO-
1y 00uaBa HACOCH, AKINO OYAyTh IPALIOBATH OJHOYACHO?

I[Inaw po3B’A3yBaHHA

1) CKinbKY TOHH BOAM BUKAUYye IepIIuii Hacoc 3a 1 roa?
2) CKinbKM TOHH BOAY BUKauye Apyruil Hacoc 3a 1 roa?
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3) CKinbKH TOHH BOAM BHKAaYyIOTH obunBa Hacocu 3a
1ron?
4) 3a cKinbKu roguH 6yne BUKauaHo 24 T BOIM?

461. ABToOyc npoixas a kM 3a b roz. Ky BigcTanb 3 TaKO0IO

CaMOI0 IIBUAKICTIO BiH mpoizge 3a 3 rox? Cxiagu BUpa3
JJIs pO3B’I3yBaHHA 3a7adi.

462. 1) YV AKOMy IPAMOKYTHUKY KLIBKICTh KIITHHOK Giabia?
2) IlopiBHA NepUMeTPHU NIPAMOKYTHUKIB.

463°. 9-75 046 3:348 +407-7 2kr—200r
200 275-4 5-280-280:10 2™ - 200 cm

464°. Ilobynyit npamoxkyTHuK ABCD 3i CTOpPOHaMH 2 CM 5 MM
® i4cm 5 MM, Buaiiau nepumerp NPAMOKYTHUKA.

ITJIOIITA ®PITYPU.
OOVHUIIT BUMIPIOBAHHS I1JIOIII

465. Po3B’au npuKIagm, y AKux MEePIIOIO € A1 MHOMKEeHHH.
6-60: 30 80 +40-7 12-2-3 + 28
6-(60 : 30) (80 +40)-7 800 :(40-2) + 100

466. Ha manioHKy 311iBa KpyT ymicTuscs BCepPeAUH] YOTUPH-
KyTHUKa. lle osHauae, o niowa Kpyra MeHma Bif
naowi YoTUpUKyTHUKA. Ilnoma — me BenuuumHa, AKY
MOJKHA He TIJIbKY NOPiBHIOBAaTH, a if BUMipioBaTH.
ITopiBHSAM Ha OKO mJIOmTi iHIIIKMX (iryp Ha MaIOHKY.
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467. [Ina BUMipIOBaHHSA BeJIMYUHU OOMPAIOTH ‘ -
OAWHUIIL BUMipiOBaHHA. € OAMHUIIL BUMIi- 7 C«U. 2
pioBaHHA 1 aaa nionii. Hesenuki mmomi f
BUMipIOIOTh KBaJPATHUMU CAHTUMETPAMU. -
Keadpamnuit canmumemp — ue naow,a keadpama 3i
cmoponotw 1 cm. Ilpu unciax «KBagpaTHUN CAHTUMETP»
3aMHCYIOTh CKOpPOYeHO Tak: 1 cm2, 7 cm2.

1cm? | . - Tem?

Ilosrium i 3anmuIIu B 30IINTI, CKiJIBKY KBaJpPaTHUX CaH-
TUMETPiB Yy KOXKHIiN (irypi.

468. 6700-6 8-83 201 17 005-8 + 28 786
270000-3 5-3020 4207-6 —3019-2

469. Opun onepatop Habupae Ha KoM’ 1oTepi 100 cTopiHOK
TEeKCTY 3a 5 OHiB, a Apyruii — 3a 4 aHi. 3a CKiJIbKU AHIB
HabepyTs 11i ontepaTopu 90 cTOPiHOK, AKIIO IpPaIIOBATH-
MYTh pPas3om?

470°. Besnocunenuct npoixas 67 kM. 3 rof BiH ixas 10 06ixy
i 2 rog micnsa obimy. o obGimy BesocumenucT ixaB 3i
mBuAKicTI0O 15 KM/ron. 3 sIKOIO IIBUIKICTIO BiH ixasB
micasa obimy?

471°. 203 000 — 43 5004 40 000 — 250-3 + 985
800 000 + 50 500-3 5500 + 2370 — 4800

® IIepeBip cebe: 1440; 29 000; 40 235; 951 500.
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472. [[na axkux 3HaUeHb OYKBY IIPaBUJIbHI HepiBHOCTI?
x-70 <280 x+40 <45 120 : x> 24

473. IIpaMOKYTHUK, JOBXKKWHA AKOTO 5 CM, a IIIUPUHA 3 CM,
IIOJ1JININ Ha KBaApaTHi cantumerpu. [icranu 3 pagu,
1o 5 cM? y KOXKHOMY, a60 5 CTOBIUHMKIB, 0 3 cM?2 Y KO-
HOMYy. Uumciio KBaJpaTHUX CAHTHMETPIB JOPiBHIOE M0-
OyTKy uncen 5i3: 5-3 =15 (cm?), abo 3-5=15 (cm2).

lecmMmlcem 1cm

lecMmlemMmlem 1em 1em

II[o6 ob6uucnumu niowy npamoKkymuura, mpeba 6éu-
3Havwumu 1020 006XUHY i WUPURY ma 3naiimu 006y-
MOK Yux 1ucen.

474. O0uucu IJI0NTY KOMKHOI'O MPAMOKYTHHKA.

475. 1) Cymy uucen 27 404 i 129 844 36inbm y 6 pas.
2) Piguunio uncen 5308 i 4546 smenin y 3 pasu.

476. 48 000 — 3-275 + 5000 26 400-5 27— 3 kKT

477. 72 11 ciHa KOpoBaM BHUCTA4YUTh HA 12 nHiB, a BiBOAM —
Ha 24 nHi. Ha cKiflbKM BUCTAYNTh IILOIO CiHA AJId KOPiB
Ta OBeIlb pa3om?

478. ABToOyc BrixaB i3 cesa 0 8 roj panky i mpubys y MicTo
06 11 rox panky. 3a meil yac BiH mozoJia 192 kwm.
3 AKOI0 MIBUAKICTIO iXaB aBTOOYC?
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479*. € IpAMOKYTHUKHU 3i cropoHamu 1 cm i 7 cm, 2 cm
i6bcm,3cmidcm,4cmi4 em. Axuii iz UX IPAMOKYT-

HUKiB Ma€ HauOinbIy mioiny?

480°. ¥ marasuni 6ys0 500 kr 6oporraa. Ilo mepepBu npoja-
JU a Kr 6opoinHa, a micas mepepBu — b Kr. CKinbku
KijsorpamiB Gopomrna 3anuinuiocsa? CkJaaam Bupas, 3a
JIOIIOMOT'0I0 SKOT'0 PO3B’A3YEThCA 3a4aUa.

481°. x — 3540 =48 580 x:6=36048

@® 24085+x=94817 57 083 —x=9075

482. 3a TaHUMHY MAJIIOHKIB 3HAWIM IIJIOIY i MIepuMeTp KOXK-

HOT'O IPSAMOKYTHUKA.

A

4 cMm
3 cm

2 cM 6 cm i

483. Ilobynyit mpAMOKYTHUK 3i cTopoHamu 2 cMm i 8 cm,
3HAUIU MOTO IJIOHIY 1 MepuMeTp.

484. IIpAMOKYTHHK MOJiJIeHO Ha 3 MPAMOKYTHUKU. 3po0u
HeoOXifHi BMMipIOBaHHA Ta OOYMCJIM ILJIOINY KOXXHOTO
NIPAMOKYTHHKA. i

485. 90 6ymodox Kapicon moxxe 3’ictu 3a 10 auiB, a @peken
Bok — 3a 15. 3a ckinbKu AHIB 3’iAATH 110 KiJIBKiCTH OY-
nouok Kapiicon i @peker Bok, a0 icTumMyTh iX pasom?
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486. Ckyanu 3azady 3a KOPOTKHUM 3aIlMICOM i PO3B’si3KH ii.

(

IBuakicTs Yac pyxy Bincraus
60 kM /rop OXHAKOBHH 180 km
? 48 KM

487. HeBigome umcisio 36inbpimuan y 7 pas i gicraam 987.
3Haiinu HeBioMe yuco. (CKiaau piBHAHHSA 1 pO3B’ t3xu

#oro.)
488. 2075-9 - 11 307 2.:7766 + 83 030-6
100 +24-4 - 18 220-200:2-50

489°. ITo6yayit npAMOKYTHHK 3i cToporamu 3 em i 10 cM Ta
obumcau Horo nepuMeTp i mIomLy.

490°. Ilepmmoro aHA y WIKiABHY ifaabHIO IPUBE3IH 3 MigHO-
CH 3 BIIIYKOI0, Bchoro 108 ricreuyok. [Ipyroro gus mpu-
Be3d 4 TaKuX MifIHOCH 3 BUIiuKO0K0. CKiJIBKHM TicTeuok

@ npusesnu apyroro quA?

491. IlpounTaifi MOACHEHHS NPO OAWUHMIII BUMipPIOBAHHSA
IJIOMIi. .
IInowa — maremaTwuyHa BeivuuHA. 1i BEUMIpDIOIOTH He
TUIBKY B KBaJ[PATHUX CAHTUMETPAX, a H y iHIINX OxH-
HUUAX. ¥ Tabauni (c. 78) nmogano oguHEMIli BUMipOBaH-
HA ILJIOII, AKi 3aCTOCOBYIOTH HaluacTile.

77



1 mm2 — mToma KBagpara, CTOPOHA AKOTo 1 MM.

1 cm? — mromia KBajgparTa, CTOPOHA sIKoro 1 cM.

1 nm2 — mTomia KBagparTa, CTOPOHA SKOro 1 gM.

1 m? — moma KBagpaTa, CTOpoHAa AKoro 1 .

Ap (a) — mroma kBagpara, cropoHa axkoro 10 m (coTka).
I'exTap (ra) — moria kBajgpara, cropora sxoro 100 m.
1 km? — mIomia KBaAparTa, CTOPOHA AKOro 1 KM.

492. Ha MaJIIOHKY B HATYypaJbHY BeJINUYUHY ITOKa3aHo 1 cm?
i 1 gm2. CKilbKM KBaJpaTHUX CAHTHMETPIB MiCTUTH

1 qm2?

1cm

1 cm?2

1 gm2

1 oM

493. O6uyucau IJIOITY KOMKHOIO IPAMOKYTHHKA Y KBajpaT-
HUX MiJiMeTpax.
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494. PosB’s:xu 3a1a4i HA TOPiBHAHHSA T1JIOTIT.
1) Ilnoma camoBoi ainsHKu 6 a, a mIoma npucaguOHOL
minaakn 25 a. Ha ckinbkm apiB mioma npucagmnoHol
OIAHKY Gisbina Big mromnti cagy?
2) Ilnoma Vkpainu 604 000 xkm?, a miroma Pdpanmii
551 000 km2. Ha cKiTpKM KBagpaTHUX K1JIOMeTpiB 1J10-
ma Ykpainu 6inbina 3a miomnty @panmii?

495. 10 000 -604-5-910 50 5076 + 14 850
37-14 -693: 21 9386 : 26 + 35-22

496°. ITo6yayii TPAMOKYTHHUK 3i CTOPOHAMHU 2 CM 5 MM
19 ecm 5 mm. O6umcu itoro nepumerp i miomy.

497°. Ilnoma npucagubuoi minauku 25 a. Bynisni #1 aBip
sauMaloTh 4 a, cax — 6 a . Pemry miomri 3aiimae ropos.
® Ha ckineku apis mroma ropoxy 6inbima Bin L1011l caxy ?

498. Ky onuHMIIO IO 3DYYHO B3ATH A4 BUMIipPIOBAHHS
IOl IIKiTBHOTO KOPHUAOPY? ILJIONI CTOPIHKHU YUHiB-
CBHKOT'0 30IIMTa? IJIONIi MOBEepPXHi cTosa?

499. 3a mraHaMU LUIAHOK 3HAHAM, AKY IJIONTY BiABeneHO
OKPeMO AJis BUPOI[yBaHHA n1ulyJji, MOPKBU i pelUCKH.

6 m

= B S
> <€ »|

500. IlapkeTHy migIory BKpUJIU IaKOM LBa PasHy. ITepmroro
pady Ha KOXHHUU KBaJpaTHUH MeTp BHUTPATHJIHN
120 r naky, a apyroro — 80 r. Ckinpku BUTPATHUJIHN
KijorpaMiB JaKy, SKIO [JOBKWHA KiMHATH b M,
a mupuHa 4 m?
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501. HoBskuna caxy 40 M, mupuHa — Ha 16 M Merma. L ca-

Iy 3aiiMaloTh A0IyHi, a pemTy — iHmi GpyKTOBi Aepesa.
SIky nyomy saiiMaroTs inuii GpykTOBi KepeBa?

502 12037-5—-8984 — 457 12037-5— (8984 — 457)
1200-100-900: 10 23-23+954:3

503. 1) Cymy unces 9407 i 5080 3meHIII Ha PiI3HUIIO IUX YKUCET.
2) MobyTox yucen 9485 i 9 amenm Ha ixX pisHULIIO.

504°. BusHau Bifcrans Mix micramu JIbBiB i Xapkis uepes
Kuis, akmio 1 cm Ha ManioHKY Bignmosizae 100 kM.

505°. 36 kr 3epHa Kypui Bucraumio Ha 12 micanis, a ryc-
ni — Ha 9 micanis. Ha ckinpku mMicanis BueTaunTh iM
® oGom 42 kr 3epHa?

506. (YcHO.) x:2=24 4.-x=8 10-x=1000

507. ¥ soonapky 3e6paM, KpiM iHIIUX KOPMiB, 3a THIK/IEHD
arogosyBasiu 14 kr cina. JlJamam 8 Kr cina BugaBasu Ha
AaBa nHi. Ha ckinpky gHIB BHCTAYuUTh yciM UM TBapu-

“Ham 450 Kr cina?
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508. 1) Ilnoma npsaMOKYTHUKA OPiBHIOE JOOYTKY JBOX UM-

(~ale)

ceJi (AKi MO3HAYAIOTH JOBKUHY i HIMPUHY), TOMY, 3HAIO-
yn 1oy (mo0yToK) i omHy i3 CTOpiH, MOYKHaA 3HAUTH
npyry #oro cropony. Hanpukiaz, AKIO IIJI0Ia IIPAMO-
KyTHHKA JopiBHIoe 30 cM2, a ofiHA 3 1OTO CTOPiH 5 €M, TO
IJIs1 OOUMCIeHHA APYyroi cTopoHu Tpeba
30:5=6 (cm).

2) 3Haiau po3Mip HEBiJOMOI CTOPOHY KOYKHOI'O IIPSIMO-
KYTHHKa, AKIO IJoma nepmoro 12 cm?, a apyroro
8 cm2.

A

2 c™m

4 cm

> b

3
-«

SHaliny 3HaUeHHA KOXKHOI'o Bupasy, axio a = 1095.

a-7-500 3404-8 —a
36T91m: 311 15km250M: 5™
4 114 8 Kr: 8 Kr 6mM24cm:4cm

511+, Ilepumerp OpAMOKYTHUKA 24 v, Moro mupuna Ha 4 AM

N

MEeHIIa BiJ NOBXXHMHU. SHAWIU MJIOIY IPAMOKYTHUKA.

ILioma upsMokyTHOI mimsaku 600 m2, ii moBskuHA
30 m. Ha cKinbKu MeTpiB MIMpPUHA Ii€l JINAHKY MeHIIIa
Biz 11 JOBXKUHU?

513°.10000-690:3-7 2 rpH. 80 k.:7 K.

® 2-27069 + 92405 25 TpH. H K. 4

514. Jlnd 3HAXOJKEeHHA IJIOINi HeBeJIUKUX (Piryp, AKi He €

IPAMOKYTHHUKAMM, 3aCTOCOBYIOTH NAJLEeMKY — IPO30PY
niaacTuHKy (abo marmip), mogijsieHy Ha KBaJgpaTH 3i CTOPO-
HOI0 1 MM a6o 1 cMm.

Ha mamoHKy (c. 82) maseTKy HakJIageHO Ha JIMCTOK
nepesa.

IMosiuuMo, CKiIBKH KBaApaTHUX CAHTHUMETPIB YKJIAJIO-
cs BCepeAuHi JUCTKA.
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IloBHUX KBafipaTHUX CAHTUMETPiB 3.

HenoBrux kBagpaTHux cauTumerpis 10.

10 HemOBHUX KBaJpPaTHUX CAHTUMETDPiB — Ile IPUOIHU3-
HO 5 NOBHUX KBaApaTHUX caHTHMeTpiB. OTike, miomia
aucrtka: 3 + 5 = 8 (cm2).

515. 3raiiau oy Kpyra i I’ ATUKYTHHUKA.

516. O6uuciu nepuMeTp i IJIOIYy IPAMOKYTHHMKA 3i CTOPO-
HaMK O AM 1 3 M i KBajgpara 3i cTopoHOO 4 IM.
IlopiBrail nepumeTpu ux Qiryp, a HOTiM — IJIOI.

517. 3anumiu BUpasu i 3HaWAU 1X 3HAYEeHHS.

1) Mo cymu yucesn 134 i 6 nozaii 1oOYyTOK IIUX YMCeJI.
2) Hactry uucen 966 i 23 smenm y 7 pas.

518. (1270'+ 1856 :4)-7 (8240 -294-7)-3

519. [IBa noisau ogHOYACHO BimiIim Bij cTaHIii y mporu-
JekHUX HanpsaMmkax. IIBupkicTts meprroro moisza
90 xkm/rox, gpyroro — Ha 5 KMm/ron 6Ginpmia. SIka
BiZcTaHb Oyzme MidK moisgamu uyepes 3 rox?
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520. Posraasp 3amaui Ta Bupasu. I[loscuu, no akoi 3agaui
CKJIAIEHO KOKHUM BUpPa3 1 Mpo II0 MOKHA Ai3HATHCH,
O0YMCJIUBIIIH HOTO.

Sdanmaua 1. loBXKMHA IPAMOKYTHUKA 32 MM, a IIUPU-
Ha y 4 pa3u MeHINna. 3HAWIU MepUMeTpP i IJIOIY NPAMO-
KYTHHUKA.

3anmgaua 2. JloB)KkUHA NIPAMOKYTHHUKA 32 MM, a IIIUPU-
Ha Ha 4 MM MeHIIa. SHAWIU IIePUMETP i IJIOIY IIPAMO-

KYTHHKA.
32-(32: 4) (32 +32:4)-2
32.(32 — 4) (32 + (32 — 4))- 2

521°. IInoma npaAMOKyTHUKa 640 M2, a IOBKHUHA CTOPOHH
40 m. 3Haiau mJomly KBajapaTra, IIePUMETP AKOTOo
JOPiBHIOE MePUMETPY IIPAMOKYTHHUKA.

522°.8:50725 6T7305kr—-2T1877kr 600 -600: 20
57100-7 13m64cm-5 (1006 — 265) : 3

OIIEHHA HA OOHOIIMPPOBE 4YUCJIO

523. 1) IIpounraii mnoACHEeHHS IIPO Ail0 AiJIeHHA.
Hinennam Ha3UBAETHCA OifA, 3a JOIOMOI'OI0 KOI 3a [J0-
OYTKOM ABOX MHOXKHHUKIB 1 OMHUM i3 ITUX MHOKHHUKIB
3HAXONATH APYTUM MHOMKHUK.

80-3 =240

240:3=80
Yucao 240 HazuBaeTbcs OiJleHUM, 3 — OilbHUKOM,
80 — uwacmkorw. Y MHOXWHI HATypaJbHUX YHCe] Oid

OiJIeHHA He 3aBKIu BHUKOHYyeThcsa. Hampukianm, 1o0
noxinutu 50 Ha 6, Tpeba 3HAWTHU TaKe YHCJIO X, IJId AKO-
ro 6-x = 50. Takoro HaTypaJbHOTO YHCJIa He icHye, 60
6:-8=48,a6:-9=>54.

Y MHOMKUHI HaTypaJbHMX YUCEJ 3aBXKAW MOXKJIUBE
ninenHsa 3 ocrauero: 50 : 6 = 8 (ocT. 2).

2) HaBenu nmpukaanu Ha aijieHHA 6e3 ocTaui Ta 3 ocra-
Yyero.

524. IIpounTaii BJIACTHUBOCTI YACTKU i PO3IJIsSHb NOAaHi
MIPUKJIAIN.
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1. o6 nodinumu wucno Ha 0obymox 060x uucen,
docmamHnb0 nodiiumu ye Yucno Ha 00U 3 MHONCHUKIE,
a nomim pe3yavmam nodinumu Ha OpY2uli MHOICHUK.
120:(2:3)=120:2:3=60:3=20

2. lIlo6 nodirumu cymy wucen na 0awne uucno, 0o-
CmMamubo nodirumu KoxwHul 000AHOK HA ye YUCLO
i dodamu 3006ymi wacmku.
(48+36):6=48:6+36:6=8+6=14

3. llo6 nodinumu pi3Huyr wucen Ha dane uucno,
docmamHbo nodinumu Ha ye YUCLO 3MEHWY6aHe
i 6i0’emnuK, a nomim 6i0 nepwoi 3006ymoi wacmru
eéidnamu dpyzy.
(90-21):3=90:8-21:3=30—-7=23

IIi BracTuBOCTI YaCTKM 3aCTOCOBYIOTH IIPM BHKOHAHHI
00unCIIeHb.
144:6=144:(2-3)=144:2:3=72:3=24
216:4=(200+16):4=200:4+16:4=50+4=>54
196:4=(200-4):4=200:4-4:4=50-1=49

525. Ilogait gineHe y BUTJISiIi CyMHU 3pYYHUX JOAAHKIB i BUKO-

Hayl gijeHHsd.
846 : 2 693 : 3 65:5 450: 6

526. fki 3 nomaHUX 3amau PO3B’A3YIOTHCA Ai€I0 AiIeHHA?

1) ¥V 6 ograkoBux 6igonax 186 i Bogu. CKijbKu JiTpiB
BOJU B OZHOMY 0imoHi?

2) ¥ kiocky 6yJio b HaCTiHHMX KajleHAapiB 3 KBiTamu, a
3 KpaeBugamMu y kB pas menmie. CKiJIbku OyJsio KajieH-

mapiB 3 kpaeBugamu? CKJaau BUpas IJid Po3B’ A3yBaHHA

3azaui Ta o0uucIIu oro 3HaYeHHs, AKIo b= 1261 k = 3.
3) ¥ ckinbku pasiB unciao 180 Ginbie Bix yucia 20?

4) HeBinome unciio noaisinau Ha 4 i gicranu 24. 3uaigu
HeBiJoOMe YHCJIO.

9) ¥ mkinpHy ifanbHio npusessn 72 g mojaoka. Ha npu-
FOTYBaHHSA CHIJaHKY BUTPATHUJH TPETUHY MOJIOKA.
CKinbKu JITPiB MOJIOKA BUTPATHIN?

527. IlpounTait mpuKkIagu Ha TaOIMUYHI BUNAAKU [JiJIEHHSA.
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528. IlosicHu po3B’siBaHHA KOYKHOI'O IPUKJIALY.

_988|4 276 |6
8 247 24 |46

18 36
16 "36
28 0

28
0

529. Cknanu i po3B KU PiBHAHHSA: AKIIO HEBiloMe YMCJIO
36iapmuTu y 7 pas, gicranemo 168.

530. Cxkaanu 3a TabJHIIEI0 IPOCTi 3a71adi Ta PO3B’ AMKM iX.

IoBxuHA IIIupuna ~ IInoma
IPAMOKYTHHKA IPAMOKYTHHKA IPAMOKYTHUKA
? Tcm 70 cm?
20 cm ? 120 cm?
15m 8m ?

531. 3a IeHb TypucTHu mogoaasiu 31 kM. 4 rog BOHU HILLIN 31
IIBUJKICTIO 4 KM/TOM, & PEIITy IIJIAXY — 31 HIBUAKICTIO
5 kMm/rox. CKinbKM yacy TypucTu OyJix B JOpPO3i?

532°.48:3-4 48:4-3 624:3 6000-3 — 600 : 2
523°. IllupuHa IpAMOKYTHHKA 8 CM, a JOBKWHA — y 4 pasu
@ Oinnina. Yomy mopiBHIOE IJIOIIA IPAMOKYTHHUKA? Q
534. (Ycuo.)8:3 24 pec.:5 9cor.:4 17 tuc. : 5
535, PosB’aku 3 mosicHenHam: 882 : 7, 378 : 7.

536. Poaraanp 3anuc i mpounTail IosACHEeHHA.

20736 | 8
~ 186 9592 1l osacHueHHa. llepmie HenoBHe
47 ninene 20 Tucau. Y yactii Oyae 4 mu-
40 dpu. 20 Tucau noxinuTu Ha 8, Oyzge
73 2 Tucadi i B ocraui 4 Tucauyi.
79 Hpyre HemoBHe nineHe 47 cOTeHb.
16 47 coteHp nmoAiguTu Ha 8, Oyme 5.co-
T 16 TeHb 1 B ocTadi 7 COTeHb.
0 73 mecATKU — TPETE HEeIIOBHe JiJIeHe.
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73 necaTku moxisuTu Ha 8, 6yzge 9 mecATKiB i B ocTaui
1 necaToOK.

16 oguHUIF — YeTBepTe HENmoOBHe AijeHe. 16 mominuTu
Ha 8, Oyze 2. Ocraui Hemae. Yactra 2592.

537. IloAcHU pO3B’A3aHHA KOYKHOI'O IPUKJIALY.

. 8235| 3 5264 | 7
6 2745 49 | 752
22 36
21 35 _
13 14
12. 14
15 0
15 ,
0
538. PosB’saxu 3 moscueHHaM: 247 668 : 6, 65 559 : 3.
539. 360-10:100: 18 250:5+800:8
120-100:10:6 20-9-80+800:100

540. IIsa TpakTopu 3a 4 rog po6otu surpaTuau 200 g nanb-
HOI'0, KOXXHUM NOpiBHY. CKiJIBKM HaJLHOTO BUTPAYaB
oauH TpakTop 3a 1 rox? (Po3B’s:xu 3amauy CKIagaHHAM
BUpPasy.)

541. na kpoaedepmu 3arorosusiu Ha 3umy 20 11 40 Kr 1yy-
HOT'O CiHa, a KOHIOMIUHY Y k pas meHie. CKiJIbKY pa3oM
ciHa 1 KOHIOIINHY 3aroToBusu Ha 3umy? CKjaagu Bupas
Ta 00YMCIU HOT0 3HAUEHHA, AKIO0 £ = 3.

542°. 288953 : 7 330-3 — (690 + 125)
7406 : 7 240:8+70-3-100

IlIepeBip cebe: 140; 175; 1058; 41 279.

543°. IIo6yayit ABa PisHUX IPAMOKYTHHKH, ajie TakKi, mo6
® moma xoxHOrO HOpiBHIOBaNA 12 cMm2.

544. Bukonai nijiIeHHSA 3 OCTaydelo.
9:4 26:8 32:.5 95: 7 45:6

545. Posryiiaab MaaOHOK, YNCJIO0BI faHi Ta Bupasu. [TosacHu,
1110 3HAeMO, AKI0 O0UUCINMO KOXKHUN BUpa3.
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30 1 60 1

120 : 30 60-6 120 — (30 + 60)
120 - 30 60 : 30 120-3+30-4

546. 3uaitgu yactku 34104 : 61 94056 : 4 3 ToACHEHHAM.
547.19187:7 120865:5 148460:4 57128:8

548. [IBoma ciBaikamu 3a 12 rox po6oru 3acianu 96 ra me-
Huni. CKiJIbKM TeKTapiB MNINEHHUII MOXHa 3acidaTtu
OAHI€I0 TAKOIO CiBaJIKOIO 3a 7 rof poboTu?

549. 3 1240 GapaniB HacTpurju 1no 6 Kr BoBHH, a i3 720
oBellb — II0 4 Kr BoBHU. CKiJbKU BCHOro Kijsorpamis
BOoBHU Hactpurau? (Po3B’sioku 3amauy CKJIaZaHHAM
BUPAa3y.)

550. 5 kr: 2 10m: 4 lam:5cem 1roxg: 3
551°. 58 216 : 8 47 000:100-5-370
26 364 : 6 10000-24-5-7

552°, HoB:xrHA HMIKiJIBHOrO KOpuAOpy 24 M, a IIMPHUHA

@® nopisHIOE % JOTO NOBXWHU. 3HAUAY TJIOIY KOPHUAOPY.

553. Ckyasu KinbKa 3a5a4 3a BUPA3oM a : 4.

554. YorupMa OJHAKOBHUMHU ciBajxaMu 3a 9 rox sacisiu
108 ra sumeno. 3a cKiJIbKY roguH MOXKHA 3aciaTu 60 ra
OJIHi€I0 TAKOIO CiBAJIKOIO?

4c.,9ron — 108 ra
le.,? — 60 ra
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555. PoarisaHp TabuIzo.

I Im II1 IV \%
5 70 10 12 46
4 20 6 13 39
0 90 8 16 27
7 100 1 14 56

1) Honaii uucna IV i V croBmuukis.

2) ITepemuosx uwmcaa I i V croBmumkis, III i IV
croBnuukis, IIi IV croBonuukis.

3) Bing umces II croBriuuka Binaimu uucsa IV cToBoIUMKa.

556. x-9=4599 x:9=999 x—9=9000

557. 3Haliiu YacTKM i BUKOHAM IepeBipKYy MHOKEHHAM.
2548 :2 3486 :3 25048 : 4 8105:5

558. 3 ginauku 3i6panu 248 1 kamycTu, Oypakis — v 2 pa-
3U MeHIIle, HiK KallyCTH, MOPKBH — Ha 84 1 MeHuIe,
Hix OypakiB. CKinTbKHM BChOro IEHTHEPIB 0BOUiB 3i6pa-
JIU 3 TIIAHKN?

559*. Maca 9 KyJbOK Taka cama, K Maca 2 KyOHKiB
i 2 maii6. Illait6a y 2 pasu jerma, Hisk Kyouk. CKigIpku
KyJIBOK Tpeba B3dATH, I[00 iX Maca AOpiBHIOBaja Maci
1 xy6uka?

0000 |

560°. 3a 2 rom 8 wHHaTIB 3pobuaum 48 rogiBHUNIL s
nraxiB, NOpiBHY Ko:kKHUM. CKiJIbKM T'OAIBHUIL MOXKe
3poObUTU OAUH IOHHAT 3a 5 roxa?

7561 °. 3Haliu YaCTKY i BUKOHAH ITepeBipKy MHOKEHHSIM.
® 2310:6 2905 : 7 61 712:8 67455:5

562. 3uaiiam yacTky unces 918 i 3 3 mosscHeHHAM.
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563. Posrisine 3anuc pos3s’A3yBaHHA i po- 12282/ 6

YUTay IIOSACHEeHHH. 12 2047
IloscHeHH 4. Ilepmie HenoBHe gije- - 928

He 12 Tucsau. Y ugacrui 6yge 4 mudpu. 24

12 Tucay noxinutu Ha 6, Oyae 2 Tucsayi. 49
Ocraui HeMae. 492
Hpyre HenoBHe JijeHe 2 cOTHIi, 2 cOTHI 0

He ninAaTbea Ha 6 Tak, 100 y dacTii

Oyam coTHi. ¥ yacTiii Ha micii coTens muiemo 0.

Tpere HenoBHe gijeHe 28 necATKiB. 28 IeCATKIB moAian-
T Ha 6, Oyze 4 necATKH i B ocTraui 4 1eCATKH.

YerBepTe HemoBHe AijeHe 42 oguHUIl. 42 MOAiINTHU HA
6, oyzme 7. Ocraui Hemae. HacTtka 2047.

564. 3nanan yacTku. BigmoBizi mepeBip MHOXKEHHSIM.
453 905 : 5 217301 :7 377232 :4

965. 3anumu noTpibHI BUpasu i 3HaNM IX 3HAUEHHA.

1) Ho6yTok uuces 2008 i 8 smenmuTu Ha 800.
2) Hactky umcena 33 000 i 100 36inpmuTu y 3 pasu.

566.3a 6 xB 3 nyapi giainuau 72 BapeHUKHU, IIOPiBHY
KOJKeH. 3a CRlJIbRI/I XBUJIMH OJMH KyXap MOKe 3JiIuTH
28 BapeHmuB‘?

567. Ha mamuHi 6yy0 2 T 4 11 rpeyaHUX KPYyHOiB. ¥ marasmui
3 Hel BUBAHTAKWJIM 4 OHAKOBUX MIIIIKK 3 KpyIlamMu. 3a-
sumunoca Ha mamuHi 2 T 80 kr. CkinbKku Kisorpamis
KpyniB O0yJI0 B KOXKHOMY MilIKy?

568°. 2842:7 52260:4 10032:3 -20047-6

569°. 3a 4 rox pobotu 3 OJHAKOBUX TPAKTOPH BUTPATHUJIHN
240 n nansHOrO. Ha CcKiNbKM roguH poboTu BUCTAYUTH
® 400 ;1 DaIBbHOrO OTHOMY TAKOMY TPaKTOPy?

570. 81 147:3 183 318 — 183 318 148 420 : 4
27049-8 216 392 + 48 073 23-31

571.42036:4 846027:9 720136:4 60006:3

572. IBi cununi 3a 4 aHi 3’iam 576 ryceHUIb, IOPiBHY KOXK-
Ha. CKisIbKU PyceHUIb 3’icTh OgHA CUHUILA 3a 6 THIB?
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573. Po3rnanb 3anuc i mosgcHu po3B’I3aHHA.

282024 |6 21056 |7 6560248
24 (47004 21 3008 64  [82003
42 56 16

42 56 16
24 0 24
24 24

0 0

574. CropoHa pPiBHOCTOPOHHLOTO TPUKYTHHUKA JOPiBHIOE
8 cM. 3HalAUW IJONIy KBaapaTa, IepUMETP SAKOIro
IIOPiBHIOE MEPUMETPY IIHOTO TPUKYTHUKA.

575°. Moronukict 6yB y 1oposi 4 rox, i oMy e 3aIMIInIo-
ca npoixatu 130 kM. 3 AKOIO IMIBUAKICTIO PyXaBCsaA MOTO-
HUKJIICT, AKIIO BeCh MIJIAX CTaHOBUTH 390 Km?

576°. 32720:8 204012:6 49023:9 7-27004

577. (YcHo). 3Haiau HeBigoMi unca.

a 0 18 32 100
b 5 1 4 10
‘a:b N 2 60 100 )

578. 3naiigu yacTku. Bignmosizai mepesip Aiero MHOMKeHHH.
563 528:7 121824:6 98 765 : 5 162432 :8
579. O6uucau yCHO Ta MOSACHU CIIOCi0 00UMCIeHHA.
180 000 : 6 2400 : 2 50 000 : 2 160000 : 6
B3pasok.36000:3=36Tuc. : 3=12ruc. =12 000.

580. PosriaHp 3anuc i npouynTail MosCHeHHS.
IT o sscuesrnn a. Ilepiure HemoBHE 67000 | 5
ninene 6 nmecarTkiB Tucad. Y wacrmi 5 }ﬁm
Oyzne 5 nudp. 6 gecATKiB THCAY IOII- 17
JuTA Ha 9, Oyzme 1 gmecAToK THCAY 15

i B ocraui 1 gecaTok Tucay. 20
Hpyre HenosHe finene 17 Tucau. 17 9
TUCAY NOAIJIUTH Ha D, Oyze 3 Tucsadi i 0

B ocTaudi Oyze 2 Tucsadi.
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Tpete HenmoBHe ainene 20 cOTeHb. 20 coTeHb MOTiIUTU
Ha 5, Oyze 4 coTHi.

Jdecarkis i oxuHuNL y gineHomy Hemae. Ha micmi me-
CATKIB 1 OAMHMUIL 3allMCYEMO B dYacTIili HyJi. HacTka
13 400.

581. 3uaiinu yactku 3 nosgscHeHHsaM: 198 000 : 3; 681 628 : 4.

582. 3a 6 rox pobotu 4 cuaoco3dbupasibHI KOMOaiitHU 3aroTo-
puau 1560 T 3eseHOl Macu COHANIHUKY. 3a CKLIbBKU
roguH Moske 3aroroButu 520 T 3esieHOL
MAacH COHAIIHUKY OAWH TaKWii KOMOaiiH?

583. [los:xkmHa pebpa Kyba 2 cMm. CKLIBKI
KBaJpaTHUX CAHTHUMETPiB mamepy Oyne
moTpioHO, 1100 OOKJIeiTM Bci rpaxi
Kyba?

584°. Ha 6yaiBHUITBO 3aBe3au k MimkiB mementy. Ilicis
Toro Ak Burpatuam 300 Kr memMeHTy, 3aJUMNIUJIOCS
¢ mimkiB. IIpo mio gisHaemocs, KoJau 3HANAEeMO 3HAUEH-
HS IIOJAHUX BUPa3iB?

E—c 300:(k—c) 300:(k—¢c)-20 300:(k—c)-14
535". 244000:8 361809:3 10025:5 6-2030

586. (Ycuo.) 2T 71 : 3 I1mMmb5am: 5 8cm1lmMmm: 9

587. IIpounTaii 3amauy Ta pO3TJaSAHD 11 pO3B’A3aHHA.
Sdagauda. 19 m 50 cm TkaEMHU po3pisdasiu Ha 6 piBHUX
yacTuH. CKiJIbKM TKaHUHU y YOTHUPBOX TAKHX YacCTH-
Hax? -

Posps’aszanusa
1)19m50cm: 6 =3 m 25 cMm — B ofHill yacTHHI.

_195016
18 [325
15 -
12
30
* 30
0

91



2) 325-4 =1300 (cm) = 13 (M) — y 4OTHPHOX YACTUHAX.
BignmoBipgsb: y4yoTuphox yacTuHax 13 M TKaHUHMU.

588. 5 rpu. 716 k. : 9 10m: 4 13cmbmm: 5
5 rpH. : 10 10T:4 Tom8cm: 3
50 k.-10 51;:10 8111m;:9

589. 1 kr nykepoxk komrrye 9 rpa. 50 k. CKinbkz KomITye %-Rr
MUX IMYKEPOK?

590. 3Banummu Bupas Ta 06UKCIN HOro 3HAUCHHS.
Ho6yTok unces 2080 i 8 36ibIIUTH Ha X YACTKY.

591. Tpboma Kocapkamu 3a 7 rofi CKOCHJIM TPABY 3 ILIOLLL
42 ra. 3 AKOI MJIOIIi CKOCUTh TPaBy OJHA TaKa KOCapKa
3a 4 ron?

592. KuTo mpuBes u Ha ABOX MifBomax, mo 3 1 56 Kr Ha
KOXKHIN. Yce KHUTO pO3CHNAJM HOPiBHY y 8 MimIKis.
CKinbKH KijsorpaMiB sKuTa B OZHOMY MIiIIKy?

593°. 9TmM20cm:9 10T51:5 42 kM40 M : 4
3m4Kr:8 1am8cm: 2 2KM 50 M-8

594°. ¥V piukoswuii mopt gocraBuau 24 168 T nmerui. Ycio
NIIeHUII0 BUBAHTAXUJAU 3a 4 [HI, KOMHOro IHA
nopisHy. TpeTurny nienuni, AKy BUBAHTAXKUJIN IIePIIO-
ro AH#A, BignpaBuau a0 MJunHA. CKIJIBKM NIIeHWUIL
& BiANIpaBUJIN N0 MJINHA?

595. (Veno.) 1 am: 2 cm 1xkm: 100 m 1T1:51
l1m:5cm 2cm: 20 MM 1xkr:10r

596. 36 kM : 5™ 12kr40r:8r 4m8cm: 3
3911 : 5 Kr 121mMm6cMm: 9cm 10m: 4

997. 8 opHiel ginsauku nonsa gpepmep 3i6pas 127 T 8 11 MyK-
~ poBux GypsiKiB, a 3 Apyroi — y 3 pasu Mer1e. Yci 6yps-
KY BiH BiZ|Bi3 Ha yKpoBuii 3aBoj. CKiIbKY 3 HUX BUiife
IYKPY, AKIIO Maca IYKPY CTAaHOBUTH 1 Big macu Gy-
pPAKiB? 6

998. IIpoumraii 3aJauy Ta pO3IJIAHD ii pO3B’ ABAHHA.
3apnavda. 3 aingaku 3i6panmu 34 1, 16 kr oripkis. Vei
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OTipKY PO3KJIAJIY B AIIUKY, 0 8 KI' y KOXKHUM. CKiIbKHI
MOTPiOHO OYJIO ANMTUKIB?

Poszs’aszanuga

3416 |8
32 [427
21

16
56
56
0

BignmoBipgse: 427 smukis.

599. ¥ tprox cyBoax 249 m 90 cm catury. llIoBKY B ofHOMY
cyBoi y 2 pasu Oijibllie, Hi}K caTHHY B OZHOMY CYBOI.
CKiJIBKY HIOBKY Y IBOX CYBOSAX?

600.360:6+72:3 360:(6+72:3) (360:6+ 72):3
252 :42 + 54 672:42+ 24 42-23 —43-16

601°. Ba 7 nuiB poboru 2 omepaTopu HaOpaIM Ha KOMII IO-
tepi 294 cropiuku tekcry. Illogusa obuasa omeparopu
Habupau OTHAKOBY KiJbKicTh cTOpiHOK. CKiIBKHU CTO-
piHOK Habepe oguH omepaTop 3a 6 quiB?

602°. 29M60c™m: 4 cm 97148 Kr : 4 Kr 8kr:5
10 rpu. — 10 k. 49 rpH. 5K.: 3 K. HrpH.: 4

603. (Yemo.) 40+20:5 (40+20):5 3-6—4-2
40:5+20 40+20-5 3-(6-4)-2

604. 540042:3-2 100640-2048:8 2716kKr:8+5T
940 042 :(3-2) (100640-2048):8 17— 1m: 2

605. 3 Tepuonons g0 Kuesa Buixas aBTodOyc. OpHOUYACHO
Ha3ycTpiu Momy 3 KueBa Buixas apyruii aBrobyc. Ilep-
Ui aBTo0ycC ixaB 3i mBuAKicTio 60 KM/roxa, Apyruii —
62 xm/rox. Yepes 3 rox BoHU 3ycTpinucsa. SIka Bigcranp
Mixk micramu?

Posrinaus po3s’sa3annda 3amadi gsoma criocodbamu. Ilosc-
HHU, IIPO IO AiBHAJIMCA KOMKHOIO Ji€O0.
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PosB’a3anunaga

1-i1 ctoci® 2-1 cuocib
1) 60-3 =180 (km) 1) 60 + 62 =122 (km/r0x)
2)62-3 =186 (xkm) 2)122-3 =366 (km)

3) 180 + 186 = 366 (km)
BigomoBigs: 366 KM — BificTaHb MiK MicTaMu.

606. Big npucrani «KuiB» no mpucrani «Kpemenuyk» Bin-
YaJIuB TeILIOXif, 1 oAHOYaCHO oMYy Ha3ycTpiu Bijg mpu-
cra"i «Kpemenuyk» Bimuanus xkarep. Termnoxiz imos 3i
mBuakictio 30 km/rog, a karep — 24 Km/rox. Yepes
5 roJ; BoHU 3ycTpinuca. AKa BigcTanp MixK npucTaHamu?

607. 1) x-2=14850 x:2=14850 x—-2=14850
2) Bukonaii nii i 3po6u mmepeBipKy o6epHEHOI0 Ai€lo.
20700 —-9478 817:43 36-23 9765+ 91807

' 608°. [IBoma Kocapkamu 3a 4 TOJ CKOCMJIM TPaBy 3 ILJIOIi
24 ra. 3a CKiJIbKM rOAWH CKOCUTH TPaBy OJHA KOCapKa
3 onti 138 ra?

609°. 3 XapkoBa Ta 3amOpiKiKA HA3YCTPiUY OAUH OJHOMY
ONHOYACHO BUIiXajii ABa TYPHUCTU: HA MOTOIIMKJIL Ta Ha
moTopoJiepi. IllBuaKicTs MoTOIIMKIA 55 KM /TOI, 8 MOTO-
posepa — 30 km/rox. Yepes 3 ros TYPUCTH 3yCTPLINCA.

® fxka Bincramp mixk micramu?

610. 3400-100 + 100 (80 + 20)-100 480:4-3
900-10-10 80 +20-100 480:3-4

611.35-12+20-18 24:3:2:-4:8
8+12:3-386:9 34—-2-(16 - 6)

612. 5-4207-3 4-145397:7 27801:3+73100-6

613. 1) Posruianap 3anucu i mogcHu 00YUCIeHHA.
24 000 : 4 = 6000 3600 : 3=1200
24 tuc. : 4 = 6 Tuc. 36 cor. : 3=12 cor.

2)16000:2 4800:3 150000:5 90000:6

614. (8706:6+107)-9 12087 : (3 +30:5)
(6018-2 —540): 6 27018 :(9-30:5)
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- 615. Bizx nBox mporuiesxkHux OGeperiB o3epa OJHOYACHO IIO-
IIJINBJIM HA3yCTPiY OAWH OAHOMY JBa YOBHH. Ileprimii
YOBEeH IJIUB 31 IIBUAKiIcTIO 7 KM/rox, a APYruii —
8 kM/rox. HoBHuU 3ycrTpinumcsa ueped 3 rox. 3HaUIU
BificTaHb MiXK OeperaMu osepa.

616. (YcHo.) 22:5 40:8 40:6 36:5 70:8
49:6 52:7 23:5 82:9 60:8

617. 3a jaHMMU MaJIIOHKa OOYMCJIM ILJIOINY IMOBEPXHi pPo3-
FOPTKU NPSAMOKYTHOTO IIapaJiejiemnineaa.

Y| /Y >
3cm ‘\;0

<
<€ >

618°. 3 nBOX HaceJleHHUX IIYHKTiB, BiZICTaHb MiXK AKUMU
42 kM, BUIXaJI1 OMHOYACHO HA3YCTPiU OAMH OJHOMY ABa
BepuiHuku. Ilepmumii ixaB 3i mBuakKictio 9 Km/roju,

a apyrui — 12 xm/ron. Uepes CKiJIbKM T'OJMH BOHU
3ycTpiHnyThCA?
619°. 2600 : 10 + 27 840 8244 :9+4708-7
® 90+348-100 (8244 : 9 +4708)-7

620. 3Haliau YacTKHu i 3pobu mepeBipKy.
44824 : 8 34 521:3

621.24 708:-4-24708:4 (24 708-4—24708):4

. 622. 3 1BOX aepoApoMiB, BijicTaHb MiK AkuMu 2560 KM, BU-
JIETiIV OAHOYACHO HA3YyCTPiu OJUH OOHOMY JBa JiTaKu
i gycrpinucsa uepes 2 roj. Ilepmiuii giTak jeTis 3i mBu-
KicTio 620 xMm/rox. 3HaWAM INBUAKICTE APYroro Ji-
TaKa.

623. Posrianp manmoHOK (¢.96) i uucsiosi gaHi Ta 3HagM
BiZIMOBii Ha 3anuTaHHA.
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1) fAxa maca 3 Takux oBenb?

2) fIxa maca 2 Takux OMuKiB?

3) ¥V ckinbKu pasiB BiBIA Ba)Kua Bijg mopocaTu?

4) fIlxa maca 8 TaKuX OBeIlb i OJHOTO TOPOCATU?

9) Ha ckinbKku KijiorpaMiB BiBIs BaKkua Bij mopocaTu?
6) fIka maca 3 Takux mopocar?

60 xr 30 xr 4 11 80 Kr

624. Bigcraub Mix gBOMa cesamu 48 kM. 3 OHOTO ceJsia BH-
ixaB Besocuneauct. OgHOYACHO Ha3ycCTpiu Homy 3 iH-
IIIOT0 CceJla BUixXaB IyceHMYHHU TpakTop. lIIBMakicTs
Besocuneaucra 14 km/roa, a rpakropa 10 xkm/rox. Ye-
pes CKiJIbKU I'OAUH BOHU 3YCTPiHYTHCA?

625. 3uaiinu 3HaueHHs Bupasy 15 750 : k, akmo k=3, k=17.

626™. JBa BejiocumenucTa BUiXaJu OJHOYACHO 3 MicTa A0
6as3u BignmoumHKy. OguH ixaB 3i mBuakicTio 10 Km/rogx,
a npyruii — 13 km/roa. Yepes 2 rox apyruii Bejiocuiie-
JUCT NPOKOJIOB KaMepy, TOMY JaJii HINOB mimmKM 3i
mBuaKictio 4 km/roxa. Ha akii Bigcrani Big micra mep-
IMUHA BEJIOCUIIEIUCT NOMKEHE IPYroro?

627°. 2312: 8 44 268 :3-7 14301-2-777:7
903 : 21 44 268:7-3 (14301-2-T777):7

628°. IlIeuakicTs Bemocunenucra 12 km/rox. Ile B 3 pasu
OiJrbIlie BiJ IIBUAKOCTI Imilmoxo/a, aje B 6 pa3 MeHIIe Bij
IMIBUAKOCTI aBToOyca. 3Haiau IMBUAKICTE mimoxonma i
aBToOyca.

629. (Vcuo.) 45000 : 100 250-100 10000 :1000
630. (Ycuo.) 25:3 14:5 20:7 30:4 45:6
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631. IIpounTait mosacHenHa npo Aijenss Ha 10, 100, 1000
3 ocTayero.
1) 73:10="T (oct. 3) 2)1847:100 =18 (ocT. 47)
[Toacueunua. 1)V uyucai 73 Haiibiabllle YuCIO0, AKE
ninmurbea Ha 10, me uwmeno 70. 73 moxinmutm Ha 10,
Oyze 7. 3 OMUHUIIL CTAHOBUTUMYThH OCTAYUY.
2) Y ugucai 1847 Haiibinpine 4ymcao, AKe AiINUTHCA HA
100, me uucmo 1800. 1847 nmominmuTu wa 100, 6yze 18.
47 ofMHULb CTAHOBUTUMYTH OCTAUY.

632. 254 : 10 12 700 : 1000 '83450:10
254 : 100 8400 : 1000 83 450 : 100

633. 724 036 : 4 + 40 850 2-7843—4-343

634. Ha 3 ra semui nocianu 500 kr nmenuni. CKinbKu 3ep-
Ha NMOTPiOHO, 1006 3aciaTu 300 ra zemi?

635. ABromobGinem I'A3 moxkHa nepesesTu 600 11 Byrinisa 3a
24 peiicu, a aBToMo0ijeM OiJbIITOI BAaHTAMKHOCTLI — 3a
12 peiiciB. 3a CKiIbKU peNCiB MOXKYThb IIepeBe3TH BCe
BYI'ijis o6uaBa aBTOMOOLIi?

636. Asromo6ine KpA3-237 Burpauae 3a HOpPMOIO Ha
100 kM muraxy 36 s nanbHOTO. AJte mogep o6upas 3pyu-
HUU PEKUM POOOTHM MamuMHM i gomircs Butpatu 31 a
naabHOTro Ha 100 kM. CKiNIBbKM JIITPiB HAJIBHOTO 36 KOHO-
MuTh modep Ha maaxy B 1000 km?

637". Yepes 16 pokis Cemen Oyne BTpuui crapirmii, Hix
tTerep. CKibKY poKiB oMy Temep?

638°. 3 1Box TypucTHUYHUX 0as3, BigcTaHb Mik axumu 34 KM,
BUUIIIA OZHOYACHO HA3YCTPiUY OAMH OZHOMY IIiIIOXif
1 musxaMK. Ilimoxix imoB 3i mBuakicTio 5 Km/rog,
a JMKHUK — 12 KM/roxn. Yepes CKiIbKM rOAMH BOHU
3yCTPiHyThCSA?

639°. Po3B’aKu IPUKIALU 3 MePEBIPKOIO.
® 7023-5 34 456 : 8 621 150: 3

4. MatemaTuka, 4 KJI.



IIPOBU

640. Ha mamoHKy 300paskeHo Iiauil Kpyr i Kpyr, momiJe-
HUM Ha 2 piBHi yacTuHu. OfHa TaKa YacTUHA — I1e T0JIO0-
BUHA, abo ogHa apyra. [losoBuHA ITO3HAUAETHCS OBOMA
nuppamMm — g SKII0 IpUKJIacTH MMOJIOBUHU OLHA JIO
OJHOI, ficTaHeMo Iijuil Kpyr. ¥ mo0yTi 4acTo KOPUCTY-
IOTBCSA CJIOBOM NOJI0BUHA, a00 Nia. HlBRmorpama( Kr),
miBiiTpa (= 1 JI), IiBTOHHU ( L T). 3HAUAN 2 Bif cheJI 8,
100, 1 kr. 2

D W @&

641. Ha manoHKy 300paskeHi kBasipaTu, nofgineHi Ha piBHi
JacTUHU. SlKa 3 muX yacTuH Haubinbma? maiimenina?
SaluIy BCi YaCTUHY Bij HANOIIBIIO! 0 HANIMEHIIIO].

642. Posrnsaup 3amaui Ha 3HAXOMKEHHA YACTHHHU YUCJA
i uncna 3a #oro yacturow. Craazu ABi moxiOHi 3agaui.

3dapmgaua 1.Bix 12 m gpory Bifpizanau yerBepry yacTu-
Hy. CKinbKU MeTpiB ApoTy Bigpizaau?
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Posp’ssamnsa:12:4=3 (m).

Bi,IIHOBiﬂ;b:ZBi,zI 12Mﬂ;0piBHIO€3M.

3amaua 2. Ilepmoro gua Typuct npoiimos 24 KM, II10
CTaHOBUJIO — BCHOI'O HMILIAXY. AKUI yBecsh maax?
Posp’azanua:24-4=96 (xkm).

BigmoBipgb: yBech HIIIAX CTAHOBUTH 96 KM.

643. 1) Posraans pOBB’HBaHlHH 3aBIaHHA.
3aBaaHHsa. 3HaHAU 5 Big 90.

POSB’H3&HH§II: 90:5=18.
Bignomosigs: 5 Bix 90 mopiBHIOE 18.
2) 3uaigu % Big 720. Po3B’sa3annda 3amuInmy.

1 . . el
644. [loB:xxuna 3 LIYKaHOro Bi/pisKa 3 cM. 3HAAU TOBXKU-
HY IIYKaHOTI'O Bipi3Ka i HaKpecJu H1oro B 30IIKTi.

645. s mkonu npuzpbanu 240 KBUTKIB y nupk ta 420
KBUTKIB y TeaTp. YeTBepTy 4YacTMHY KBUTKIB y IUDK
1 mocTy YacTHHY KBHUTKIB y TeaTp Bimmanum YUHAM
IOYaTKOBUX KJaciB. CKiIbKU BCHOTO KBUTKIB Bimmasu
YUYHAM IIOYaTKOBHUX KJIACiB?

646. 3Haliiu 3HAUEHHSA [TOJaHUX BUPA3iB, AKIO a = 43.
989 :a - 20 1000 - 774 : a 17-a - 567

647°. B yuiBepmasi 6yno 280 ximouwmx i 150 uwosoBiumx
KocrioMiB. Ilix gac posnpogasky 3a JeHb mpongasm dert-
BepTy YaCTUHY KiHOYUX i TPETIO YACTUHY YOJIOBIiUMX KO-
CTIOMiB. SIKUX KOCTIOMIB npogasu Gisbie i Ha CKiTbKUI?

648°. 3a faHUMU MaJIIOHKA 3HAHIN, HA CKiIbKH KlJIoMeTpiB
Bifcranb KM MmeH1a Bix mosoBunu Bigcrani KO.

100

a8 L 320 kM X

<

649. Ha mamouky (c.100) 7 omrakoBux IPAMOKYTHHKIB.
IMepmnit — winwuit, fpyruit — noninedui va 2 piBHIi Ua-
CTUHM, TPeTiil — Ha 3 piBHi YacTuHM, YeTBepTHil — HAa 4,
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M ATUN — Ha b, mocTuii — Ha 8 i cbommuit — Ha 10
piBHUX dYacTUH. ¥ IiJIOMy NPAMOKYTHUKY MIiCTUTHCS
J Bl IIOJIOBUHY, TPU TPETiX YACTUHU, YOTHUPH YETBEPTHUX,
I’ ATH [T’ ATUX, BiciM BOCbMUX a00 AECATH JeCATUX YACTUH.
CKiJIbKY YeTBEPTUX YACTHUH Y MOJOBUHI?
Kopucryounchk ManioHKaMu, IIOPiBHAN YaCTUHN:

1.1 1.1 1.1 1.1
i 2 ;

2'% 5
1 1
2 2
1 1 1
3. 3 3
1 i 1 1
4 4 4 4
T 1 1 1 1
5 5 5 5 5
i 1111111
8 8 8 8 8 8 8 8
7 I O I W I N W U I O O
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

.. 1
650. (YcHo.) 1 71 COKY PO3/ININ ¥ CKIAAHKNA MICTKICTIO gJI.
Y CKiNbKM TAKUX CKJIAHOK HAJHUIN CiK?

651. 4 51 mosoka posnuau y uiBaiTposi 6anku. CKiabku
oTpibHO OyJs10 TaKUX OAHOK?

652. BHaI‘x’mI/I:% Big 1 Kr, %Biﬂ 2 XB, i Bizx 1 rop.

653. V¥ canoni mrrop 6ymno 450 m tkanuuu. Ilepmioro gusa
IPOJAJIUA I’ ATY YACTUHY TKAHUHHU, a JPYIroro — TPEeTIo
YaCTHUHY TOTO, 110 3anuiiuiocs. CKiIbKY MeTpPiB TKaHU-
HU IIPOJAJIA IPYTroro Jusa?

654. KBiTHUMK npaAMOKyTHOI (opmu Mae HOBXHUHY 30 M
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1
i mupuny 20 M. 74 [IOII1 KBITHHKA 3aiIMalOTh I'BO3/U-

KU, a peIITy IIonli — TioJbmanu. Ky mioy 3aca-
JIIPKEeHO TIoJIbIIaHaMM ?

655°. CkBep Mae IpsaMOKyTHY hopMy. Mloro noB:kuHAa [OPiB-
Hioe 50 M, a mupuna 20 M. 5 CKBepy 3ailMa€ irpoBuii
MallaH4YUK, & PeUITy IO BiIBeJIeHO ITij JepeBa i KyIii.
SHalM IJI0INY, BifBeneHyY IIij AepeBa i KyIii.

656°. 756 : 3 3-3027 100000 — 7245-4 + 9754
966 : 21 3027:3 100000 + 82056 : 4 — 7109

657. 3anumiy y 30MIUTi YaCTUHU B IOPALKY 3POCTAHHA.
1 1 1 1 1 1 1 1

6 2710 8 12" 3757 4 °

658. Ha cKibKM piBHMX YAaCTHH IOAiJIeHO KOMKHUH KBaj-
par? Sk HasuBaeThCs KOKHaA HezadapboBaHA YacTUHA
kBaapara? CKinbKY i AKUX YaCTUH y KBaJpaTi 3adapbo-
BaHO?

659. ITosiun, HA CKIIBKY PIBHUX YACTUH MOAIJI€HO KOMKHUIH
Kpyr. CkinbKy Takux yacTul 3adapboBaHo?

(N (N AVAYAVA
VAVAVAY. VAYAVAY,

Yucna Bugy 1, %, 3,1 % HABUBAIOTh 0pO6OBUMU
4 6

5 !
yucaamu. Yucno i npib, 5 — uucenvHur nHpody,
a 6 — snamennurx npoby. 3HAMEHHUK — YUCJIO IIiJ] pHC-
KO0 poby — IMoKasye, Ha CKiIbKH PIBHUX YacCTHUH
IOoALJIeHO Iijie. UMCeJIbHUK — YHCJIO HAJ[ PUCKOI IPO-
0y — MoOKasye, CKiJIbKYU B3ATO PiBHUX YACTHUH II1JIOTO.
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660. Sanumu 1po6oM, AKY YACTUHY KOKHOTO MIPAMOKYTHH-
Ka 3adapboBaHO.

661. 3naiiagn (ycHO 4u HI/ICLMOBO) o Bl KOYKHOT'O UMcCJja
abo Besmunnu: 320, 1600, 10 128, 2 kM, 2 rox, 4 1.

662. ¥V marasun npusesnu 2 T 4 1 Kpynis. TpetTuny kpynis
npuzAdaB PecTOpaH, a PelITy — po3dacyBajl B IaKeTH,
110 4 Kr y KookHU#. CKiJILKY BUHIIIO IaKeTiB 3 prnaMI/I?

663*. Bincraus Bl,u; pomy mo ko 1 km 300 M.
Y4eHb NPOMIIIOB [0 IIKOJU 1 KM 3a é roj.
Ha pemry masixy B HBOrO 3aJIUIINJIOCH
3 xB. Uu BcTUTHE yUeHb CBOEUACHO IPUHTH
0 IIKOJIN, AKHIO Oyae MTH 3 TIE caMoIo
mBI/mRiqTIo?

664°. Hakpecnu Bifpi3oK 3aBHOBKKHE 8 CM i TOKAKH YK -
KOIO 7 IbOTO BipisKa.

665°. ¥V 840 kr rorosoi arigaoi kapamei 1 Bciei macu cra-

HOBJIATH SATOJH, i— MOJIOKO, a PelITy 2 1ykop. Crinb-
KU K1LJIOrpamiB IYKPY BUKOPUCTAJHU JJIS IPUTOTYBAHHSA
@ Kapameini?
666. IIpounrait Apobu i MOACHM, AK IX YTBOPEHO.

1 |

—

, L SE
—_— L sk 1
5

2
3 5
8

()
<IN

667. 3amumu mudpamu Apodu: n’ams CbOMUX, LOMUPU ULOCTRUX,
Cim 80coMux, 08i 0ed’amux, wicme 0es’ amux, 00Ha decsama.
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668. Posrinsgup MaJIlOHOK i po3B’sA3aHHSA 3ajaui Ha 3HAXO-
JoKeHHA npo0y Big umcIa.

3apnaua. [loBxuHa Binpiska AB 10 cm. HYomy mopiBHIOE
% IIbOTO Bigpiska?

< 10 cm g
A —— B
2 cMm
A B
| E— \
1
5
A\ B
3
5

Possasaunua
1) CkinbKu caHTUMETPIB B é— Binpiska AB?
10:5=2 (cm)
2) Yomy mopiBHIOE & Bimpiska AB?
2:3=6(cm)

BignoBigs: noBxuHa % Bifgpiska AB mopiBHIOE 6 cM.

669. Buaiinz > six 64 260.
64 260 :9-5 =35 700

64260 | 9 7140
63 | 7140 “ 5
12 35700
9
36
36
0 \

670. Buaiinu ; Bin 28: g Bin 3864; .3_ Bix 1575.

671°. Ha opmiit sicoBiii minauni mocagmmu 12 650 Jiepes,
a Ha Apyriii — y 5 pas menmre. Illocty yacTuHy Beix me-
peB CTaHOBUJIM Ny0u, a pemrTy — i gepesa. CRinbku
ny0iB rmocaauIn Ha 000X AiJISHKAX?
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672°. 3a 7 nuiB 8 GypyHAyKiB mepenecau B Hipkum 1960
ropixis, mopiBry koxxHu#. CKiJIbKU ropixis mepenece
B HipKYy oMH OypyHAYK 3a 21 nedsp?

‘ {.' ‘:m.-v‘rw;v'% '
& 2 1 3 2 3 .
673. (YcHo.) 3Halanu 3’ 37 4’ B° 10 BiA 1 xB.
674. J1o uucaa 72 060 momaii —2- moro

675. Hakpecau Binpisok AB = 10 cm. ITorim Haxkpecsan mie
ZBa Biapisku: Bigpisok MK, 1110 CTAHOBUTH L] BiZpisKa

AB, i Bigpisox OE, 1110 CTAHOBUTH % Bizmpiska AB.

676. O6uucau (b7 — b : 34)-3, axmo b = 884.

677. Ha nraxodepmi 6y10 8420 nraxiB: KypHU CTAaHOBUJIN
3

57 rycu — % ycix nraxis, a pemty — Kauku. CKijibKu
Ha nnrTaxodepMmi Oys0 OKpeMo Kypei, ryceit i Kauok?
678. IIlnoma napky cranosuts 86 000 m2. YacTuHY IBOTO

MMapKy y BUIJIAAL NIPAMOKYTHOI MiJIAHKH 31 CTOpOHAMU
320 m i 100 m BigBemeHo mij irpoBuil MalilaHYNK. % pe-
IITH IapKy 3aliMaloTh Kyili i mepesa. fIKy miomyy 3a-
UMaloTh KYyIIi i mepesa?
679. (Ycuo.) 780-180:2-6 (780 -180):2-6
(800:8-20):4 800:8-20:4

680°. 7-(14057-27054:6) 20T35kr:5 20m35cm:5

681°. ¥V marasus 3aBessiu 1750 kanenaapis y naukax. ITepe-
KnAHI KajeHzapi Oyam y 6 maukax, mo 50 y KoKHIii.
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9 . . . "
10 PeUWTH CTaHOBUNIU BiApWMBHI Kasenzapi. CKimbpku

BIIPUBHUX KaJIeHapiB 3aBe3/ 1M B Marasmu?

682. ITobynyit npAMOKYTHUK 3i cropoHamu 10 cm i 2 cwMm.
Yomy nopiBHIOE 5 1Oro mepumeTpa i i MOTO ILJIOIIi?

o 3 3 1 5 5 1 .
683. (YcHo. BHaHH—,—,—,—,—,—Bl 1 ropx.
( ) - 4 " 5 6 6 12 20 & i

684. 3Haiigu % Big cymu yncest 20 454 i 8406.

685. IlapkoBa 30Ha micra cramoBuiza 3400 ra. ITicas pos-
IMAPEHHA IJIOIA IIapKOBOI 30HM 30isbmmiacs ma L .
. ; 8
fIka miroa mapkoBoi 30HU MicTa?

686. loBxuHa cagubu 100 M, a mupuHa — Ha 60 M MeHIIA.
% IJIOINi caaubu 3afiMaroTh 6yaiBii, ABIp i cax, a per-
Ty — ropoj. fIky miomy saiimae ropoxa?

687. Y xmomuuka 6yso 11 rpu. 70 k. Ha % yCix rpormeii Bin

KYyIuB 3 KHMIKKY 3a OZHAKOBOIO MiHOI0. CKiAbKY KOIII-
TYE OHA KHUKKA?

688. IIpounraii mosicuenns, sagauy i po3riasaHs ii posB’sa-
3aHHJ.

IToacHeHHs. [Ipi6 moxua pO3TIAfaTH He TiJIbKH AK
CyMy OAHaKOBHUX YaCTHH, a i K YACTKY ABOX UHCeJ.

5:8=2
8

3agaya.4 XJIONUUKHU 8i0pasiy 3 Kr OKMHU i mOqiIuIn
i1 mopiBHy. CKiIbKY OKUHHI 0Z1epPXKaB KOXKHUH XJIOIMTUUK ?
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PosB a3aHHA: 3:4:%(}{1‘):750(1‘)
1 xr=1000r, 1000:4-3 =750, i— (xr) = 750 (r).

)

689. 1) O6uucau nBoma cnocobamu: 3-(5-4), (2-8)-4.
2) O6uucau 3pyuyHum crmocobom: 34 -(5-2), 25:(4-8).

690. 7544 + 23-(81 — 75) 60825:3+10850:5
(78 +65)-(13 — 8) (60825:3 +10850):5

691°. ¥ TproxX mexax omHoro 3asoxy mpaiipoe 2940 pobir-

HUKIB. .3_ ycixX poOiTHUKIB mpalioe B MeprioMy Iexy,

a peliTa — y ApyromMy i TpeTboMY, IIOPiBHY B KOKHOMY.
CkinpKu pOOGITHUKIB IIpaIlioe B TPETHOMY IexXy?

692°. Bix npucraHi 04HOYACHO Y IPOTUJIEIKHUX HAIIPAMKAX
Bimifimam nqBa MOTOPHUX 4YoBHU. Uepe3 6 rox Bigcranb
MiKk HuMHu Oysna 378 KM. SHAWAU MIBUIKICTH APYroro
@® uoBHA, AKIIO MIBUIKICTH MEPIIOro 35 KM/TO.

MHOKEHHSA YHUCEJI,
10 SAKIHYVIOTBCH HYJISIMHA

693. Big Jlyranceka mno JIbBoBa JseTisim JiTak i BepTOJIiT.
Coouatky Jitak OyB mosany Beproabora Ha 400 kM.
IIIBugKicTe JiTaka 12 KM/XB, a BEpTOJIbOTA — 2 KM/XB.
fAxa Bigcraus Oyae misk HuMu yepesd 20 xB? Koau nitak
IIOPiBHAETHCA 3 BepToaboToM? fIKa BimcTaHb Oyme Mixk
HuUMHU yepes 1 roxa?

(s
<«— 12 KM/XB

400 xm ‘T
JIbBiB JIyrchmcI

A
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694. 1) [lna 3HAXOMKEHHA YNCIOBUX 3HAUeHb BUPA3iB
Y4eHb BUKOPHCTAB IIepPeCTaBHUU i CIIOJIyYHUU 3aKOHU
MHOKeHHdA. [loscau aii yuns.
8:7-5=(8-5)-7=40-7=280
2:3:25-3=(25-2)-(3-3)=50:-9=450

2) Ilosicuu pisHi criocobu o6uncIeHHs. 15
15-(7-6)=15-42 = 630 X 42
15-(7-6)=(15-6)-7=90-7=630 + 30
60 _
630

3) O6uucau: 8+(5-3), 5-7-2-9, (49-25)-4, (53-2)- 5.

695. (YcHo.) 2-10 593-100 18-1000 8-10 000
15-100 6-10 15-1000 2-100

696. 1) Posrisans 3anucy i moscHU, AK MOKHA KPYIJe YucC-
JIO 3allMCaTU y BUIJIAAL JOOYTKY ABOX YHCeJ, OJHUM
13 MHOKHUKIB SAKOTO € UMCJIO, 3alHCaHe ONMHUIIAMU

3 HYJIAMU.
3-10=30- 8:100 =800 27-100=2700
30=3-10 800=8-100 2700=27-100

2) 3anumu y Burasai nodytky: 500, 50, 6800, 40 000.

697. Yuens npouyntas 40 CTOPIHOK KHMKKY, 1110 CTAHOBUJIO
1 o g . . :
1o BCl€l KHIDKKM. CKiJIbKU CTOPIHOK Yy KHMKII?

698. Posrnans 3agauy i noscHH ii po3B’ A3aHHS.

3 a 1 au a. Ha monuBanHA OripkiB XJIOmuuK BUTpaTUB
25 11 BoAM, IO CTAHOBUJIO YETBEPTY YACTUHY BOIH, KA
Oyna B 6ouni. ITorim 30 o1 Bogu BiH BUTpPaTUB HA IOJIMBAH-
HA A01yHb. CKLTBKY JiTPiB Bogu 3aiumuIocs B 60umi?

Poss’assaunasa
1) 25-4 =100 (1)
2) 25 + 30 =55 (1)
3) 100 — 55 =45 ()

Bignmosipgs: y6ouri sanummuiocsa 45 1 Boau.
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699°. ¥ nmekapHi aJd IPUTOTYBAaHHA BAaTPYIIOK BUTPATHIHN
24 xr cupy. Ha me mimuia é BCHOT'O CHPY, 1110 OYB y Iie-
kKapHi. Ha npuroryBaHHA MacoOK BUTPATUJIU IIe 36 Kr
cupy. CKiJIbKHM KijlorpamiB cupy 3ajJHUIINJIOCS B IIe-
KapHi?

700°. Cymy umcen 123 456 i 789 3meHIII HA TPETUHY IIePIIO-

@ ro uucJa. ‘

701. Po3B’ KU IPpUKJIALH, B SKUX OCTAHHLOIO € Ais BimHIi-
MaHHA.
(46 —3)-2 10-1000 -1 20-20-10-10
460 - 30-2 1000 -82-10 23-3-40+ 50

702. PosryisaHb 3a0ucH i MOSACHU, AK 3HAUIILIN JOOYTKH.
23-40=23-(4-10)=(23-4)-10=92-10=920
4200-20=(42-100)-(2:-10)=(42-2)-(100-10) =
=84-1000 =84 000

703.13-50 1500-20 3200-300 160-40 + 1000
22-30 80-400 60-40 500-400 — 100 000

704. Y marasusi 6yiso 720 kr pucy. Ilepitoro gusa npogain
3

—3—, a Ipyroro 5 ycboro pucy. CKiIbKU KijorpamiB pucy
MIpoJaJu 3a ABa JHi?

705. Typucty Tpeba 6yio npoiitu 180 kM. 3a mepiuii geHb
BiH IIPOMINIOB % BChOT'O HLIAXY, a 3a APYruu % TOTO
HIIAXY, 110 IPOMIIOB 3a Iepmiuil geHb. CKiabKU Kijo-
MeTpiB IIPOMIIIOB TYPUCT 3a ABa AHi?

706. Bukonaii zii i 3po6u mepeBipKy 00epHEHOIO Ji€lo.
28784 :7 37054-5 2707 -987 19mM4cm:8

707. o ob6imy rocrogapka 3i6paJja 3 giTAHKY 4 OJHAKOBUX
ANIMKYN IOMIZOPiB, a micja obigy 2 TakMX caMuX SAIHU-
Ku. Becboro Boma sibpasna 60 xkr momimopiB. CKijgbku
KiJorpamMiB moMiiopiB BMilIly€ OAMH AIIUK ?

708°. 210-300 900-40 60-60 150-20 — 2000
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709°. KEmoxkka mictuth 120 cropiHok. 3a mepmumii geHb
NIBUMHKA MPOUMUTAJIA T16 BClel KHMIKKU, a 3a APYrui
Ai€HPb - TOTO, IO 32 NepIIvi JeHb. CRiJIbKAI/I CTOP1HOK
@® xHWKKM JiBUMHKA TpounTasa 3a APYTHH JeHb?

710. Poarnsanp, AK 3HAXOAUTH 3HAUCHHS JOOYTKY 24300
YCHO 1 MIUCHMOBO.

Ycuo0:24-300=24-(3-100)=(24-3)-100=

=72-100="7200.
IIucepmoBo: « 24
300
7200
711. IlepeBip po3B’sA3aHHA HNPUKJIAIIB.
578450 =289 200 741-400 - 28 200 = 268 200
. 5784 . 741 296400
50 400 28200
289200 296400 268200
712. PoaB’sizku 3 mosicHeHHsaM: 478 - 600.
713. 28-60 345-600 006 -50 — 1500

87-400 4107-90 20000 -173-80
714. x : 500 =25 x—500=25 x+ 25=500

715. Tpoe nopocar 3i6panu pazom 300 kr xxonyxais. Hig-
Hid i Had-Had si6panu no 1 mimky sxoayxnis, a Hyd-
Hyd — 3 mimnxu. CKinbKy Kiztorpamis sKoJIyiB B OQHO-
My Mimiky?
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716. dyrooabHUM M’ 4 KomiTye 48 rpH. HegisibHa sHMMKKA
y MarasuHi cKJIajae o6 BiJ I[iHU TOBapy. SHAUIM I[iHY

M’sAYa IicJisd SHUKKH.

717°. Kpinw 3a gens 3’igae 3 kr 500 r KopMiB, 3 HUX TpaBa
CTAHOBUTDH % , & 3epHO — % ycix KopmiB. CKibKHT
pasoM TpaBu i 3epHa 3’izae Kpijib 3a JeHb?

718°. 873-30 25700 -92-60 800-900
® 873-300 92-.600 - 25 700 8000-100

719.@ 24-400 96:2 16 - 500 4000 : 1000
48 : 3 9600 : 100 8000 —-4000 4-6
720. 97-800 8286 - 50 1000 - 25-40

16-70 9700: 10 1000 - 25-10

721. JIn>KHUK IPOMIIOB 56 KM i IIIOB Bech 4ac 3 0JHAKOBOIO
mBuaKicTo. [lo 3ynuuKu BiH immmos 4 ro, a micJjs 3ynuH-
ku 3 rof. CKifbKM KiJloMeTpiB HpOMIIOB JINKHUK I1CIIA
BYIIUHKU?

722. [IBa crosusapu oxep:kanu 189 rpu. Oauu 3 HUX IIpaIio-
BaB 4 nHi, a apyruii — 5. CKijabKM rpomreit 3apodbus
KOXKHUU CTOJAD, AKIIO ITOAEHHA oIjIaTa 0yJia oJHAKoBa?

723. 3akiHum po3B’sA3yBaHHS NPUKJIAIiB.
41-20=41-(10-2) = 41-12=41-(10+ 2) =

724. 3Haliay YacTKY i BUKOHAM IepeBipKYy MHOKEHHSIM.
836 : 4 928 : 32 972 : 36 741 : 3

725°. Ha ¢pabpuii 6ysao 2826 M TKaHUHMA. —g— i€l TKAaHUHU
BUTPATUJIM HA NOHIMTTA KiHOouMX KocTioMiB. Ha uouio-
BiUui KOCTIOMU BUTPATUJIA 2 BiJl KiJIbKOCTI TKAHUHU, 1[0
minaa Ha KiHoui KocTioMu. CKiJIBKYM TKAHWHU MIIIJIO
Ha IIOIIUTTSA YOJIOBiUMX KOCTIOMiB?

7%6°. 12-56 15-400 903 : 21 3248 : 16

727. Po3rnanb 3HaAXOKEHHA JOOYTKY YCHUM i INCHMOBUM
crmocobamm.
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YV cHuo: 2400-30 = (24-100)-(3-10) = (24-3)-(100- 10)=
=72.1000 =72 000.

IIucemoBo: ><2400

30
72000
728. IlepeBip NpaBUJIbHICTh BUKOHAHHA MHOMKEHHH.
- 17800 ><320 % 7540
40 300 00
712000 96000 377000
729. 380-600 5400-50 230-40 - 6800
73 000-4 3040-5 20-30-40 + 80 000

730. Bpar KynuB k IIyKepoK, a cecTpa ¢ TaKUX I[YKEPOK.
Pasom BoHM 3amatuiu a rpH. CKiJIBKE KOIITYe OomHA
nykepka? Ckigagu Bupas i obumciam ioro 3HaYeHHS,
ARMO k=6,¢c=9,a=3.

731. Ha npuuin nokaanu 4 MilmKu xkurta i 8 MimIKu mime-
HUIIl, B KOXKHOMY MIIlIKY 3epHa nopisay. Bevoro 560 Kr
3epHa. CKiIbKU KiJTOTpaMiB »KUTa MOKJIAJIA HA IPUYin?

732. Ha 6asy 3aBessim 2 Barouu micky i 4 saronu miebeHro,
Yy KOKHOMY BaroHi OyziBelbHUX MaTepiayiB mopiBHY.
Bceworo 96 T 6ygiBesnsaux maTepianis. CKiJIbKY 3aBe3iiu
IIICKY 1 CKiIbKM 11e0eHi0?

'733. O6uucay TiIIBKY Ti YaCTKHU, AKi € 1BOIU(POBUMU.
882.:21 336 : 42 580 : 4 510:6 858 : 33

734*. 1 ra cocHOBOrO Jicy 3a piK BUAiJS€ CTIIBKU KUCHIO,
CK1IbKYU MOTPiOHO 11 3a0e3lMedyeHHs KUTTENIAIBHOCTI
2500 mopeit. CKiIBKOM JIOAAM BHUCTAYUTh KUCHIO 3
400 ra cocHOBOrO Jicy?

735°. Ilepmoro aHA KpaBYMHSA MMOMKIA 2 OJHAKOBI CIigHu-

- 1, a gpyroro — 3. Beboro Bona Burparuia 10 M TkaHU-

HU. CKIiNBKM MeTpiB TKAaHMHUW BHUTPATHUIA KPaBUMHSA
IIePIIOTro JHA?

736°. 620600 70070 - 9000 570-60:5
® 870-90 4900- 20 49 544 : 8
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737. 72 n racy posnunau mopiBuy vy 4 Kauictpu. CKinbKwm
MOTPiOHO TAKMUX KaHICTp, 11100 posauTtu 54 g racy?

738. bensun 0yB y 5 KaHicTpax, y KOXKHiil mopiBHY. ¥ mep-
muil aBToMO0i/Ib 3anpaBuiiu 54 1 OeH3UHY, a B APYTHUi
36 1. CkinbKku KaHicTp 6eH3UHY 0YJI0 3aIIpaBJIeHo B ep-
U aBTOMOOLJIBb i CKiIBKY B Ipyruii?

739. Cryiagu 3agauy 3a KOPOTKUM 3aIlMCOM 1 po3B’saxKny 1i.

Marasuu KinekicTp AmukKis Maca
Ilepmumii s 8 60 Kr
Hpyruit ? 36 Kr

740. x : 20 =240 x-20=200

741. Ilpu axux 3HAUEHHAX OYKB CHOPABIKYIOTHCA IOAAHI

HepiBHOCTL?
5.x <20 20—a <15
742. Po3B’siokM TUPUKJAAH 1 MOPiBHAM BiAmoBifl KoOMHOIL
napu.
54:(2-9) 32:(4-4) 96 :(12-4)
94:2:9 32:4:4 96:4:12

743. O6uucau 3pyyHUM cmocoboM.
4.320-5 15-2-240 180-5-20 50-128-2

744°. XJIoNYMK KYIOWUB OJHAKOBI 30MIMTHU [JId MAJIOBaHHS:
2 pnsa cebe i 3 mua cBoix apysiB. 3a Bci 3omuTH BiH
damyiatuB 4 rpH. CKUJIBKM T'pollieii MalOTh IIOBEPHYTH
XJIOITYUKOBi Apy3i?

745°. [1Bi Opurazau 3i6panu 7 ofHAKOBUX KOP3UH MODPKBH.
Ilepma 6purana 3i6pana 36 kr, a gpyra 48 Kr MOPKBH.
@® Ckinbpku KOp3uH MOPKBHU 3i6pajia KoxxHa Opurazna?

AJUIEHHA YUCEJI, 10 SAKITHUYVYIOTHCS
HYJSIMHA

746. Po3rnaHp po3B’A3aHHA NPHUKJIAAY PiBHUMHU CIIOCO-
6amu. IlosiceEu mpaBMJIO [iJIEHHA YucJia Ha JOOYTOK.
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108 :36=3
108 :(18-2)=|(108:18):2=6:2=3
(108:2):18=54:18=3
747. YueHb po3B’s13aB npukJagu. Ilosicuu 3pyuHicTs ciocoby.
540:(2-5)=540:10=54
940:(6-18)=(540:6):18=90:18=5
0600 : (14-100)=(5600:100):14=56:14=4
748. 3naiiu 3HAYEHHS BUPA3iB 3DYYHUM CIIOCOOOM.
36 000 : (25-4) 720 :(8-3) 960 : (24 : 2)
749. Po3ryiaHp NPUKJIAAU 1 TTIOACHUA 3aCT6cyBaHHH npaBuJjia

JijeHHA 4uciia Ha JOOYTOK JJIA YCHOTO AiJeHHS HAa ABO-
nudpoBe Ta Po3psALHE YHCJIO.

168:28=168:(4:7)=168:4:7=6

56 000 : 800 = 56 000 : (100-8) = 56 000 : 100 : 8 =

=560:8="70 '
750. 3600 : 60 360 :12 7200 : 600 270 : 45

751. [IBoma aBroMobinsamu nepesessu 60 T kapromi. Ilep-
muM nepesesnu 20 T, a JPyrUM — peEIITY KapTOILIi.
BanraskHicTs aBTOMOOGizeil oxHakoBa. SaraJjbHa
KinbKicTh peficie 12. CkinbKU peiiciB 3poOUB KOKeH aB-
TOMOO1JTL?

752. Bizxcranp Mmix gBoma nyHkramu 1456 kM. I3 mux
IIYHKTIB OJHOYACHO HaA3yCTPidY OAWH ONHOMY BUIXaJu
aBa aBroOycu. SIka Bizcradb Oyge MiK aBTOOyCcamu Ha
TOH 4Yac, KOJIM MepIIuii mpoige 2 , & Ipyrumt — 2 Bciel
BigcTaHi? 8 d

753. BukoHail fijleHHA 3 ocTauero.

23 :4 30:7 48 : 9 51:7

754°. 25:3 60:8 27:4 96 : 6

755°. 240 : 30 6300 : 900 30070 + 420 000
® 240:120 . 6300:300 100 000 — 600- 20

756. (Ycnro.) 1) 46 000 : 100 46 000 : 1000 8340:10
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2)24:8 30:5 18:6 72:9
26 :8 33:5 21 : 86 80:9

757. Posraaup AiJleHHS 3 ocTaueio Ha ABOIM(POBE YUCJIO.
53 : 16 = 3 (ocr. 5)
ITosacHeHHa. BunpoboByBaHHAM 3HaiaEeMO UHCJIO,
fAKe MeHIe Bif 53 i ginurbesa Ha 16. Ie uncio 48. 16 mo-
MHOMKUTHU Ha 3, Oyzae 48. ¥V uvacrii 3. 3HaiieMo ocTauy:
53 — 48 =5. B ocraui 5.

BignoBipgsb: 53 moxinuTu Ha 16, 6yzme 3 i B ocraui 5.

758. 3Haiigu YacTKy i ocrauy.

60:16 40:15 80:35 560 : 80 300 : 50
52:24 75:21 420:70 6400 : 800 400 : 80

759. Maca nBox ogHakoBuUX cHiropux 6apcis 80 kr. fAxka ma-
ca YOTUPHhOX OJHAKOBUX JIEBiB, AKIIO JIeB V 5 pas BaK-
YUH 3a cHirosoro 6apca?

Cuirosuii 6apc

760. 3a 10 rox pob6oru aBuryHna surpatuan 90 J majanHOrO,
54 51 nmo mepepBH, a pemTy micad nepepBu. CKiabKu
rOAVWH OBUTYH IIpamioBaB A0 IepepBU i CKIIBKHU Micjs
TepepBu, AKIIO BUTPATAa IIAJILHOTO 3a TOAUHY OyJja ofHa-
KoBa?

761. 3nangu 3uauenus supasy 250:-b — b5, axmgo b = 200.

762°. 3a mobOy 3 Oepes3u i 2 eBKAJTIITH pas3soM IOTJIMHAIOTH
760 g Bogu. OgHa 6epesa morauuae 40 a1 Bogu. CKinbKu
JIITPiB BOAM MOTJIMHAE OAUH €BKAJIIIT 3a K00y ?

763°.32:5 40:12 630 : 90 5400 : 60
® 70:8 72:30 630 : 30 3200 : 80
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764. Posrnaup, AK yCHO i TMCHMOBO 3HANIILIN YacTKYy i ocTa-
vy BiA misieHHa yuces 294 i 40.

Veno: 294:40=294:(10-4)=294:10:4 =7 (ocr. 14).

IToscHenHa. S8HaxoqUTIMEMO YaCTKY ITOCJIIIOBHUM
minenHam Ha 10 i 4. YV xoxi BUKOHaHHS OKpeMHux Iin
ocTaudy He Tpeba 3HaXOMUTH, ajle CJIix nam’ATaTu, 110 BO-
Ha Mae OyTu MeHIIa Bif minpHuKa. 294 noxisautu Ha 10,
oyme 29. 29 noginuru Ha 4, oyme 7. Hactka 7. IlisHaemo-
Csl, CKiIbKY moAinuan. 40 mOMHOKUTH HA 7, oyzme 280.
3Haiizemo ocrauy: 294 — 280 = 14.

ITucem™oBo: mob nogimuru 294 Ha 40, Tpeba cnouar-
204|40 XY Hoxinutu e yucio "a 10, 6yge 29. ITorim
92807 utomimuru 29 Ha 4, MOKHA B3STH 110 7.
14 Hisnaemocs, axe uncso mogimman. IToMHOK -
Mo 40 Ha 7, 6yzme 280. HisHaemocsa, CKiIbKHA
sanumuiocs: 294 — 280 = 14. Yactka 7, ocraua 14.

765. Posrnsup 3anucu i mosacHU PO3B’A3yBaHHSA.

385'_’79 608 |80
~350(5 560 7
35 48

766. 3Haliy YacTKY i ocTavy MHMCHMOBO.
523 : 60 356 : 60 710 : 80 433:50 248:80

767. x:20=680 x-20 =680 x—20=680

768. IIporaroMm ABOX THMKHIB MOTOMHUKJIiCT O0yB y moposi
60 rox. Ileproro Tusxua Bin npoixas 960 KM, a Ipyroro
1440 kM. Ckigpku romuu OyB y moposi mMoromukict
KOKHOTO THXHA?

769. Kinp-Barosos mepesiz 22T 51 BaHTaXy. CKiJabKu
peliciB mae 3pobuTn aBTOMOOiIb, BAHTAXKHICTH AKOTO
215 1, mo6 nepesesTu TaKy camMy Macy BaHTaxy?

' 770°. 136 : 40 650 : 80 5074 — 4902 : 6 + 100
277:90 410 : 50 0074 — (4902 : 6 + 100)

Ilepesip ce6e: 3 (ocr. 7); 3 (ocT. 16); 8 (ocT. 10);
8 (oct. 10); 4357; 4157.
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771*. 3a 20 ¢ kinp npobir 400 m. AuTmiaona 3a 12 ¢ mpo-
oirsia 300 m. ¥ Koro 3 TBapuH IIBHAKicTh Oinbira? Ha
CKIJIBKU?

772°. B oBouecxoBuili 6yJso 39 T 6009R1‘ kapromiri. [Iepmroro

JHSA 3 OBOYECXOBHIIA BUBESIN o~ miel KiJIbKOCTi, APY-

roro gHd £1 peritu. CKiJIbKHY KiJlorpaMiB KapTOIJii BU-
@® sesnu gpyroro gua?

773. 3HaUAW YacTKy i ocTauy.
554 : 60 112:40 610:70 125:50 370 : 80

774. 371 000-20 + 630 : 70 (810 : 90 + 640 : 80)-300
(57 500 — 9855)-20 (960 — 240) : 30

775. Po3B’s1:kM 1 MOpiBHAM 3a7a4i.

3apngaua 1. Ilepmoro gua mBayka nomwuiaa 8 ¢ap-
TyXiB, a gpyroro — 6 ¢apryxis. Ha nomurTtsa Bcix ¢ap-
TyxiB mimio 28 M TkaHuHU. CKLJIBKU MeTpPiB TKAHUHUA
IIBaYKa BUTpPadaia KOKHOTO JHA?

3agaua 2.3aaBa gHi mBauka nommuia 14 dapryxis.
Ilepmoro gasa BoHa BuTpaTuja 16 M TKaHUHU, a JPYyro-
ro — 12 m. CKinbKH (hapTyxiB mimjia mBavyka KOXKHOTO
nHsa?

776. x — 40 =280 x :40=280 x+40 =280

777. 3 KycKa ApPOTY 3aBAOBXKKHU 16 M Tpeba 3irHyTu Takuu
IPAMOKYTHHUK, IM0O0 IJjomia #oro OyJja HanbiJIbIIONO.
Buznau po3amipu cTOpPiH IPAMOKYTHUKA.
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778*. Ha piarpami 300pa’skeHO [OBXKHMHY JBOX JKUTHIX
KojiocKiB. Ilepmuii Kosocok Bupic Ha 1o6pe 06pobroBa-
HOMY I'DYHTi, a JApyruifi — Ha I'PYHTi, 00pobGjeHOMY
Heg0as0. 3HANAY 1 TOPiBHAN NOBKUHY KOJIOCKIB, AKIIO
1 cM Ha MaJIIOHKY Bigmosizae 5 cwm.

779°. 3a mojlaHMM IIAHOM [iJAHKHU 3HAWAM, AKY ILJIOILY
BiZIBeIeHO OKpeMo JJIs OTipKiB, moMizopis i camary.

N 20 m .
)
& : :
00 Oripku ITominopu
Y
e 10 m ole 8 m .
780°. 966 : 42 40928 : 8 161 : 30 23-43
® 252:42 10032:6 275:40 30- 25

781. 3HaWIM YacTKY i oc'raqy: 457 : 60, 378 : 60.

782. 3 1BOX HaceJeHUX MYHKTIB OJJHOYACHO B IPOTHJIEIKHUX
HaMpsAMKAaX BUIXaJIM KOJICHUY i I'YCeHUYHUN TPAKTOPH.
IIIsuaxicTe KosicHOro TpaxkTopa 30 KM/rof, a ryceHud-
Horo — Ha 20 kM/rox meHina. Yepes CKiJIbKH TroguH
BificTaHb MiK TpakTOopamu 0yze 120 xm?

117



783. Ilpounraii, iIK 3HAXOAWJIHU YACTKY Y4U- 45780 |60

ces 45 7801 60. 420 763
ITosacuenH a. [lepiie HenoBHe niiere 378

457 corensn. Y yactii oyae 3 nmudppu. Iloxai- 360
sumo 457 corenp Ha 60. I1a nporo momi- 180
aumo 45 ua 6, oyzae 7 (corerb). MHOMXKUMO 180

60 ua 7, 6yzme 420. B ocraui 37 coTeHb. 0

Ilpyre HemoBHe nijieHe 378 mecATKIiB.

378 mecarkiB nmoxinuTtu Ha 60, Oyme 6 necaTkiB. MHOMK -
Mo 60 Ha 6, 6yzae 360 (mecarkis). B ocraui 18 gecaTkis.
Tpere HenoBHe mineHe 180 oxmuunb. 180 moxinuTu Ha
60, oyzme 3. Ocraui memae. Hactka 763.

IIpu ginenHi My 3aMiHWIM AljleHe 3PYYHUMU JOJaHKA-
MM i KOPUCTYBAJNCS IPABUJIOM AiJIEHHS CYMU Ha YUCJIO.
45 780 : 60 =(42 000 + 3600 + 180) : 60 =

=42 000 :60 + 3600 :60+ 180:60=
=700+60+3="763

784. Iloscuu, aK 3uaxoauau yactky uucea 299 600 i 700.

299600 | 700 299 600 : 700 = (280 000 + 14 000 +
2800 428 + 5600) : 700= 280 000 : 700 +

1960 +14 000 : 700 + 5600 : 700 =
1400 =400 + 20 + 8 = 428
75600
5600
0

785. 1) 3uaiigu yactry unces 11 480 : 40 3 moACHEHHAM.
2) 3uaigu yactky ymuces 26 880 : 70 i mepeBip ai€r0 MHO-
JKEeHHS.

786. ABTomo6isp mpoixaB 480 Km 3a 6 rox. 3a CKijbKu

FOAUH IIOJOJIAE€ I[I0 BifACTaHb MOTOIMKJ, AKIIO HOT0
3

IIBUAKICTh CTAHOBUTH e IIBUAKOCTI aBTOMOOiIs?

787*. Xgonuuk MaB npoixatu asBTrobycom 92 km. Ha
IIiBZOPO3i BiH 3aCHYB, a KOJIU IPOKUHYBCA, TO Ji3HABCH,
110 3aJIHUINNJIOCH IXaTH CTLIBKYU K KiJIOMeTpiB, CKiJIbKU
BiH mpoixas, Koau crmaB. CKiJIbKY KiJIOMeTpiB mpoixas
XJIOITYNK, KOJU craB?
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788°. Iluist OOKJIeI0OBAHHSA ONHIiET KiMHATH Kynuau 10 pysonis
mmnanep, a gad agpyroi 15. Yeworo 6yso 250 m mmasep.
CrinbKHU MeTpiB mINasep Mo Ha KOKHY KiMHaTYy?

789°. 11 520 : 30 870:5 680 : 8 1860 : 60
® 192400:400 935:85 027 :17 5760 : 80

790. 3armoBHY NIPONYCK i 06UMCIN YACTKY.
6300 : 700=6300:100:...=...

791.
900 2100 — 30 40 il 1

90 180 5[ =db o
120 360 240 EEEEEEEEEN 140
3000 6000
792. 1) Posranass 3anucu i fIOHCHI/I pO3B’sI3yBaHHA.
28210 70 32400 | 60
280 403 300 540

210 240
210 240
0 0

' 2) 3Haliau yacTKH i epeBip Ai€l0 MHOMKeHHS.
27600 : 60 32 560 : 80

793. PosB’saxu 3 mosicuenHaM: 5760 : 60, 20 160 : 70.
794. x-90=36810 x:90=990

795. Ilepmoro nusa Me6ieBuit Marasus npoxas 18 CTiNbBIIiB,
o 50 rpH. KOXKHUI, Apyroro aHa npogasu 30 Takmx
crinbuiB. Ha ckineku Gisblue rpomeii Broprysas mara-
3UH 3a CTLJIBII1 APYTOTO QHSA, HiX IIepIIoro?

796. Ilepmie yucio b, apyre — y k pas MeHie. SHalu cymy
IUX 4Yuces. 3a yMOBOIO 3a/adi CKJaAu BHUpA3. 3Haigu
1Oro 3HaUeHHA, AKINO0 b = 9870, k = 30.

797*. Y uncni 375 sakpecnuau mudpy 5. Aki xii Tpeba BUKO-
HaTu 3 yucsaom 375, mob gicraru Toi camuit pesayabrar?
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798°. 14500 : 50 307 200:800 (5045 —985):5
12040:40 6270-300 2800 — 800 : 4 + 600

799°. Tos:kuua Bysuni 800 m, a mupuna 15 M. Bynumio
noxkpuian achanabrom. Ha xosxknmi 100 m? morpi6Ho 3 T
acanbry. CKiTbKM BChOro TOHH achaybTy BUTPATUIN
@® ©na noxpuTTa ByAHMIi?

800. (Ycuo.) 200-90 5430 : 100 1200 : 400
250-50 700-700 1700 -3

801. Poap’sa:xu 3 noacaenuam: 20 400 : 50, 268 800 : 700.

802. 14 rpu. 80 k. : 40 5160kr-50 30M80cm: 40
14 rpe.80Kk. :40k. 9mM64Mm-20 127720 kr: 80

~ 803. 7200 - 200-8 — 600 (8208 —1944): 6

804. 3 oxuiel ginauku 3ibpaau 30 MiIKiB KapTOILIi, a 3 APY-
roi — 32 Takux MIiIIKH, MIPUYOMY 3 APYIol AiIAHKU
3ibpaJsi Ha 100 Kr Kapromii 6inbIte, HidK 3 nepioi. Ika
Maca OJHOT'0 MilllKa KapToIiIi?

805. ¥ cany 3i6panan 3200 kr a6ayk. HacTuHy nux A0JIyK
nokJianu B 90 amukis, nopiBHy y KoskHui. [licaa nporo
danuimnniaocs me 1400 xr a6ayk. Ckijbku Kijgorpamis
AOJIYK KJIAJIU Y KOXMXHUMN AUIUK?

806. Hassu uncaa, AKi piBHi Mixk coboro.

110 T 2011 2 kT 6500 c™m
32 M8 cm 2600 r 2600 m

65 M 2Kr600r 3208 cm
2002 kr 110 000 kr 2 KM 600 m

807*. Tpu maBnu inu 6ananu. Ilepma maBna 3’ina 5 6ana-
HiB, Tpersa 3. Ilepia i Apyra maBmu pasom 3’inu y 3 pasu
Oinpie OaHaHiB, HixK Tpersa. Ckinmbku OGaHaHIB 3’ina
apyra maBna?

808°. x:40=6840 728 100 : x =900

809°. Ha nepeBooOpob6HUI KoMbiHaT 3aBe3iu 10 OfHAKOBUX
BaroHiB i 20 camocKkuaiB mepeBuHu. Maca fepeBUHU Ha
oguomy camockunai 40 1m 60 Kr, a B ofHOMY BaroHi —
@® v 4 pasu 6inpma. Ika maca Bciel nepeBuHN?
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MHOMKEHHSI HA IBOIIM®POBE YUCJIO

810. Ha moisoxo3aBoz 3aBe3nu 36 6igoHiB MOJIOKAa, 1o 32 J

y KoxkHOMY. CKiZIbKH BChOTIO JIITPiB MOJIOKa 3aBes in?

811. IIpounrail NOsICHEHHA PO YCHUM i MUCHMOBHIL CIIOCO-

Ou 3HAXOMKeHHs HOOYTKY uncen 32 i 36.

YcH0:32-36=32-(30+6)=32-30+32:6=
=960 + 192 = 1152.

I3 nporo 3anucy BumgHO, 110 A 3HAXOMIKEHHSA pes3yJib-
TaTy MHOKeHHSA Ha ABOIM(POBe YucJOo Tpeba mepHImi
MHOXHHUK IIOMHOKHUTHU OKPEMO Ha JeCATKU i OLUHUIL,
a pe3yJabTaTH JOLAaTH.

Ha ocHoBi mepecraBHOi BiacTuBocTi Aii MHOMKEHHS
MOKHa CHOYATKy NOMHOKHUTH YHCJIO Ha OSUHUIL, a
noriM — Ha fgecatku. Tak pobuasaTes mpu IIICbMOBOMY
MHOKEeHHi.

ITucp ™Mo B o: MHOXKHUKY PO3MIIIYIOTH Tak, 392
o6 oguHMI Oynu samucaHi Imix oZMHUIAMU. ><36
MHOXeHHA pPO3IMOYMHAIOTH 3 OAMHUIL. Ilpm +1_92
MHOXK€HHI Ha necATKM nudpu NOYMHAIOTH 96
3alUCyBaTU Win AecATkamu. B ocrammiit aii 11592
3HAXOJATh CyMy 3HaWJeHUX HENOBHUX I00YT-

KiB.

812. IlepeBip poss’asanus. IIpounTaii oKpemo 67
nepmuii i Apyruii HenoBHi mo6yTku. IToscHu ~84
Xim obuuceHHA. n 268

536

59628
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813. 8267 95-74 78 -39 75-34

814. Posp’axu 3agaui.

dapgaua 1. Ilokynenp KynuB 2 M TKAHUHY i 3aIJIaTUB
18 rpu. CkinbKu KomrTye 1 M TKAaHUHUA?

Sanmgaua 2. Ilepmuii mokynenp Kynus 5 M TKaHUHHA,
a npyruii — 3 M Takoi camol TkaHuHU. [lepmui moxky-
menp 3amyatus Ha 18 rpH. Gigbire, HisK apyruii. Cki-
JIBKY KolITye 1 M TKAaHUHU?

3angaya 3. Ilepmuii moKynenpb KynuB 5 M TKAHUHU,
a apyruii — 3 M Takoi camoi TkaHuHU. llepmuii moxky-
menb 3amsatuB Ha 18 rpH. Oigbmre, Hisk apyruii. Cki-
JIBKU TPOIlIel 3allJIaTUB APYTUMA IOKYIIeIhb?

815. Maca 1 kaByna cramosuthr 2 Kr 600 r. fIka maca

2
% KaByHa?

816°. Maca _ % rapoysa cranosuTh 4 Kr 500 r. fka maca

1ILOTO rapOysa?
817°. (9209 — 7750)-23 + 75:28 84-:25-7-39-39
@
1

818. % MacH TOpTa CTaHOBUTH (8 r. fIka maca 4 TXpOro TopTa?

819. IlepeBip posB’A3aHHA i MOACHU Xix obduc- ><428
jleHHsA. CKIJIBKM BCHOTO OAUHUIL Yy APYTOMY 37
HEIIOBHOMY JJOOYTKY? k3 2996

1284

820. 517-84 804-:67 345-48 608-25 15836

821. Maca 30 amuKiB meumBa TaKa cama, AK Maca 25
AIUKIB IYKepoK. flka Maca OZHOroO AIMKAa [eYuBa,
AKIIO Maca AIuKa yKepok 12 Kr?

822. Ilepmoro AHA rocooZapcTBO BiANIPaBUJIO HA CE30HHUN
APMAapoOK 4 MAIIMHYU 3 KaIyCcToI0, a JPyroro — 7 TaKUXx
MalnuH (MaaoHoK Ha ¢.123). [Ipyroro qHa BiAIpaBIeHO
Ha 9 T KanycTu Oinbiie, Hik mepiroro. CKiJIbKM TOHH
KaIlyCTH BifIIpaBJIeHO APYTroro nHA?
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823°.256 -25 723-48 -940-20 1152 :6
308 -84 578 :(84 - 256 : 16) 975:65

824°. Maca 25 renar Taka cama, sK 1 maca 8 xkopis. fka

Maca OJHi€i KOpoBH, AKIIIO Maca OLHOTO TeJATHU CTAHO-
BUTH 80 Kr? ‘

825. Ogun Beprosit nposerin) 480 KM, a apyruit 800 k.
Ilepmuit BeprosiT 6yB y mombori Ha 2 TOJ MeHIIe.

CrinpKu rogun 6yB y mONBOTI KOMKHMI BEPTOJIIT, AKII[O
IX WBUAKIiCTh onrHAKOBA?

IBuakicTs Yac Bincramn
?, Ha 2 rox MeHIIIe 480 kM
OI[HaKOBa 2 800 kM
826. Posrasanp 3allCH i IOACHY PO3B’A3yBaHHS. ﬂ
o 4076 ><5480 '
67 38
n 28532 + 4384
24456 1644
273092 208240

827. 14 580 -54 4208 - 27 8410 -85 3701 -39

828. Cksanu piBHsAHHS 3a IIOAAHUMHU YMOBaMHU i PO3B’ S3KU IX.

1) Hesizome unciio sMeHImImImn y 23 pasu i gicranu 828.
3Haiiau HeBizOoMe uucIIo.
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2) Yucso 957 aMeHIIUIN HA HeBijoMe YUCIO 1 AicTanu
33. 3Haiau HeBigoMe UHCJIO.

829. 3anuuiu Bupasu, 3HAWAY X 3HaYEHHA.
1) Big uncaa 270 051 BiguaTu qo6yTok uncen 348 i 89.
2) o vactku uuces 12 960 i 60 nogaru ix cymy.

830°. [To mauHa npuBesau 58 MimrkiB nmeHui i 38 MIIIKiB
sxkuta. Ilmenuni npusesan Ha 16 11 6inblile, HIXK KUTA.
CKinbKM OKpeMO KiJlorpamiB jKuUTa i NIIeHUIl] 3aBe3eHO,
SKIIO BCi MIIIIKHY i3 3epHOM MaJiu OHAKOBY Macy?

831°.5405-96 50rpu.80k.:40 3 rpH.50k. -4
4850-44  5rpu.42 k.- 50 2 rpH. : 20 K.

832. (Vcuo.) 1T:20 11— 20 Kr 2kr500r-2
11r: 20 11— 20 kr 3mbH0cm-4

833. BamTa)kuicts ommiei mamuau 42 1 65 Kr. 3HaAUAU
BaHTAXXHICTh 28 TAKMX MAaIIUH.

2265

42 1165 kr 28 =1194 11 20 Kr 28

ITpu MHONCEHHI CKNa0eHi iMeH06aRl Yucra +3§;’(2)0
3aminworoms npocmumu. Y 6i0noeidi npocme 1? 9420

iMeHO8aHe YWUCNLO 3AMIHIOIOMb CKLA0EHUM.

834.9m 76 cm-48 T 8Kr-45 11cm 5 MM - 66
bm25cm-24 24 kr 800 r-35 S5mM42 cm 50

835. Po3B’s:ku 3a1aui Ta MOPiBHAN iX.

Bamaua 1.0aun mogep mepesis camockunom 560 1
nemMeHTy, a aApyrui 490 1. Ilepmwuit modep 3pobus Ha
2 peiicu Ginpine, Hixk apyruii. CKinbku peiiciB 3poOuB
KOKHUH modep, AKINO BAHTAXKHICTH CAMOCKHAIB OyJia
omHaKoBa?

3angaua 2. ]IBa modepu nepeBO3UIN CAMOCKHIaMU
nmemenT. OnuH 3po6us 16 peiicis, a apyruit 14. Ilep-
muit modep mnepesid Ha 70 1 Oinmbire, HiMK APYrHud.
CKiJNbKY IeHTHEPiB leMeHTY IepeBis KoKHuH modep?

1
836. Maca — Topra craHoBuTh 170 r. fika maca 25 Takux
TOpTiB? -
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837. JloB:KUHA CTOPOHH KBaAPATAa @ CM. Cruanu Bupasm g
SHaXO/PKEeHHA NepuMeTpa i miomyi KBajgpara. 3Hainm
3HAYE€HHA BUPa3iB, AKIIO a = 36.

838". Ilepmioro nHsA MiKpPoaBTO6YCOM GYJIO 3aBE3eHO Y KHU-
 rapHIo 627 mauok 3 KHUTaMH, a Apyroro — 285 mauox.
ITepiroro musi Gysio 3pobiuero ua 6 peliciB OijbIlle, HiXK
apyroro. CkinbKu peficiB Gysio 3pobyeHO mepiioro mus

1 CKLJIBKM — mpyroro?

839°.4m 8cm+25 141 25kr-18 240-.35: 50 - 27
® 9xr 40r-95 5xv8cm-25 30800 - 28400 :40-3

840. BUKOPHUCTOBYIOUM MaJIIOHKH, CKJIaJ¥ PDIBHAHHA i po3-
B S0KH IX

841.MareMaTUUYHUN TUKTAHT.

1) 3menmysane 540, Bin’eMHUK BUpaskeHM OOy TKOM
yucea 201i 15.

2) Ilepmuit noganok 880, npyruit — vacTka unces 2400

i60.

3) Ilepmmit MHOMKHUK 650, 1pyTUii — yacTka ynces 2001 4.
842.PosriaHp 3anuc i mosgcHU MOPALOK BUKOHAHHS Jiil.

427-58 — 604 - (816 : 24) = 4230

__816+gg_ « 604 « 427 24766

72 [34 34 _ 58 20536

_96 L2416 | 3416 4230
96 1812 2135
0 20536 24766

843.(984 : 24 + 1270)-43  (4080-67 — 20 445): 5

844.3a (apOyBaHHS BIKOHHMX paM OIMH MaJsap ofepixaB
75 rpH., a apyrui 45 rpu. JIpyruit poGiTHUK IIpaIioBaB
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Ha 2 nHi MeHIne, Hixk nepmuii. CKiIbKYU OHIB ITpaIjloBas
KOMKHUI, AKIIO IIOJeHHa omaTa 0yaa ogHaxkoBa?

845. Maca KoXHOro 3 Tpbox iHAMKIB 16 Kr 450 r, a KOX-
HOro 3 1BoX iHmux — 12 kr 150 r. Ha ckinbKu 3aranpHa
Maca Bcix inaukiB menina Big 100 xr?

846. Ilepumerp npamokyTHOI minaakum 296 m. [{oB:xkuHa
minasky 96 M. 3HaUIY IJIONTY OiJIAHKHA.

847°.4038-97-24600:60-32 6912-(3-27)—94 508

848°. Y purauyomy caHatopii «CoHeukKo» Ha MOJyAeHb
suganau 420 nmepcukis, a B caHaTopii «3ipouka» — 375.
Y canmaropii «Coneuko» O0yJio Ha 15 giTeit 6iyibIe, HidK y
«3ipouni». CkinmbKM giTeir 6yJio y KOXKHOMY caHaTopii,
® ko BciM Bumanu mepcukiB mopiBHY?

849, IlopiBHsal 3anucu MHOMKEHHSA Ha ABouugpoBe i Tpu-
nu@dpose yuca.

4184 4184
37 237 w
29288 29288
12552 112552
154808 8368
991608

850. 284 -366 568475 2488-249 2081 -353
851. JlooyTok uncen 137 i 239 36inb1m Ha 247 500.

852. Bigcraus mixk micramu A i 5 900 kM. 3 micra A B MmicTo
B BupyIuB BaHTaXHUUA aBTOMOD1JIb, 1 OJHOYACHO HAa3y-
cTpiu oMy 3 micTta B BUPYIIUB JIETKOBU aBTOMOOLIb.
Ycio BiscTaHb BaHTa)XHUI aBTOMOO1JIb IIPOMIIOB 3a
15 rox, a serkosuii — 3a 10 rox. Uepes CKiIbKU rOAUH
micJis BUisay aBToMo0iJi 3ycTpinucsa?

853. Cruagu 3aauy Ha 3yCTPIYHUM PyX 3a IIOJAHUM BUPA30M.
540 : (42 + 48)

854. HasBu nmopAmoK il y BUpasax i 3Halau 1X 3Ha4eHHd.

100 — (16 -6 + 4) : 25 400 — 480 : 6 + 180
(120 + 80): (100 : 10)-5 2800 : (40 : 2)— 70 -2
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855°.1240-24 907-28 -18 000 : 2 938 : 67
1240 -324 (907-28 -18 000) : 2 714:7

856°. ¥ 1BOX OIHAKOBHUX MIiIIKaX 3depHa Ha 4 11 20 Kr meH1II€,
HIK y CeMH TaKMX caMux Mimkax. CKiJIbKH BCBOIO
® sepnay nux mimkax?

857. (Ycuo.) 200:200 200:1 500:2:4 0:500
60-0-1 500:5 500:100 2800: 40

858. Posraasp 3anuc SHAXOOEHHA 4YMCJOBUX 3HAYEHDb
nobyTkiB 1578 -431 1578 -403.

1578 1578
X 48 X 403
4 4734 1+ 4734
6312 6312
67854 635934

859. 1243207 4054-104 2517-305 420-607

860. Jlitaky morpi6uo Oyso mposeritu 4500 kM. Ilepmri
3 rox BiH JeTiB 3i mBuaKicTIO 695 KM/TOJ, a HACTYIIHI
2 rox — 3i mBuUgKicTIO 642 KM/ron. CKinbKu KijloMmer-
PiB 1OMY 3aJIMIIUIOCA IPOJIeTiTI?

861. [loBskuHa npAMOKyTHOI mimauku 120 ‘M, IIMPUHA
46 m. 3HaiiAM WWPUHY APYroi NPAMOKYTHOI JiJIAHKMT
3 TAKOIO CaMOI0 IJIOIIEI0, OB UHA AKO0I 80 M.

862. Besnocunenucr 3a 3 roz mpoixas 36 kM. Ha 3BOPOTHOMY
ILIAXY HOro MBHUAKicTE Gysa Ha 3 KM/Toj MeHIIa.
CrinpKm wacy saTpaTuB BeJOCUIEAMCT Ha 3BOPOTHUIA
HLJIAX ?

863°. IlepumeTp TpurkyTHUKA 186 MM. HoBxxuua onguiei
CTOPOHU 42 MM, npyra cTOpoHA y ABa pasu OibIia Bif
Hel. YoMy nopiBHIOE TpeTa cTopona TPUKYTHUKA?

864°.1084 -34 728577 2400 : (300 - 260)
® 1084-304 485-604 1000 - 50-6 + 700
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NIJIEHHSI HA OIBOII®POBE YMCJIO

865. (YcHo.) 240:60 3600:40 84:12 96 : 24
60 -7 90 -7 220-3 140-3

866. IIpounTaii MOACHEHHA [JlJIeHHA Ha JBOIU(PPOBE YUCIIO-
0es ocradui i 3 ocTauero.
182126 Hinenusa 6es octaui. [lirene 182,
182 }7‘ nineHUK 26. Y uactui 6yae omHa mudpa.
0 Haii6iuKde MeHIIe BiJ IiJbHUKA PO3PASHE
gyucao 20. Iinumo 18 na 2, OGyme 9.
Iepesipumo muppy 9. 20 nomuoxkutu Ha 9, 6yne 180,
ta e 6 momHoxkuTH Ha 9 (TO6TO 54), YV pesynbTari Oyae
yucygo, Oinmpmie Bixg 182. Iudpa 9 He migXOAUTH.
Bissmemo nudpy 8. 20 momuokutn Ha 8, 6yne 160, Ta
me 6 momHoxkmuTH Ha 8 (ToOTO 48), pesynwbrar Oyie
6inpmuit Bix 182. Iludpa 8 He minxoauTts. Bisbmemo
udpy 7. 20 nomuOoKMTY Ha 7, 6yae 140 Ta me 42, Oyzne
182. ITudpa 7 migxoauTs. 3anuinemMo il B 4acTIi.

652 | 86 Dinennsa 3 ocrTaue . Jlirene 652,
602 | 7 ninbHUK 86. ¥V wacti 6yzme ogHa rudpa. Ilo-
50 ninumo 65 Ha 8, Oyze 8. IlepeBipumo nudpy
8. 80 momuHoOxuTH Ha 8, Oyze 640, Ta mie 6
IIOMHOKUTH Ha 8, pazoM Oyzae 688. 688 Ginbiie, HIXK
652. Iluppa 8 He migxogurs. Bisememo nmdpy 7.
80 momHOXKUTH Ha 7, 6yze 560, Ta mie 6 TOMHOXUTH HA
7, pasom 6yne 602. 602 meniue, Hixk 652. Iludpa 7 mix-
XonuTh. 3Hailinemo ocrauy. 652 Bigusitu 602, 6yze 50.
Ocraua 50. HacTtka 7.

867. 3uaiigu yacTKy Ta ocrauy: 453 : 62, 505 : 74.

868. OnuH BaHTAXKHUI MOI3] 1XaB 31 MIBHUJKICTIO 78 KM/T0/
i mpoiimoB 468 KM, a ApyTHUi MOI3A IXaB 31 MIBUAKICTIO
67 km/rox i mpoitmor 603 kM. Ha cKijbKM TroguH
Ginblre OyB y ZOPO3i APYTUH 018, HivK MepIInii?

869. IlpounTait 3agauy. PosrisiHb po3B’sA3aHHA 3aj4a4i Ta
MOSICHeHH. 4
B3 apgaua. Tecasp po3anuyidaB JOIIKY Ha JB1 YaCTUHU.
Iop:xuna oxuiel wactuau 2 M 30 cM, a Apyroi —
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2 M 60 cm. K010 3aBHOBIKKHU Oysa 6 KOYKHa 4yacTuUHA,
AKOU MOIIKY POSIUJISIIN HA ABi piBHI yacTuHM?

PosBs’a3aunua

1)2m30cm +2m 60 cm =4 M 90 cm;
2)4m90cm:2=2m45cm.

ITosacuenHa. Hosxuna 2 M 45 cm — 1e cepenHs
AOBXKUHA IJIs OOILIOK 3aBAOBXKKU 2 M 30 cmi 2 m 60 cMm.

870. Posryians 3agauy i 3akinunm pPO3B’sIByBaHHS.

3ajngadva. YueHb TpUui BUMIDIOBaB BiJICTaHb Bif JoMYy
mo mkosu. Ilepmioro pasy Bin mamiuums 207 Kpokis,
Aapyroro — 195 i Tpersoro — 204 kpoxu. CKigpku
B C€peJHBOMY KPOKiB 10 IIIKOJIM?

Pos3B’a3zaunusa

1) 207 + 195 + 204 = 606 (xpoKiBs);
2) 606 : 3 =

871. 3 %ra JIUIIOBUX HacamKeHb ofepsxanu 220 kr meny.

; . : 3
Crinpku Kinmorpamis meny omepsxathb 3 " ra JIMIIOBUX
HacagXeHb?

872*. Ilepesip, 110 1OOYTKY JeAKIX IBOX YKCeJI MOXKYTh II0-
3HAYaATHUCA TUMU CaMUMU IUMpPaMU, II[0 I MHOXKHUKH.
27-81=2187 35-:41 = 1435

873°.402 : 67 305 :43 2KM:400 m 9T—5Kr
511:73 529 : 85 8v4d4agm-5 31— 3 Kr

874°. Bpurazna 3a HOpMOIO MaJa PEMOHTYBaTHU a MAaIllUH 3a
AeHb. AJle BOHA DPEMOHTyBajia Ha k MAIIUH GLIbIIe.
Crinpky mammue 6puraza BipeMoHTyBasa 3a 5 gHIB?
® Ckaanu Bupas.

875. Posruisans 3anuc aii gijesHs i IpoYyuTau MOoSICHEHHH.

452114 IlosacHeHHs. dinene 452, ninpauk 14.
" 42 [32 VY uacrui 6yze 2 nudpu. Hoginumo 45 Ha

39 14, 6yne 3. 14 nomHOxkUTH Ha 3, Oynme 42,
- 928 BaJININNJIOCA 3 NEeCATKH.
4 Hpyre HenoBHe pinene 32 oxuuwuIi. 32 mO-

ninutu Ha 14, 6yzne 2. Ocraua 4.

5. MaremaTuka, 4 k. 129



876. 3naiigu yacTKM i ocTaui 3 MOSICHEHHAM.

785 :23 438 :12

877. Maca 8 ogaakoBux GLIyT Taka cama, sk Maca 12 oceTpis.

Maca oxniei 6inyru 1 11 23 kr. Aka maca ogHOro ocerpa?

878. Ha 222 rpH. KynuIu TKAHUHY uiﬁoro 37 rpu. 3a 1 m.

CKiJIBKM CYKOHBb MOYKHA IOIIUTH 3 Ii€l TKAHUHU, SKIIO
Ha OAHY CYKHIO e 3 m? Po3B’sa:ku 3amauy ABoMa CIIO-
cobaMu 3a MOJAaHUMMU IIJIAHAMU.
1-t ctoci®
Ilnan po3B’A3yBaHHA
1) CkinbKu MeTpiB TKAaHUHY Kynuau Ha 222 rpH.?
2) CKi/JIbKY MOXKHA MOIIUTUA CYKOHb?
2-t ctoci6
IInam posB’a3yBaHHu4a

1) CkinbKM KOIITYE TKAHMHA HA ONHY CYKHIO?
2) CKibKYM MOXKHA IOIINUTHA CYKOHD?

879. Posrnsinp po3B’A3aHHA 3a7adui HA BHAXOMKEHHS
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cepesHbOI'o apu(pMeTUUIHOTrO.

3 anau a. Berocunesgucer 1 rox ixas 3i mBUAKiCTIO
15 xm/ron, 2 rog — 3i mBuakicTio 18 KM/rog i mie
1 rog — 3i mBuaKicTio 11 KM/roz. 3 KO0 cepegHBOIO
MIBUAKICTIO IXaB BeJIOCUIIEUCT?

PosB’a3aunusa
1) CkinbKHU BChOI'O I'OJMH 1XaB BEJIOCUIIEIUCT?
1+2+1=4(ron)



2) CkisnbKH BCHOTO KiZoMeTpiB mpoixas Besocumeauct?
15:1+13:-2+11:1 =52 (xm)
3) flka cepenna mBUAKiCTL pyXy Besocumenuera?
92 :4 =13 (km/rox)

Posp’sisxemo 3ajauy, CKIIABIIM YUCIOBUI BUPA3.
(15-1+13-2+11-1): (1 +2+ 1) =13 (xm/rox)
II]o6 snatimu cepedne apugp memuune Kinvrkox wucen,

mpeba ix cymy nodinumu na KirbKicms yux wucen.

880. Maca oxnoro kposasa 2 kr 200 r,.a apyroro 1 xr 600 r.
3Halu cepeHIO0 Macy X KPOJIiB.

881. 3naiinu sHauenHs Bupasy a : 6 + 60 3a JaHUMHU Tao-
JIMIIL.

a 0 6 54 72 360 600 960
a:6-+60

882°. Ha ckuaz 3aBessu 6 11 60 Kr oBouis: 10 Mimkis muoyIi,
110 36 KT y KOXKHOMY, 1 KiJTbKa MiIIKiB MOPKBH, 110 60 Kr
V KooKHOMY. CKLIbKY 3aBe3JiM MIillIKiB MODKBU?

8.83°. 3Haiiau yacTKy i ocrauy: 630 : 24, 995 : 31, 950 : 35.

884. (Ycno.) (102+98):100-25:10 (12-10+180):3-6
180:18-23-230+50 (16-3+2):5-10

885. 1) Poss’saku 3 komeHTyBanuaM: 900 : 36.
2) Ilepmie umcno 806, a apyre — y 31 pas memnme.
SHaWAY CyMy IIUX YHCeJI.

886. x - 25 =900 966 : x = 21

887. Koneco, posxuna 060ay axoro 1 m 2 IM, Ha JedaKii
BificTani obepryoca 48 pas. CKiibKu pasiB o6epreThCS
Ha Til caMiii BiicTaHi KoJleco, JOBKUHA obomy AKOro Ha
6 nm GinbIna Bij [OoBKUHEYN 060y IEPIIOro Koeca?

888. 3 20 ra si6pasn mo 13 T kapToILIi 3 TeKTapa, a 3 5 ra —
no 18 T 3 rexrtapa. 3HalAM CepefHIO BPOKAWHICTD
KapToILJIl Ha ITUX ABOX AIJIAHKAX.
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Pos3B’sszanusda 390 25

1) 13- 20 = 260 (t) — 3i6pasu 3 20 ra; 20 114

2) 185 =90 () — 3i6pamu 3 5 ra; _100

3) 260 + 90 = 350 (1) — Beroro zi6pamu 100
KapTOILJi; 0

4) 20 + 5 = 25 (ra) — BCHLOro reKTapiB 3eMi;

5) 350 : 25 = 14 (7).

BignoBipgsb: cepequs BposxkaiiHicTs KapTOI'IJII Ha IUX
IBOX minAHkax 14 v 3 1 ra.

889. 312 ra si6panu 108 11 rpeurn, a 3 6 ra — 72 11. BHaAN

CepeHIO BPOYKANHICT I'PeUKH HA [[UX AITAHKAX.

890°. Cruagu 3amauy 3a KOPOTKUM 3anmucoMm. Poss’s3anus

3aaydi 3anuIm.

12 aBTOOYCiB 11O ? mac.

4 aBTobOycu o 41 nac. } 936 nacaxupis

831°.910:35 624 :48 42-49+40-50 100:25-4

892. ITpounTaii MOsICHEHHS, AK BUKOHAHO JiJICHHS.
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30552 |57 Ilepmie menosHe ginene 305 coTeHb.
536

985 Y uactni 6yge 3 nudpu. Illykarumemo
205 nepiny nugpy vactku. Iloginumo 30 Ha
171 9, 6yzne 6. IlepeBipumo. 50 noOMHOKUTH

349 Ha 6, 6yze 300, Ta e 7 HOMHOMKUTH HA
7349 6, pesyabrar Oygme Oinpmuii 3a 305.
0 Bissmemo nudpy 5. Ilepesipumo. 57

IIOMHOXKUTH Ha 5, Oyxe 285. Bignimemo
285 Bin 305, 6yze 20. ITudpy 5 1i6paHo MPaBUILHO.
Hpyre HenoBHe minene 205 necatkis. IToginumo 20 uHa
9, Oyze 4. IlepeBipumo. 57 nmomHoxuTH Ha 4, pPe3yJib-
taT Oyze 6inbimuit Big 205. Bissmemo nudpy 3. 57 mo-
MHOXXUTH Ha 3, Oyze 171. Iludpy 3 mibpano npaBub-
Ho. Bignimemo 171 Bix 205, 6yzge 34.
Tpere nenoBue pinene 342. IMoxinumo 34 Ha 5, Oyze 6.
57 momuoxkuTH Ha 6, 6yge 342. ITudppy 6 mibpano mpa-
BUJIBHO. ¥Yci oguHui noginunuca. Yacrka 536.



893. 1) 3naiinm yacTry 3 modacuenuam: 12 168 : 52.
2)3612:84 13902:42 3772:82 14147:43

894. Byno 1932 1 miebenro. Moro IepeBe3sin ( CAMOCKU/IB
BaHTXKHICTI0O 12 T KoxHHuA. CKiNBKM BCHOTO peiicis
3pOOMJIN CAMOCKUIM, AKIIO KiJIbKiCThb peyciB KOXKHOro
onHakxosa? (Poss’sauxu 3aady fBOMa croco6amu. )

895. 3 25 ra 3ibpasu o 24 11 3xuTa 3 rekrapa, a3 15 ra — mo
32 11 3 rekTapa. 3HANAM CepeHIO BPOKAWHICTD KIUTa HA
OUX JiIgHKaX.

896. fIKke HalbiIbIIe 3HAUCHHA MOYKHA Hazatu OYKBi x, 11106
HepiBHicTb 200 — x > 42 6y1a NIPaBUIBHOIO?

897°. 3 onHiel ninanku 3i6panu 42 mimku nubymi, a 3 apy-
roi — 29. 3 apyroi ginanku 3i6panu Ha 715 KT uuobyJri
MeHIlle, HiX 3 mepmoi. CKisbKu Kimorpamis nuoyJi
3i06pasu 3 KOMKHOI JiTaHKU?

898°.4505 : 85 162 -67 3mM:25cm 10T — 10 KT
® 5418:43 407-89 2r1:25kr 10M — 10cm

899. (Ycro.) 48:(48:4+4) 386-20 640:80: 2
48 : (48 : 8) 25-60 640 :(80: 2)

900. 1) 3uaiiau yactky 31 872 : 83 3 HOACHEHHSIM.
2) 3naiigu yactkm 27 931 : 53; 15 912 : 34 i nepesip
pesyJIbTaTu Ai€0 MHOMKEeHHSA.,

901. ke ymcno Tpeba momHOMHUTH Ha 26, m;06 micraTu
10 2967

902. 3uaiinu cepenne apudmernune uncen 28, 30, 32 i 26.
PosB’a3aHna

1) 28 + 30 + 32 + 26 = 116;
2) 116 : 4 = 29,

ITosicau, mpo 110 gidHAMMCA KOMKHOIO nIiero.

903. 3 3 a ginsauku 3i6panu mo 30 Kr MIIeHUI1 3 KOXKHOTO
apa, a 3 2 a — no 50 kr. 3Haiiau cepeqHIO BPOKaMHiCTh
OINeHUI.
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904. Po3rnaHp MATIOHOK i faii BinmoBini Ha sanuranusa. ki
qucja OyayTh Ha CTOBIIi, BiAgaieHOMY Bij 300pasKeHoro
B 0ik XapkoBa Ha 34 kM? Ky BJIACTHUBICTHL CYMHU MU TYT
cnocrtepiraemo?

905°. 3a mepury roguay moiss mpoiinios 68 KM, a 3a APYTy —
84 kM. 3HalAM cepenHIo IIBUIKICTD II0I3/a 3a el uac.

906°. Ha ckinbku uacTra umcen 20 988 i 53 6inbmia Bifg
@® yactku uucen 12 4201 46?

907. fk maitmBuame 3HaiTH KoOyTRHU: 24 - 25+ 4; 20+ 13 - 5;
5:.275:2;2:25-907?

908. Buaiinu snauenus BupasiB: 46 057 : a, axkio a = 53;
b: 64, akmo b =49 536.

909. TIpounTaii moACHEHHSA.

IToacHeHHasa. IIpu ginenHi 6araTornn@poBux Ynce
Ha Yucjia APYroro AecATKa, a TAaKOXK y BUMNAAKY IBO-
U poBOro HEMOBHOIO AiJIeHOTO MU(PY YACTKU Kpalle
IITyKaTH criocoboM 1o6opy.

1376 |16 Mimene 1376, ninpaux 16. Ilepire He-
~128 |86 moBHe ximeHe 137 gecartkiB. ¥V uacTii

96 oynme aBi mudpu. Iloginumo 137 Ha 16,
96 oyne 8. ITomuoxxkumo 16 ua 8, 6yme 128.
0 Bixg 137 Biguaru 128, 6yne 9 (mecaTkis).

Hpyre HenoBHe aineHe 96. 96 mominuTu
Ha 16, 6yze 6. HacTka 86.

910.7176:23 1122:17 9889:31 6059:73
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911*. Ha mamunay HaBaHTAKUJIN OLHAKOBL 6OUKHU i3 COJIO-
HUMU OripKaMu 3arajbHoio macoio 4 T 840 xr. ¥ KO-
Hii O6ouni 70 Kr oripkiB, a maca GOYKH 3 PO3COJIOM
18 kr. Ckinbku 6yJi0 BChOTO Kijlorpamis oripkis?

912. 3 nepmoi ginaaku miomero 6 a 3i6pau o 45 Kr sumMen:o
31 a, a3 apyroi ginaaKY mwiomero 2 a — 1o 41 kr. 3uaiinqu
CepeHIO BPOKAUHICTh AUMEHIO Ha I[UX HiJIAHKAaX.

913°. Bukonaii nijienHs i 3po6u nepeBipKy Ai€10 MHOKEHHS.
17061:33 35856 :83 7475:13 3462 :6

914°. TTepworo gusa aBTobyc ixas 3i mBuaKicTio 70 KM/rozx,
a gpyroro — 82 kMm/roxa. 3Haliin cepeqHIO MIBUAKICTH
pyxy aBTOOyCa 3a ABa IHi.

915. 3uaiigu yacTKH i mepeBip €0 MHOYKEHHS.
6832 :16 28 567 : 53

916. Posruisinb 3anmuc yCcHOTO JiJIleHHS i 3BepHU yBary, mio
B UaCTIIi AicTau HYJIb JEeCATKIB.
4284 : 21 = (4200 + 84) : 21=4200: 21 + 84 : 21 =
=200+ 4 = 204

917. Posrisinb 3pasoK JiJIeHHS, KOJIH YaCTKa MiCTUTh HYJIb.

44165 | 73 Il oacHeHH 4. [lepire HenoBHe
438 605 ninene 441 corua. Y wacrii 6yze Tpu
_ 365 nudpu. [loginmumo 441 na 73, 6yze 6. 73

365 IIoOMHOKUTU Ha 6, Oyne 438. 441 minyc
0 438, 6yne 3 (corHi).

Opyre HemnoBHe nmineHe 36 ngecarkiB. 36 mecATKiB He
MOJKHA NOoAinuTU Ha 73, 1100 gicratu gecarku. Ha mic-
Il JecATKiB y wacTii numemMo HyJb. TpeTe HemoBHe
ninerne 365. Iloxinumo iioro Ha 73, 6yze 5. 73 moMHO-
JKUTU Ha 5, Oyzae 365. Ocraui Hemae. YacTka 605.

918. 1) 3uaiiam yactky 19 026 : 63 3 moACHEHHAM.
2) 32 238 : 81 44 918 : 74

919. ¥V rpakropny 6purazy saBesnu 36 oJHAKOBUX GOUOK
MaJbHOI'0 3arajbHol0 MicTkicTio 7308 . Criabku
JIITPiB majsbHOro OKpeMo B 5 i 13 rakux 6oukax?
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920. B a 6ankax k siTpiB cory. Ckinbku coky B 12 Takmx
6ankax? Ckjanu BUpas s po3B’A3yBaHHA 3a1aui.

921°. 3 32 ra 3ibpanu no 27 1 nmenuni, a 3 4 ra — o 36 1I.
3HalX CepelHI0 BPOMKANHICTHL NINIEHWUII HA HUX
OTiIAHKaX.

922°, 8772:43 34974:87 24583:61 321600 :800
. .

923. IlepeBip npaBunbHicTs o6uncienns. 21111062
ITosicau, yomy B apyromy pospsani uact- 186 3405
KU JiCTaJau HYJIb JeCATKIB. _ 251
248
310
310
0

924. PosB’a:xu 3 nepesipkoro: 17 136 : 51, 106 236 : 52.

925. IlepeBip po3B’sA3aHHs i IpoYnTall TOACHEHHS.
IloacuHeHHaaA. Y upomy npuxiaani 285360(82
OCTaHHe (ueTBepTe) HemoBHe nainene 246 3480
Hynb. Hyns moginutu ma 82, 6yme 393
HyJb. Ha wmicni ogmumnes y uactmi 328
3aIIUCYEMO HYJIb. 656

656
0

926. 272640 : 71 202 950 : 45

927. 3a 5 roz omeparop Ha0paB Ha KOMII'I0Tepi @ CTOPiHOK
TEeKCTy. 3a CKiJIbKH roguH BiH Habepe kB cTOpiHOK?
Cknanu Bupas i1 po3B’A3yBaHHA 3a7adi. -

928. Ha momri npuitasaau 8 mocusok mo 4 kr 500 ri 17
ITIOCHJIOK I10 4 KT. 3HAWU cepesHI0 Macy OfHiel MOCHITKH.

929°. 323640 :62 44474:74 30600:51 305-28

930°. [IBa moisau BUUIIIN OJHOYACHO HA3YCTPiY OAMH OJJHO-
my. Ilepmuii moisg pyxaBes 3i mBuakicTio 72 KM/rox,
a ppyrui — 68 Km/rox. pyruit moisg mo syctpiui
npoumos 408 kM. fIKy Bigcranb 10 3ycTpiui npoimos

@® nepimwnii moizn?
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931. 8 GurukiB 6yu Macoro o 298 Kr KOXKHUIL, 5 GUUKIB — 10

510 xr i 1 6uuyox — 316 Kr. 3HaAWAU cepemHIO MAacy
OJTHOTO OMYKa.

932. PosruisiEp pO3B’A3aHHA NPHUKJIALY 1 MpoOYMTail IOsAC-
HEHHHA.

93997| 54 23 227 : 54 = 430 (ocr. 7)

216 1430 ITosacHeHHd. VY IboMy IPUKJIAAL TPETE

162 HemoBHe AijieHe yucio 7 (OQuHUILL). | He
162 ninmurecsa Ha 54. OtiKe, B yacTii Oyne
(] HyJb ofuHUIb. YacTka 430, ocTaua 7.

933. 3uaiigu yacTry # ocrauy: 19 691 : 82, 34 568 : 64.
934. Kosxue 3 uncen 3650, 4599, 6424 smenm y 73 pasu.

935. y nucrepHi 6ymo 4800 1 Bomu. OguH HAcoC MOXKe
BHKAUaTU BCIO BOAY 3a 24 xB, a apyruii — 3a 40 xB. 3a
CKIJIbKM XBUJIMH MOKHA BHKAyaTU BCIO BOAY, HAKIIO
IIOCTaBUTH Bifpasy ABa Hacocu?

936. Bin xoxxHOI KOpoBU (bepMep ofep:kaB 3a Pik y cepen-
HBOMY 1O 54 11 MoJIOKa. 3 OZHOI'O IleHTHepa MOJIOKa
MO’KHA BUTOTOBUTH 4 KI Macja. CKiJIbKHM Macjaa MOXKHa
BUT'OTOBUTHU 3 MOJIOKA, OZeP:KaHoro Big 8 KopiB?

937°. Buaiiau wacTry i ocrauy: 21 324 : 37, 216 724 : 42.
938". CkJianu 3a7a4y 3a TAaKUM PO3B’A3aHHAM:
® 1)792:36=22; 2)22-.8=176.

939. Ilepesip posB’sizaHHsA 3a7ja4y. 3BepPHU yBary Ha Te, K
Oinmiay iMmeHOBaAHI uMcIia.

Sagaua 1.Ona BignpaBku Ha 06asap PO3KJaJH
172 urpym y amuku, mo 16 Kr y koxxHuii. CKiIbKHK
IOTPiOHO OyJI0 ATUKIB?
1721:16 Kr= 75 (AmUKiB)
1200(16
- 112 175
- 80
80
0
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3damgaua 2. 3a 16 peiiciB aBTomM006inb mmepeBis
207 i 36 kr cina. CKinbKM ciHa mepeBO3UB aBTOMOGIIb
3a OMUH pemc?
207 36 Kr:16 =12 11 96 1
2073616
16 11296
47
32
153
144
96
96
0

940. 280 kM 896 ™ : 44 256 rpH. S K. : 15 K.
2351924 Kkr: 52 10 rpH. — 5 r'pH. 5 K.
941*.IIpakTuuma pobora.
1) Bigpix % CMYXXKHU, JTOBXKUHA AKOI 22 ¢cM 5 MM.
2) Mawma Bigpisana aiasa Oxai T% M cTpiukm, a auasa Jleci
4 M. ¥V koro 3 niBuaTok KOpOTIIIa CTPiUYKa i Ha CKiIbKHU
cauTumeTpiB? IlepeBip po3B’a3auHs 3a7a4i TPAKTUYHO.

942. Kir y 4yoborax mosoBaB Ha KpoJuis. Maca 4 Kpouis,
AKUX BiH 3710BUB, Oysna mo 1 kr 950 r koxuwuii, 7 Kpo-
JiB — 1o 2 Kr 200 r i ogun Kpinb Baxkus 2 kr 300 r. Aka
B CEpeHbOMY Maca OJTHOI'0 KpoJisd?
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943. IIpouurait BUpasu, NOSACHU MOPAJOK BUKOHAHHSA Oil,
YCHO 3HAUAM 3HAUEHHS BUPa3iB.

7-600+20000:4—-700  (420:42-10-280:4)-12
1000 — (420 + 180 : 6 + 400) 25-6—250: (50 : 10)— 100

944°, 71T m 76 c™m : 54 256 T 60 Kr: 62
100km 512 m: 73 379 1440 kr : 62 Kr

945°. I‘ocnoaapréa 3ibpaJsia Ha mpucaguOHIA giaaHmi 24 Kr
IMOMiJOPiB. o hux IIOMiZJOPiB BOHA 3acojiujia IIOPiBHY

y 12 6ankax. CKiJIbKM IIOMiZOpPiB rocmojapka IMOKJia-
Jla B KOYKHY 0aHKyY? 3amuilid BiAHOBiAL y Kijmorpamax
® irpamax.

946. (YcHo.) 21 : 20 Kr 21— 20 kr 300 xr : 50
21:5Kr 21— 5 Kr 3 Kr: 500

947. (1247 + 39096 : 54) : 783  (1000-36 202 : 46) -82

948. Paz Ha 3 poKu Ha KOKHUI KBaJpaTHU MeETP BHUHO-
rpajHUKy BHOCATH 3 Kr mobpuB. CKiIbKH Kijgorpamis
nobpuB Tpeba BHECTHM Ha JIIAHKY BHUHOTPASHUKY
IPAMOKYTHOI hopmu 3i croporamu 15 m i 50 m?

949. Kabeunsa moxke modapbysaTu napkas 3aBgoB:xKu 300 M
3a 6 nHiB, a KiT MosKe 3pobuTH Ie y ABa pas3y LMIBULIIIE.
3a CKiJIbKU AHIiB BOHU MO(PapOyOTh MapKaH, IPaIjlOI0un
pazom?

950. x — (23 603 + 9850) =16 000 (1100 + 508) : x = 24
951°. 27-(12 003-294 735 : 35) + 511 -36
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952 ZIBMOJIOJII/I 3 T 600 kr mmenuni. Bopomrao cranosmio
5 yciel nieHuni, MaHHUX KpyiB 6yJo y 40 pas menre,
pemrTa — BuciBKM. CKiJIBKM omepikasm Kimorpamis

® MvanHUX KpymiB?

953. Buaiiau JacTKy U octauy: 384 276 : 83; 579 685 : 91.

954. 26 7 496 k1 : 92 28 kr 32 r: 64
TTm22cm: 33 404 m4cm: 74

955. (16 205 : 35 + 185) -49 (480 -60 — 3636) : 18

956. (Ycro.) Yucno 4200 cmouartky s6inpmuan y 5 pas,
oTiM 3100yTHIl pe3yabTaT 3MEHIIWIN Vv 3 pasu. SIke
YHUCJIO gicTanam?

957. 3 23 ra 3ibpasu 506 1 rpeuku. CKiJBKHU IeHTHepiB
pucy 3i6pajiu 3 18 ra, AKIIO BposKaiiHicTL puCy B 2 pasu
BUIIIA, Hi’K rpeuyxu?

958. Crytazu i posB’ oKy 3aady po 36MpaHHs Ipoca.

Hinauka YposkaiiHicTh qncmf 3i6pano mpoca
reKkTapis

IIepima 12 1 ?

Hpyra Tx 28 ra i

959. ITpu axkux 3HaueHHAX a cyma 500 + a 6yzxe 6isbia Bix
1200? pisuunsa 500 — a 6yge menma Big 200?

960°. 353 5 xB 7 mBeitaux Mamul 3pobusu 52 500 cTiOKiB.
Ckinbxu cTiOKiB 3po6asaTs 18 Takux mamuy 3a 1 xB?

9g1°- 27922:46 42372:66 +358 30744 :42-91

962. (Vcmo.) 110+ 220 -50-5:10 1000 —800-10 : 100
~ 110+220-50:(10-5) (1000 —800)-10: 100

96330000 - 37800 :84: 18 + 589

964. 96 xr 3721: 76 — 22 kr 88 1 : 88 10kr: 51
30 kM 8 M : 88 + 14 kM 600 M 42 "10M: 5cm
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965. Ckiaau piBHAHHA ¥ PO3B’ 1KY MOTO.
fIke umcio Tpeba mogisuTu Ha 61, 1106 xictatu 3057
966. ®epmep BupocTuB i 3i0paB 1445 11 RapTonm 245 11 BiH
3aJIMINUB JJsA TOMAiBJiI TBapuH, a E pelITu mpoaaB Ha
6asapi. CKinbKM IeHTHEPIB KapTOILIi hepmep mponaB?

967. Hassu uucia, npomnyuieHi B Tabauiti. Yuciaa octaHHBOI
KOJIOHKY CIIPOOY¥i 3BHAUTHU BUIIPOOOBYBAHHAM. .

HoBxxkuHa 45 ™m ? ? ?
IIMupuna 20 ™ 16 cm 8 nm ?
ITnoma ? 320 cm? ? 24 cm?
IlepumeTp 2 ? 40 om 20 cm

968°. O6uucau, 3aNuCyI0YN YMOBY i Bi,U;HOBi,aL.
1) Ho6yTok uuces 2684 i 16 smeHmuTu y 8 pas.
2) Yactky unces 784 i 28 36inpmuTu y 14 pas.

969°. 3anmuIu noTpiOHI 3HAKM Aiil.

27...9...3=1729 27...9...3 =240
27...9...3=1 27...9...3=9
@ 27..9..3=54 27...9...3=12

970. (Ycuo.) 800 : 400 6400 : 800 7400 : 100
971. 3Haiigu yacTKy i ocrauy: 613 : 300; 5448 : 600.

972*. Poaraaus gijieHHA Ha Tpunudpose yucsio. Ilpounrai
IIOSICHEHHSA PO PO3B’ A3YBaHHA IIEPIIOTO IIPUKJIALY.

_ 852[213  20349|323
8524 1938 [63
0 969
969

0

IToscHeHHd. [liseHe 1 1iTbHUK — TPpUILU(PPOBIL 4YU-
cJja, y dactiii oyzae ogHomu@pose uucso. I11o6 xibpatu
nudpy yacrku, nogisumo 852 ua 200, oyne 4. Ilepesi-
pumo nudpy 4. 213 nomuoKuUTH Ha 4, Oyne 852. Ilud-
py 4 nibpaHO IpaBUJIBHO.
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973. 3Haiiau yacTky 2268 : 324 3 mosiCHeHHAM.

974. Cknazay i pos3s’siku 3a7a9y 3a MOTAHUM BUPa3oM.
1118 : (546 : 42)

975. 3 4BOX MicT, BiZicTanb Mixk axumu 2775 KM, BUJIeTiIN
OAHOYACHO HAa3yCTPiu OJAWMH OJHOMY JBa JIiTaKWH.
IIBuakicTs mepiroro gitaka 475 KM/Tox, a IPyroro —
450 km/rox. Yepes CKiNbKM TOAMH JiTaku 3yCTpi-
HYTbCs?

976°. 1) Cymy uncen 4752 i 6840 moginu Ha 72.
2) Big uncina 9280 BigniMu yacTry uncen 33 048 i 54.

977°. HoBa 6i6mioreka orpumasna 3128 kumxok. Ilicas Toro
AK YaCTUHY KHUMKOK PO3CTAaBUJIM HAa IIOJUIl, 1m0 34 Ha
KOXHY, 3aJIMIINJIOCA po3cTaBUTU 680 KHMKOK. CKiib-

@ KU DOJMuIb 3aMHAJN KHUKKaAMU?

978*. PosrisaHb 3anucy i HOACHU, AK 3HAXOAUJIU YACTKH.

149929 | 247 192780 | 306
1482 607 1836 630
1729 918
1729 918
0 0
IlepeBip npaBUIbHICTL PO3B’A3aHHSA MI€I0 MHOMKEHHS.
979. 36 -28 : 24 6048 : 72:12 4085 + 32 -85

(36 + 28)-24 6048 :(72:12) (4085 + 32) -85

980. Besocunexnucr ixaB 3 rog 3 0JHAKOBOIO IIBUAKICTIO.
Sxmro BiH mpoige e 6 KM, #Oro MIAX JOPiBHIOBATHME
45 KM. 3 AKOI0 HIBUAKICTIO IXaB BeJIOCUIIEIUCT?

981. obepu umcna i ckaaagu 3azavy mpo 30MpaHHS orip-

KiB.
3ibpaan Bignpasuin 3anuiuniaocs
I— [Jxr
[Jxr II — ?, y 5 pas Ginbire } ?
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982. Ha a rpu. kynuiu b ofHAKOBUX 3arajJbHUX 30IIMNTIB.
CKiJIBKM TaKuX 30IIUTIB MOKHA KynuTy Ha 9 rpH.?

083. Ypok TpuBae % roji, mepepna %—I‘OI[. CKiJIbKM XBUJINH

TPUBAIOThH PA30M TPH YPOKH i ABi Taki mepepBu?

084°. 3 onHiel alnAaHKM 3i6panu 5428 11 cTONI0BUX OYPAKIB,
a 3 gpyroi — y 7 pas Oinbire. YeTBepTy 4acTHUHY BCiX
OypsaKiB mokJaau B oBodecxoBuine. CKiJIbKYU IIeHTHe- -
piB OYpPAKiB IOKJIAJIA B OBOYECXOBUIIE?

985°. PosMipu cmopTUBHOTO KOMILJIEKCY, IO Mae (popmy
npAMOKyTHHKa, 125 M i 8350 m. 14 950 m2? 3zaiimae
KaroK, a 3 PemTH ILJIOIIl — CIIOPTHUBHI MalJlaHUYNKHU.

@ S3Haiiau N0y CIOPTUBHUX MallaHUYMKIB.

MIPU1 YACY. IIOBTOPEHHSA 3AIJAYHOI'O
MATEPIAJIY

986. [IpounTaii mosicHeHHA PO OAVHUIIL BUMiPDIOBaHHS Yacy.
OnguHNUI BUMipIOBaHHSA Yacy IIOB’sI3aH1 3 pyXOM HAIIIOl
miaageru 3emual HaBkoJso Counsa, pyxom Micana
HABKOJIO 3eMJIi, o0epTaHHAM SeMJii HaBKOJIO BJIACHOI
oci. 3emasa poburh moBHHUI 00epT HaBKoJiI0O COHIA
npubausHo 3a 365 mi6 i 6 rox. Ile — oxumu pik. Hduaa
3pyuHOCTi JiubM 3 AaBHIX YaciB NPUNHATO, IO TPHU
POKM HaJIiuyIOTh 10 365 IHIB y KOXKHOMY, a Y4eTBEpPTUU

— 8ucoxocHuit — 366 guiB. IIpomixkor uwacy B 100
_POKiB Ma€e Ha3By cmoJimma. |
Pik moxinsarores Ha 12 #npoMiKKiIB — MicAmis.

ITpomiskok uacy obepTaHHA 3eMJIi HaBKOJIO CBO€EI OCl —
noba. Jloba moxminsgerbca Ha 24 piBHI 4YacTUHHU —

roguHu. 1 rog — 1e 512;[061/1. T'oguHa mozinseThcAa Ha
60 piBHMX YaCTUH—XBUJINH, a XBUJInHa—Ha 60 cekyHz,
1
1 ¢ — 11e — XBUJIMHHU.
"€ %0

987. PoarisiHp OCHOBHI OJMHUIII BUMIDIOBAHHA dYacy
(c. 144) i sarmam’araii ix.
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Cromnirra nopisaoe 100 pokawm.

Pix nopiBHioe 12 micamnsam.

¥ sBuuaitHoMy poui 365 1i6, y BHCOKOCHOMY—366.
Y micani 30 a6o 31 nens (y moromy 28 a6o 29 IHiB).
Hoba nopisuioe 24 roqmuaM.

Il'ogmna mnopiBHIOE 60 XBUIMHAM.

XBunnHa fopisHioe 60 cekyHmzam.

988. 1) Ilepesip, uu mosxHa 3a 10 ¢ HazBaTu 10 ABOI(PO-
BUX 4uceJi, npoutu 10 m.
2) IlepeBip 3a rabGeseM-KaJeHZapeM, Ui € Micami, AKi
marioTh 30 nHiB, «cycimaMu» TpaBHSA a60 ¥KOBTHI.

989. 1) ¥V 1982 p. cearTkyBamum 1500-pivus cromumi
Ykpaiau — micra KueBa. CKiIbKY CTOTITE icaye Kuis?
2) 3a mOJaHWMMU B AYKKAX NATAMU KUTTS BUJATHUX
Aisg4iB YKpaiHu cCKa)Xu, B AKOMY CTOJIITTi BOHU KUJIN i
npantoBanan: Borgam XmeapHuUNbKUMi (1595—1657),
Tapac IlleBuenko (1814—1861), Jleca Yxkpaiuka
(1871—1913).

990. 3 TPHOX CTPAYCOBUX SAEIh MOYMKHA 3pobUTH OMJIeT AJisA
72 oci6. Ilna ckinbkox oci6 MoxHA 3po6UTH OMIeT 3
IBOX TaKUX SEIb?

991. Maca nBox omHakoBuX GapaHiB 156 kr. fIka maca
O OAHAKOBUX IOPOCAT, AKIO Maca OIHOTO IIOPOCATH
y 3 pa3u MeHIa Bix Mmacu 6apana?

992. Tpu B’A3u 3a 6 MicAIiB MOrIMHAIOTH 3 nnoBiTpa 360 r
WKiggmuBUX rasis. CKigbku rpaMiB HIKiZJIMBUX rasis
IIOTJIMHAE ONUH B’ A3 3a 8 MicAIlin?
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993°. 3a 3 rog po6otu 6 MalCTPUHL BUTOTOBUJIN 36 Tieun-
KiB, OpiBHY Ko:kHa. CKiJIbKM I'IeUnKiB 3poOUTH OmHA
MaucTpuHA 3a 8 rog podoru?

994°. 3a 4 rog yuenb BuroroBus 128 meraseii. Maiictep 3a
1 rox BuroroBnsie Ha 9 merasein 6GinbIine, HiXK y4eHBb. 3a
® CKLIBKU roguH Ma#cTep BUrOTOBUTH 246 nerasneit?

995. BukopucroByiouu Tabesb-KajeHgap IOTOYHOTO POKY,
Iay BiAIIOBiAl Ha 3aUTAHHA.
1) Ha axuii meHb TUMKHSA B IIbOMY POIli IpHUIafae
24 cepnHA—[leHb He3aiexHOCTI YKpainu?
2) Ha saKuil feHb THIKHS NpPUIIafac AeHb TBOTO HapO-
IKeHHA?

996. 1) I'annyci munysio 10 pokis i 2 micani. CKiapku 1e
MicAmnis?
2) Marepi 34 poku 8 micanis, a gouni 9 pokiB 9 mics-
uniB. Ha ckisbky pokiB i micsaniB gouka MoJsonmia Bif
marepi?

997. 3osoti Bopora B KueBi — rosioBry 6pamy micra uacis
Kuiscpkoi Pyci — cmopymoxeno B 1037 p. B sxomy
CTOJIITTi BigOys1aca s moxgia?

998. (Ycno.) Tatosi 40 pokiB, cud Ha 30 pokiB MoJsOATITMIT
Bil HBOTO, a 6abycs crapia Bif oHyKa y 6 pad. Ckinbku
poKiB 6abyci?
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399. [na mKoJsu-iHTEepHATY Kynuam 3 XOJIOAUJIbHUKH
i 2 npanpri mamwuuau. Ilima xogomuabHUKA a I'PH.,
a npaJbHOl MamuHu b rpH. CKiIbKY KOIITyE IIOKYyIKa?
CrkJilanu Bupas.

1000. [nsa coopruBHOTO KAy6y mpuabanu 8 TPeHakepiB
i 3 mTaHru. 3a BCIO MOKYIKY 3aIlJIATHIIT 4 rpH. CKijnbKH
KOILITY€ TPeHasKep, AKIIO BiJOMO, IO HITAHTA KOIITYE
b rpu.? Ckaaau Bupas.

1001°. 3a 8 3miH 6 TpaKTOPiB MOMYTbH Buopatu 768 ra.
CKiTbKY TeKTapiB MOXe BUOPATH OMMH TAKHUil TPaKTOP 3a
5 3min?

1002°. Ha zanisEuuny miuargopMy HaBaHTAXKUIINA 3 OJTHAKO-
BHX JIETKOBUX aBTOMOOLIi i 4 mMoromukau. SarajbHAa
Maca aBTOMOOLNIIB i moronmukaiB 3 T 690 xr. Maca

@ w~oronukia 330 Kr. fIka Maca JIerkoBoro aBTOMoGLIS?

1003. Posruans 3pasku 3aMinm 6iabminx ONUHUIL BUMipIO-
BAHHS 4acy MEHIINMH 1 MOACHU, AK 3HAUIILIN Pe3yJib-

TaTH.

o p. = 60 mic. 2 p. 4 mic. = 28 wmic.
3 mobu = 72 rop 1 no6a 8 roxg = 32 rox
10 rog = 600 xB orox 10 xB =310 xB
2xB=120¢ 3xB20c=200c¢

1004. Posrasanb, Ak 3aMiHUIM MeHIIIL ONWHUIl BUMipIOBaH-
HA Yacy OLIbINUMHU i MOACHU, AK SHANIIIN pe3yJibTaTH.
120c =2 xB 300 xB = 5 rox
200c=3x8B20c¢ 100 xB =1 rox 40 xB
90 rog = 2 1o6u 2 ronx 40 mic. = 3 p. 4 Mic.

1005. 3amiHu 3a 3pas3koM OijbImi ONWHUIII BUMipIOBaHHSA
MEHIINMH (INCbMOBO).

3 pasok. 23 go6u 7 rog = 559 rox

" 24 21 rog 15 xB
23 47 ni6 8 rog
+ 72 17xB47 ¢
48 15 rox 29 xB
552 052 + 7=559

146



1006. Ilepenumy, 3a0BHIOIYN IPOIYCKU:
13xs=[lc §XB=DC %I‘O,I[=DXB

1200 xB =[Irox 480 c=[]xB T72rox=[]nmobu
210 xB=Jroxg[JxB 50 mic. =[]p.[]mic.

1007. HaiigoBmuit nens y Kuesi TpuBae 987 xB. 3anumu
B rOAIMHAX 1 XBUJIMHAX TPUBAJIICTH IIbOTO THA.

1008. [ua obkreroBanHa 50 M2 cTin moTpi6HO 7 pyJoHIB
mnanep. CKinbKM pysIoHIB mmimajep moTpibHO ais 06-
kJieoBanua 200 M2 crin?

1009°. 3 10 kr 6opomrHa BuxoauTh 14 Kr xui6a. CKiIbKH
moTpiObHO GopomrHa Ha BUIiuKy 70 KT XJ1i6a?

1010°. ¥ 100 kr mopcbkoi Bogm micturhes 2500 T coui.
® Cxinpku rpamis coui MicTuTbhes y 20 KT MOPCHKOT BOU?

1011. Bixcrans Big micra A mo micra B moisng IIpoixaB 3a
o rox 48 xB, a Big micra B 10 micta C — 3a 3 rog 34 xB.
Cxinpku yacy moisg 6yB y 1oposi?

PosB’sa3aunusa

o rox 48 xB + 3 roxg 34 xB = 9 rox 22 xB

o rox 48 XB
t3 royx 34 xs

8 rox 82 xB
9 rox 22 xB

Ilosicuu xim o6uucaeHHA.

1012. IlepeBip po3s’a3anns.

+4 p. 9 mic. 5 mic. 17 nguis +17 XxB 45¢
2p. 7wic. 4 mic. 8 mHiB 24xB H7c¢
6 p. 16 mic. 9 mic. 25 nHiB 41 xB 102 ¢
7p. 4 wmic. 42 xB 42¢

1013. IlepeBip mpaBuJbHiCTH O0UKCIIEHHS.
17 rox 20 xB — 5 rog 45 x8 =11 rox 35 xB

16 rox 80 xB
~ Brox 45 xB
11 rox 35 xB
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1014. 15107016 xB+9rog49 x8 7 rox 34 xB — 2 rox 40 xB
10xB30c+25xB45¢ 5 1116 6 rox — 2 nobu 18 rox

1015. V¥ criiinoBuil mepios oxHi KOpOBi 3romoByBasu 3a
nenb 37 Kr cusocy. CriitsioBuii mepio TpuBas 3 25 3KOB-
THA 110 10 TpaBHA. CKinbKY Kimorpamis cuocy 3roaysaiu
96 xopoBaMm 3a TpeTUHY CTii1I0BOrO Hepioxy?

1016. Ilepma 3epHOOUNCHA MaluHa 3a 6 XB ounniae 90 Kr
3epHa, a apyra 3a 4 xB — 80 Kr 3epHa. 3a AKHH yac
Pa30M OYMCTATH Iii MAIIUHU 7 T 3epHA?

1017°. [IBi Opuragu 3i6panu 24 KOP3UHM MOPKBH, BCHOTO
288 kr. Ilepma 6puraga si6pama 156 kr MopkBu, a
Apyra — pemry. CKiJIbKM KOP3WH MOPKBH 3i6pajia KoXK-
Ha Opurazga?

1018°. 21 rog 17xB—12ron 45 x8 11 p. 4 mic. — 6 p. 6 mic.
& 9roxm 16 xB + 8 rox 57 xB 7 ni6 12 rox — 5 1i6 16 rox

1019. 3naiifgu yacTKu 3 mosicueHHaM: 15 953 : 53; 44 856 : 84.

1020. 3Haligu pisHUI] i mepesBip qogaBaHHAM.
14 rox 35 xB — 8 rog 57 xB 16 x1i6 10 rox — 6 1i6 15 rox

1021. MarasuH BiIKpHBA€TbCA O 8 roj paHKy, a 3aKpU-
BaeThCA 0 9 roz Beyopa. CKiJIbKY roguH IpaIioe MarasuH,
AKINO 00iHA IepepBa TpuBae oxHy roguny? (Poss’sxu
3aJlavy 3a IOIIOMOI'0X0 I'OJUHHUKOBOTO Itudep6.iaTa.)

1022. PosruaHb po3B’si3aHHsA 3a1au HA BUSHAUYCHHSA Tpu-
BaJIOCTI mofii, Ii 3aKiHYEeHHSA Ta MOYaTKy.

3anaua 1.Ilepepsa posmouanacs o 10 rox 10 xB i 3akin-
yusack 0 10 rog 30 xB. CkinbKu yacy TpuBaJia nepepsa?

10 rog 30 xB — 10 rox 10 xB = 20 xB
3apmgaua 2. Ilepepa posmouanack o 9 rox 15 xB
i rpuBana 10 xB. Kosu sakinunnaca nepepna?

9rox 15 x8+ 10 xB =9 rog 25 xB
3dapgaua 3. Ilepepsa TpuBana 30 xB i 3akinumiace
0 10 rox 35 xB. Ko posmouanacs nepepsa?

10 rox 35 xB —30 xB =10 rog 5 xB
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1023. Conmne sifimao o 7 rog 55 XB paHKy, 3aiLio
04 rox 16 xB Beuopa. Busnau TpuBaJicTs gHA.

1024. Marasun nmpozmaB mo mepepBu 37 AIMUKIB AGAYK,
a micsua nepepBu 23 TaKUX CaMUX AUKA A0ayK. Ilicaa
nepepsu npogaiaum Ha 168 Kr saO0JIyK MeHIe, Hi IO
nepepBu. CKinbKM KijorpamiB A0JIYK Ipogaid OKpeMo
JI0 TIepepBU 1 micysa nepepBu?

1025. 3 pjomgi 36 ra omepskasnu mo 30 1 03UMOI MIIEHUITI
3 reKrapa, a 34 ra — mo 40 11 3 rekrapa. Yomy JopiBHIOE
cepeaHiM yposkail IMIIeHnIli 3 MUX JiJIAHOK?

1026*. 3 TPbhOX YuHiB Ha im’a AuToH, Borgan i Cepriii, nBoe
BifiMiHHMKU. BusHau, XTo BiAMiHHUMK, SAKIIO B mapi
Amnron i Borgan — oauH BimMiHHUMK, OquH Hi, a B mmapi
Borpan i Cepriit — TeX oguH BifMiHHUK, OOUH — Hi.

1027°. 1) Conme sifimio o 6 rog 35 xB. Tpusajiicts nHA
11 rox 10 xB. Busnau uac 3axony CoHIis.
2) Tpusamicts gua 16 rox 17 xB. CoHme 3aimiio
0 9 rox 5 xB Beuopa. Busnau uac cxony Coniis.

1028°. 160034:46 600 280 — 158 430 349 -86
30014 -20 88 370 + 71 684 441850:5
1029. Posp’syxu OpPUKJIAAN, ¥ AKUX OAPYTOIO € Aid JiJeHHd.

480:6 - 16 240-80:4+100 60-4:30+ 100
60+100:4-3 (500+300):2-250 560:8-10-4

1030. Poarasas pO3B’A3aHHA 3a7aui Ha BUBHAUEHHS 4acy.

YuHi Buixaau Ha eKcKypcito 7 Bepecusa o 10 rox pauky,
a noBepHyJsuca 15 BepecHs 0 8 roxg Beuopa. CKijabKu
Yyacy BOHU NMPoOyJIM Ha eKCKypcii?

PosB’azauusda

Exckypcia posnouanacda, Koau Mmuayso 6 1i6 10 rox Big
II0OYaTKYy BepecHH.

Exckypcia sakinumaacs, koaum munyiao 14 ni6 20 rog
BiJl MOYATKy BEepPECHs.

14 1i6 20 roxg — 6 1i6 10 rox = 8 xi6 10 rox
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1031. 'etbmaH yKpaiHCBKOTO PEECTPOBOTO KO3aI[TBa
ITerpo Caraitpaunuii momep 20 kBiTHa 1622 p. CKiabKHU
MHHYJIO Yacy 3 AHA HOro cMepTi A0 ChOTOJHINTHBOIO
oHA?

1032. 3 nyHKTY A 1moisj BuiinioB 22 TpaBHA 0 6 rog Beuopa
i npubyB y nyHKT B 25 TpaBHsa o0 9 rox pauky. CKiapKu
yacy moisg 0yB y 1opo3i?

1033. Temnoxina imoB Big CeBacTomoas 1o Ogecu. Kosu Bi”
mpoOyB y mopoai 2 rox 45 xB, HOMY 3aJIUIINAJIOCS UTH HaA
13 rog 10 xB Oinpine, Hi*K BiH imoB. 3a AKUN uYac
Ternaoxia Mae npouTu nuax Big Cesacronous no Oxecu?

1034. Ina npokjagaHHA eJeKTPONPOBOAKM HpuadaImn
1200 m gpory. 12 moTKiB apoTy, 1o 60 M y KOKHOMY
MOTKY, BUTPATUJIA Ha BHYTPIiIIIHIO IIPOBOAKY, % peurTu
IPOTY IIIIJI0 Ha 30BHIIIHIO IIPOBOAKY. CKIJIBKH MeT-
PiB APOTY IiIIJIO HA 30BHIIIHIO IIPOBOAKY ?

1035. 3 pinauku niotieio 22 ra 3i6panau 750 11 3epHA KYKY-

pyasu, a 3 AlaAgHKu 1iomieo 33 ra — 1230 1. Busuau
cepeqHI0 BPOKANHICTL KYKYPYA3H.

1036. Ha xoxHOMYy 3 5 ra moJis, 3acigaHOr0 COHANIHUKOM,
OyJ0 omep:kaHO MO 8 II HACiHHS, IPOJaK AKOTO JaB
14 000 rpu. npubyTKy. AKuit npubyTok nas 1 Kr HaciHHA?

1037. 3HaKu AKUX apu(PMEeTUYHUX A1l TPOITyIieHO?
400...60...3 =220 640...400...2 = 440

1038*. Pyxatounuce opbiToro HaBKoJio CoHIls, 3emuda 3a 1 ¢
npoxoauTtsb 29 km 800 M. Ky BigcTaHb Ipoiige 3eMJisd 3a

10 xB?
1039°. 650-73 + 32457 : 93 (5750 + 158 -38) — 4877
(930:60 —6336) : 9 (16 008 : 46 + 4804) -51

1040°. Y Kuesi Ha onHy JgoquHy npunazae 72 M2 3eJleHIX
HacalKeHb, a B Tokio — 12 m2. ¥ cKinbKu pasiB MeHIIIe
NIpUIagae 3ejJeHuX HacaJKeHb Ha OJHOI0 MeIIKaHILd
@® Toxio, HiXK Ha OHOIO KUAHUHA?



HATYPAJIbHUN PSA]I.
BYOOBA HATYPAJIBHOI'O YHUCJIA
Y IECATKOBIN CUCTEMI YMCJIEHHS.
IIOPIBHAHHSA Y1CEJI

Yucna 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, ...
Ha3WBAIOTHCA HATYPAJbHUMH i YTBOPIOIOTH HAMYPAJlb-
HUil pad yucen. [Ina 3anucy HATypaJbHUX UYKCesJ KOPHU-
CTYIOTBCA 0eCAMKOB80I CUCMEMOI0 YUCJeHHSA, B OCHOBI
AKOI JIeXKAaTh JecATh 3HaKiB — mudp. Ha nepiromy mic-
IIi B HATypaJbHOMY DAl CTOITH ymcao 1, 3a HUM inxe
unciuo 2, fgani 3 i rax o 9. Ilicaa 9, arigHO 3 mpaBuIOM
JeCATKOBOI'O UYUCJeHHdA, iae yuciao 10, a 3a 10 ige 11,
1 y HaTypaJbHOMY Psii HEMae OCTAHHBOT'O UMCJIa — 34
KOKHUM HATYpPaJbHUM YHUCJIOM CTOITH II[e OJHE HATY-
pajibHe YmuCJI0, 3a AKUM— IIle OfHe i T. 1.

BasxsauBy posib y JecATKOBil cucTeMi unciaeHHA Bifi-
rpae unciyo 10. [lecATs OAMHUIIL HA3UBAIOTH AECATKOM,
JeCATH JEeCATKIB — COTHEIO0, IeCATh COTeHb — TUCAUEIO.
ITi HasBM BMKODPHUCTOBYIOTHCA Iiji Yac YMTAHHS HATY-
paJIbHUX YKCeI.

Y necATKOBiii cucTeMi UMCIEeHHS ONWH i TOH caMui
3HaK (mudpa) Mae pisHi 3HAUYEHHSA 3ajeKHO Bij Miciia
(mosumii), me BiH posmimenwuii. Ilepma mudpa cupasa
Y Z€CATKOBOMY 3allMCy HATYPAJIbHOT'O YHCJIa HA3UBAETh-
¢ HU(POIO MEePIIOro po3paAxy, Apyra mnudpa cupasa —
u(PPO APYroro po3pany, TpeTa — MUPPOI TPeThOTo
po3pAny. 3anuc KOMKHOTO IBOIM(PPOBOTO, TpUILUPpPO-
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BOIO 1 T. Z. YMCJIa € CKOPOUYEHUM 3aIllCOM CYMHM HOTO
pPO3PALHUX Yynces (JoJaHKiB).
Hanpukaazn: 57 801 = 50 000 + 7000 + 800 + 1.

Jliuba nmecaTkamu, abo po3paAmaMH, 3MEHIIYE KiJIb-
KICTh CJIiB, MOTPIOHMX AJIA HallMeHYBAHHSA HATypaJb-
HUX 4Ywuces. AJjie O BEJIUKHUX UYNCeJ I[bOr0 HeIO-
craTHBbO. IToTpeba B HOBUX CJIOBax PidKO 3MEHIIYETHCS,
SAKIO TPHU IOCJIJOBHUX PO3PAAN 00’€THYBATU B OLUH
Kjac. Ilepmuii Kjiac — 11e Kjac OOWHUIb, OPYIUHA —
KJlac TucAd. TpeTiil Kjac Ha3MBAOTh KJIACOM MiJIbiio-
HiB, a 4eTBEePTUUA — KJIacOM MinbApaiB. Mixeapa — ue
THCAYA MIJIBHOHIB.

OpuHUIEI0 TEPIIOro KJacy € OAUHWIHA, APYroro —
THUCAYA, TPETHOTO — MiJILIIOH, YeTBEPTOIO0 — MiJIbAP/.

[I1o6 mpouyuTaT YMCIO, AKEe MICTUTH ABa UM Oijblile
KJiaciB, MOro 3amuc po30MBAIOTh HA KJIACH, a IIOTiM
Ha3MBAKTh YHUCJIO KOXKHOTO KJIacy 1 Ha3By KJacy.
Hanpuknan, ducao 206 923 740 005 uuraerbca Tak:
dsicmi wicmbv miavapdie O0es’smcom 08aduysmv mpu
MIJLbUOHU CIMCOM COPOK MuUcAY n’ambo.

Axmio a i b — HaTypaabHiI umciaa, To b BBAXKAEThCH
OlBINIMM Bif YHcCJa @, AKILO BOHO 3HAXOLUTHCH B
HAaTypaJbHOMY PsAIl YmceJ cIpaBa Big umciaa a. Age
HaTypaJibHi YucJia JIeTKO IMIOPiBHIOBATH 34 1X 3allCaMU.
Y npoMy pasi MOpPiBHAHHA 3[iMCHIOIOTHL 3a KiJIbKICTIO
po3paAaiB abo 3a BEJIMYMHOIO BUII[OTO PO3PALY UHCel.

HarypanbHe 4yncji0O BUKOPHUCTOBYETHCA He TiIbKU I
Jiubu mpeaMeTiB, a M VA XapaKTEPUCTUKU IIOPALKY
npeamMertiB. I[lopaaKoBi Ta KiibKicHI uncsa 38’ A3aHi MixK
coboro. Hanpukmaazx, AKIO JiYUTH nOpesMeTH IO
NOPAAKY 1 OCTaHHiN 3 HUX BOCBMUIi, TO Ile 03HAYAE, IO
BCHOT'O IPeAMeTiB BiciMm.

BEJIMYMHU. METPUYHA CUCTEMA MIP

RoxxHOMY moBoamIIocs BUMipIOBATH JOBKUHY, ILJIOILY,
BifutiuyBaT! Yac, po3B’A3yBaTHM 3a4adi Ha IIBUIKICTD,
o0uucIIOBaTH BapTicTh ToBapy. loBkuHa, mioma, Mmaca,
INBUAKICTH, Yac, BapTiCTh — yce Iie BeJIUUYUHU.



Benununan marors nesHi Biractusocti. Bynb-ski Besn-
YMHY OJHOTO poxy abo piBHi, ab0 ogHa MeHIa 3a iHITY.
Besimunan ogHOrO pony MOKHa HOJABATH, i B PE3yJib-
TaTi Oyfe BeJUUYMHA TOrO camMoro poxy. s Beawuyun
BU3HA4YalOTh TaKOM [il BiAHIMaHHS, MHOMKEHHS 1 1i-
JIEHHA. _

ITopiBHIOIOYM OXHODPIAHI BeIUYNHYM, MOKHA Hi3HATH-
cd, piBHi BoHU 4 Hi. I1[06 MaTu 6iablI TOUHUH pesyib-
TaT IOPiBHAHHSA, BeJIMYUHY Tpeba BUMipaTu. Bumipro-
BaHHA MOJIATAE B IIOPIBHAHHI JaHOI BEJIMUYUHY 3 e IKOIO
BEJIMYUHOI TOr0 CaMoOI0 DOAY, AKY NPUUHATO 3a
OOUHUITIO. ‘

¥ GiabmocTi KpaiH cBiTy yTBepamiacsa mempuuna
cucmema mip. OCHOBHOIO OJUHUIICIO JOBXKUHU B Il
CUCTeMl € memp — OJHA COPOKaMiJIbIlOHHA YacTUHA
AOBKHUHM 3€MHOI'0 MepH/iaHa, AKUHA INPOXOJUTHL Uepes
[Mapusx. I Mipy noBKUHM AicTaau HA3BH Bij JIaTHH-
CBbKUX 1 rPeIbKUX YMCIIBHUKIB. JIaTMHCHKI YHCIIBHUKA
(Oeyu, canmu, mini) 3aCTOCOBYIOTHCS IS MO3HAUYCHHS
OAWMHMIb, MEHIIMWX BiJi OCHOBHOI, a rpenbki (Jdexa,
26KmMo, Kijno) — OiJIBIINUX BiJ OCHOBHOI.

Posriane Tabaunio JiHINHUX METPUYHUX Mip.

Mipu o
MOBIKUHUI Merp | Henumerp | Camrumerp | Mimimerp
Kimomerp 1000 10 000 100 000 1 000 000
heap 1 10 100 1000
HenumeTtp 1 1 10 100
10
CarTumerp 1 1 1 10
100 10
i I 1N 1 .
MinimeTp 1000 100 6 1

[Toscan, AK kKopucryBaTucs Tabaumero. SHalau 3a
TabJINIeI0, CKiIBKY MiliMeTpiB B ofHOMY JenuMeTpi.
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Kpim meTpa, y MeTpuuHii cucTeMi O0yJin BCTAHOBJIEHI
e Takli OAWHWUI: ap — ILJIOIa KBajJpaTa, JOBXKMHA
CTOPOHU AKOT0 nopiBHIoe 10 Mm; simp — 06’em i micT-
KICTh PIAWH i CUIIyYUX PEUYOBHUH, IO JOPiBHIOE 00’eMy

. 1
Ky0a 31 cTopoHOIO (pedpomM) 3aBIOBIKKU 1o M5 epan —
Maca 4uCTOl BOAU, IO 3aiiMae 00’em Kyba 3 pebpom

JTOBXKUHOIO ——1—-M.
100

CTBOpEHHSA METPUYHOI CUCTEMH Mip € BEJIUKUM JOCAT-
HeHHAM. [ToOynoBana 3a 1eCATKOBUM IIPUHIIAIIOM, BOHA
HaOyJ1a BeJIMKOI0O MOIINPEeHHS.

IIOTABAHHS 1 BIIHIMAHHS

Poarnanemo Taky mopiro: 0isi Ta 4epBOHI TpoAHIM
o6’emHau y Oyker. ¥ boMy pasi BigOyJiocsa 06’ egHaHHA
IBOX MHOKHMH B OJHY HOBY MHOKHUHY, IKY Ha3UBaIlOTh
cyMmoro nanux MHOKUH. Ille B maBHi uacu mepen Jroau-
HOIO IIocTajla 3ajada, AK IepeabadyuTv UYKUCEJbHIiCTh
CYMHU JIBOX YM KiJIbKOX MHOMKWH, AKIIIO BiJloMi 4ucCeJIb-
HOCTi MHOKUH-HomaHKiB. Temep Mu 3HaeMo, 10 1A
3amadya po3B’ A3YETHCA i€ 000aBaAHHA.

Hia nomaBaHHA HATYPAJbHHX UYKCEJ 3aBXKIN MOMKJIU-
Ba 1 migmopAAKOBaHa IIepecTaBHOMY Ta CIOJYYHOMY
3aKOHaM.

IlepecraBauii 3akoH. Cyma He 3MiHI0OEMbCA 810 3MIHU
Micub JodaHKis.

at+tb=b+a 23 + 130 =130 + 23

Cuosyunuit 3aKkoH. Cyma He 3MIHIEMbCA, AKUL0 OYOb-
AKY epyny 000aHKi6 3aMiHUMU IX CYMOI0.

a+b+c=a+(+c) 5+13+47=5+(13+47)

3 IepecTaBHOrO Ta CIOJYYHOTO 3aKOHIB MOXKHA
3po0UTU BUCHOBOK, IIIO npu 000a8aHHI KilbKOX 000aH-
Ki8 X MOXCHA nepecmasaamu i bpamu 6 0yxku 6yov-
AKUM YUHOM.



3micT fii BifHiMaHHA PO3KPUEMO HA 3a1a4i.

3apngadua. ¥ xjgonuunka Oysno 12 ¢uomacrepis.
3 (oomacrepu BiH maB Apyrosi. Ckijbku ¢guiomacrepin
3aJIUINNJIOCA Y XJIONUYUKa?

3amaua po3B’aA3yeThCA Aicro Bignimanusa: 12 -3 =9.

FKosm apyr moBepHe XJIOMUUKY (iromacrepu, To Ix
3HoBy craHe 12. Tomy KayTh, 110 0ig BIOHIMAHHA
€ o0epHeHno1o 00 0ii do0a8aHHA.

Bionimannam nHaszusaemuvcs 0is, 3a 00nomozow AKOL
3a cymow 080x 000aHKi6 i 00HUM 3 HUX 3HAX00AMb
dOpyzuit dodanok.

Y MHOKUHI HATypaJbHUX UYHCeJ Iid BigHIMaHHSA
MOYKJIVBA TOJ1, KOJIU BiJl’€MHUK MEHIIINI a00 JOpPiBHIOE
3MEHIITYBAHOMY.

BnactuBocrti pisHuIli OB’ s13aHi 3 pisHUMU cnocobaMu
0o04YMCJIeHb TAKUX BUPA3iB:

da-{b+el(@+b)=¢c, a+({®—c),a—(b—c).

Ilepmuii cmoci6 moJsisirae B 3acTOCYBaHHI IpaBuUJia
NOPAAKY BUKOHAHHA il y BUpasax 3 Jy:KKaMHU.

Hpyruit cnoci6 (popMyaH0€THCA V BUIIALL CIleliaab-
HUX npasui. Hanpukmaan, aja mepiioro supasy IpaBu-
JIO BifHIMAaHHSA CYMH BiJ umcJia Take:

IIJo6 6i0 uucaa eidnamu cymy 080x uuced,
docmamhubo nocni008HO Bi0HAMU KOMHUL 000AHOK
OKpeMmo.

Ilo ocobmBUX BUINIAAKIB Aill JogaBaHHA 1 BiqHIMaHHA
HaJIeXXaTh TaKi:

at+t0=a O+a=a 0+0=0
a-0=a a-a=0 0-0=0

Bunagku pomaBaHiss i BifHIMAaHHA NOAIJIAIOTH Ha
TabJuuHi i1 mosarabauuni. PesyasraTu TabinuyENxX mii
Tpeba 3HaTM HamaM’ ATb. IloszaTrabimMuHi OOUYMCIIeHHS
(yCH1 UM IIMCHMOBi) BUKOHYIOThH 3a II€BHUMMU IIPaBUJIA-
MU, CIUPAOYUCh HA 3aKOHHU Ta BJIACTHUBOCTI Aiii. OCHOB-
HUM IPUHOMOM € MPUMOM IOPO3PSALHOTO JOJaBAHHS UK
BiIHIMaHHS.
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MHOMKEHHSA

3a JI0II0MOT0I0 Aii MHOYKEHHSA 3HAXOAATH J0OYTOK JBOX
gnces. Ilorarra nobyTKy o3HauarTh y Takuii crocio.

Hooymrom HamypaavHux wucen a i b nasusaioms desiice
HamypaJibHe YucJjo a *b, axe 3a00804bHAE MAKL BUMOU:

)ab=a+a+a+a+...+a;
q J

g
b nomaukiB

2)akmob=1,100a°1 =a;

3)arkmo b=0,T0a-0=0.

Orixe, IOMHOKUTH HaTypaJbHe YHCJIO 7 Ha HATY-
panpHe 4YmMCI0 4 — O3HaYa€e 3HANTH CYyMy UYOTUPHOX
JOJaHKIB, KOXKHUMN 3 AKUX JOPiBHIOE 7:

T 4=7+T7T+T7T+7,

IlepemuOxXaTH MOXKHA Oyab-AKi HATypajJbHI umcia,
TOOTO i MHOXKEHHS 3aBXIAW MOMJauBa. s nii
MHOYKE€HHSI MAalOTh Miclle INepecTaBHUM, CIOJIYYHHH i
PO3IOMIIbHUM 3aKOHN.

IlepecraBumii 3akoH. /Jo6ymox He 3miHIOEMbCA 8id
3MIHU MiCUb MHOMCHUKIB.

a*b=b-a 3-285=285-3
Crionyunmii 3akoH. [[o6ymox He 3MiHIOEMbCA, AKULO

0yO0b-aKYy epyny MHONHUKIB, UL0 COAMb NOPA0, 3aMiHU-
mu ix 0o6ymrxom.

abc=a-(b-c) 4-25-2-50=(4-25)+(2-50)

3 IMepecTaBHOTO Ta CIOJYYHOI'O 3aKOHIB MOKHA
3POOUTH BUCHOBOK, II[0 8 000YMKY KilbKOX MHONHUKIB
LX MoXHa nepecmagasmu i 6pamu 8 dyxrku 6yob-aKum
YUHOM.

25°6-15-8-100=(25-8) - (15:6) -100

Posmogineauii 3akoH. [[00ymok cymu KiabKox yucen
Ha O0ydv-akxe wucno OopieHioe cymi 00OYMKI6 KONCHOZ20
dodaHKa Ha ue Yucao.

(@a+b+c)y‘k=akE+b-kE+c-k
(300 +80+5)-8=300-8+80:8+5-8



Aximo a > b, To mpaBuabHA piBHICTBC:(@—b)=c-a—c-b,
KA BHUpPaKa€ POI3IMOAIJIBHUN 3aKOH MHOMKEHHS II0J0
BimHIMaHHS.

27 (5408 —907) =27-5408 — 27-907

MoO6yTKkM omHONU(MPOBUX YHCEJ YTBOPIOITH Tabd-
JIUITIO MHOXKEHHH.

O6unciaenua (ycHe i mmcbmMoBe) AOOYTKiIB Gararto-
nudpoBux umces Ha omHoIudpoBe i OGaraTomu@poBe
YHCJIO CIIMPAEThCA Ha TaOJIUI[lI MHOMKEHHS Ta 3aKOHU
MHOKEeHHS 1 JoJaBaHHsA.

OIJIEHHS

Axuwo aib — namypaavhi yucaaita>b (aboa= b),
mo Kaxcymv, wo a diaumsca Ha b Hayino, AKW,0 icCHYE
HamypaJibHe Yucao ¢, 000ymok axozo Ha b dopieHoe a.

a=c-b

Omuoce, dinenns € dierw, 3a 00NOM02010 AKOL 3a doOym-
KOM 080X MHOMCHUKIB | OOHUM i3 UUX MHOMNHUKIB 3HA-
x00ambv Opyzuil MHOMCHUK.

Axmo x5 =50, Tox =50:5.

Byab-sike HaTypaJibHE YUCI0 a AiaAUThcA Ha 1 i came
Ha cebe.

a:l=a a:a=1

IloginuTi HA HYJIb HEMOSKJINUBO!

BaskauBi Taki BJIaCTUBOCTI YaCTKH.

1) IIJo6 nodirumu uucno Ha 0o0Yymox 060X Huce.,
MONCHA noldiaumu 11020 HA 00UH i3 MHOMHUKI8 | 3HA-
it0enuil pesysnomam nodiaumu Ha OpYy2uil MHOMHUK.

150:(3:5)=150:3:5=50:5=10
2) II]06 nodinumu cymy wuces Ha 0aHe 1ucno, 0ocumo

nodiaumu KoxucHUil 000AHOK HA Ue YUCAO0 i YymeEopeHi
yacmru dodamu.

(18+54):6=18:6+54:6=3+9=12
3) Axuwo KoxicHUil 000aHOK Jdiiumbsbes Ha 0esaKe YUco,
mo i cyma diaumovbca Ha ye Luco.
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24 pinurtbea Ha 4, 32 ginuThed Ha 4, OTJKe, 1 cyma
(24 + 32) ginurTeca Ha 4.

IlileHHA ONHOrO HATYpaJbHOTO UMCJA HA iHIIEe 6e3
OCTadyi He 3aBXKJAU MOXKJIMBE, a JiJIeHHA 3 0CTAYEeI0 MOJK-
JINBE 3aBXKIU.

90 : 6 = 8 (ocr. 2)

Yucio 8 HA3MBAETHCA HENOBHOK YACTKOI0 Bijg mijen-
Ha 50 Ha 6, a ynucao 2 — ocmauer.

Bunagku nijleHHA TaK0K MOTIIAIOTHLCA HA TabImysi i
nosarabauyHi. Tabauisa gileHHA CKIagaeThes Ha OCHO-
Bi Tabnauii MHOXKeHHsA, ase il Tpe6Ga 3HATHM HamaMm’ sTb.
ITozaTabavuni BUNAgKU qijTeHHSA BUKOHYIOTh Ha OCHOBI
BJIACTMBOCTEH YaCTKHU i 3aKOHIB iHINMUX apudMeTUUHUX
i,
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